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ACTA NÚM. 17/19 

 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA 

TRENTA-U D’OCTUBRE DE DOS MIL DÈNOU 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia trenta-u d’octubre de dos mil dènou, a les 17 hores i 10 minuts, 

es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els regidors i regidores següents: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Andrés 

Civera Porta, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

 

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 294387X APROVACIÓ ACTA SESSIÓ PLE DE LA 

CORPORACIÓ 26.09.19 
Vist que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de 

la següent sessió plenària: 

- 26-09-2019 

Atés el que es disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, 

de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les actes de les 

sessions dels òrgans col·legiats. 
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I atés que, segons el que es preveu en els articles 86 i 89 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Amb aquest escrit se sotmet a aprovació l’acta de la sessió a dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

26-09-2019. 

 

2 EXPEDIENT 294405X. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA PLE 

15.10.19. 

Vist que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de 

la següent sessió plenària: 

- 15-10-2019 

Atés el que es disposa en article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les 

actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I atés que, segons el que es preveu en els articles 86 i 89 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Advertit un error en la votació del punt 2 de l’acta referida, en el qual EU votà en 

contra de l’assumpte i no abstenció com erròniament figura. 

Amb aquest escrit se sotmet a aprovació l’acta de la sessió a dalt esmentada, amb la 

correcció a dalt indicada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

26-09-2019. 

 

3 EXPEDIENT 230160R COMPOSICIÓ PER PART DE LA CORPORACIÓ DEL 

COMITÉ DE SEGURETAT I SALUT LABORAL 

Des de la constitució de l’actual corporació no s’ha portat a efecte l’aprovació de la 

conformació del Comité de Seguretat i Salut Laboral que es preveu tant en la Llei 31/1985, de 

8 de novembre (de Prevenció de Riscos Laborals) com a nivell local el Reglament de Salut 

Laboral aprovat per acord del Ple de l’Ajuntament de 28 de gener de 1997. 

Vist que és urgent i necessari comptar amb un instrument de treball com ho és, en 

matèria de prevenció i riscos laborals, la comissió de salut laboral encarregada de vetlar per 

l’establiment de mesures de prevenció en les condicions de treball del personal al servei 

d’aquesta corporació. 
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Atés que, de conformitat amb l’art. 4.3 del Reglament de Salut Laboral de 

l’Ajuntament de Sagunt, determina que “els membres del Comité de Seguretat i Salut Laboral 

que ho siguen en representació de l’empresa seran triats pel Ple de l’Ajuntament a proposta de 

l’Alcaldia-Presidència”. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3. Senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU, C’s i VOX i 3 abstencions del PP, ACORDA: 

 Aprovar la composició, per part de la corporació, del Comité de Seguretat i Salut 

Laboral: 

 Sr. Javier Timón Saura (en representació del grup municipal PSOE) 

 Sr. Cosme José Herranz Sánchez (en representació del grup municipal IP) 

 Sra. Mª Asunción Moll Castelló (en representació del grup municipal Compromís) 

 Sr. Roberto Rovira Puente (en representació del grup municipal EU). 
 

4 EXPEDIENT 278010A PROPOSTA FELICITACIÓ PÚBLICA 9/19 FE 

 Es retira de l’ordre del dia, per no estar degudament dictaminat. 

 

5 EXPEDIENT 285974M PROPOSTA CREU AL MÈRIT POLICIAL AMB 

DISTINTIU BLAU 10/19 FE. 

Es retira de l’ordre del dia, per no estar degudament dictaminat. 

 

6 EXPEDIENT 225953Z CONSTITUCIÓ DEL CONSELL SECTORIAL AGRARI 

DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT 

Vist el que s’estableix en l’art. 8.2 dels Estatuts del Consell Local Agrari de Sagunt 

(BOP núm. 247 de data 16/10/2004), segons el qual “(...) El Consell Sectorial, en la sessió 

constitutiva, haurà de triar dels seus membres sectorials un nombre de vocals que seran 

proposats per al seu nomenament pel Ple per a formar part del Consell Rector de l’Organisme 

Autònom. Aquest nombre de vocals, en tot cas, haurà de ser inferior en un al nombre de 

vocals designats pels grups polítics per al Consell Rector de l’esmentat organisme autònom, 

inclòs el president i el vicepresident de l’organisme, procurant que existisca la màxima 

representació de tots els col·lectius agraris. 

Per a l’elecció dels membres del Consell Sectorial que formaran part del Consell 

Rector de l’Organisme Autònom s’utilitzarà un sistema d’elecció de llistes obertes, en el qual 

cadascuna de les associacions agràries, ramaderes, de regants, sindicats i cooperatives podran 

votar un nombre màxim de candidats, en proporció al seu nombre de socis o afiliats, d’acord 

amb l’escala prevista en aquest article, de tots els representants que van indicar expressament 

en les seues propostes el seu desig de ser candidat per a ser proposat com a membre del 

Consell Rector de l’Organisme Autònom (...) 

Seleccionats així els membres del Consell Sectorial que hauran de formar part del 

Consell Rector de l’Organisme Autònom, aquell realitzarà la proposta directament al Ple, per 

al seu nomenament en la següent sessió ordinària que tinga lloc. Una vegada efectuat el 

nomenament pel Ple de la corporació dels membres del Consell Rector de l’Organisme 

Autònom, el president del Consell Local Agrari convocarà la sessió constitutiva d’aquest 

Consell Rector, el qual celebrarà les seues sessions ateses les normes fixades en aquests 

estatuts.” 
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Per part seua, d’acord amb l’art. 8.1 c) dels Estatuts del Consell Local Agrari de 

Sagunt, els vocals del Consell Local Agrari de Sagunt seran nomenats per l’Ajuntament-Ple 

en aplicació dels següents criteris: 

- Es nomenarà un vocal designat per cada grup polític municipal, excepte per aquells 

que ostenten la presidència i la vicepresidència de l’organisme autònom, entre els quals 

tinguen la condició de regidor de la corporació. 

  - Es nomenarà un nombre de vocals que hagen sigut nomenats pel Ple de la corporació 

com a membres del Consell Sectorial Agrari i que no tinguen la condició de membre de la 

corporació. Aquest nombre haurà de ser inferior en un al nombre de vocals designats pels 

grups polítics municipals, inclòs el president i el vicepresident. 

 Havent sigut nomenats els vocals del Consell Sectorial Agrari en sessió plenària 

ordinària de 10 de setembre de 2019 i una vegada celebrada el dia 30 de setembre d’enguany 

la seua sessió constitutiva en la qual es va procedir a l’elecció dels membres sectorials que 

han de ser proposats davant l’Ajuntament-Ple per al seu nomenament com a vocals del 

Consell Rector de l’organisme autònom “Consell Local Agrari de Sagunt”. 

 Vist l’acord adoptat en aquesta sessió constitutiva del Consell Sectorial Agrari, pel 

qual es faculta la presidència del Consell Sectorial perquè eleve a l’Ajuntament-Ple la 

proposta de nomenament dels membres sectorials electes com a vocals del Consell Rector de 

l’organisme autònom. 

 Així mateix, atenent el que es disposa en l’art. 2.1 a) del Reglament del Consell 

Sectorial Agrari de l’Ajuntament de Sagunt (BOP núm. 242, de data 11/10/2004), l’Alcaldia, 

mitjançant resolució núm. 3808 de 03/07/2019, ha delegat la presidència del Consell Sectorial 

Agrari, en la regidora, Sra. Gloria Parra Calero. 

 

 Per tot això, vist el que s’estableix en l’art. 8.1 c) i 8.2 dels Estatuts del Consell Local 

Agrari de Sagunt (BOP núm. 247, de data 16/10/2004). 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 PRIMER: Nomenar vocals del Consell Rector de l’organisme autònom local “Consell 

Local Agrari de Sagunt” als membres sectorials del Consell Sectorial Agrari de l’Ajuntament 

de Sagunt, triats en la seua sessió constitutiva celebrada el 30 de setembre de 2019, que a 

continuació es relacionen: 

 Sr. Baltasar Quevedo Bru 

 Sr. Eduardo Pérez Recatalá 

 Sr. José Recto Peris Quevedo 

 Sr. Vicente Bordils Girona 

 Sr. Antonio Martínez Huerta 

 Sr. José Antonio Peruga Viñals 

 Sr. Dioscoro Martín Sobrino  

 SEGON: Nomenar vocals del Consell Rector de l’organisme autònom local “Consell 

Local Agrari de Sagunt” els regidors designats pels grups polítics municipals, excepte aquell 

que ostenta la presidència i la vicepresidència de l’esmentat organisme autònom, que a 

continuació es relacionen: 

 - Pel Grup Compromís: Sr. Josep Mª Gil Alcamí. 

 - Pel Grup Partit Popular: Sra. Davinia Bono Pozuelo 

- Per EU-PV: Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 
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- Pel Grup Socialista: (no li correspon per ostentar la presidència i la vicepresidència 

de l’organisme autònom local). 

- Pel Grup Iniciativa Portenya: Sr. Pilar Berná García. 

- Pel Grup Ciutadans: Sr. Salvador Montesinos Zamorano. 

- Pel Grup VOX: Sr. Alejandro Vila Polo. 

 

7 EXPEDIENT 225326D GESTIÓ CONSELL ECONÒMIC I SOCIAL 2019. 

NOMENAMENT MEMBRES CES OCTUBRE 2019 

1. Mitjançant un acord de Ple ordinari de la corporació municipal adoptat en sessió 

que tingué lloc el 28 d’abril de 1992 es va determinar la creació i es van aprovar els Estatuts 

del Consell Econòmic i Social de Sagunt. Tal òrgan es constituïa com un consell sectorial les 

funcions del qual eren la consulta, estudi i assessorament de l’Ajuntament de Sagunt en 

matèries referents a desenvolupament econòmic i local i política d’ocupació municipal. 

2. Mitjançant un acord de Ple ordinari de la corporació municipal adoptat en sessió 

que tingué lloc el 29 de juny de 2000 es procedeix a una modificació dels Estatuts del Consell 

Econòmic i Social de Sagunt. 

3. Sotmesos aquests al termini d’informació pública i audiència als interessats 

previngut en la legislació vigent (art. 49 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases 

del Règim Local), sense que s’haja presentat reclamació o cap suggeriment, cal entendre 

aquests definitivament aprovats tal com es recull en el precepte legal esmentat en la seua 

redacció definitiva donada per l’addenda d’un paràgraf final incorporat per la Llei 11/99 (Llei 

11 / 99, de 21 d’abril, que modifica la Llei de Bases de Règim Local). 

4. Com es recull en l’articulat dels Estatuts del Consell Econòmic i Social de Sagunt, 

art. 11 d’aquests, els / les representants que conformen el Ple d’aquest Consell són persones 

triades per les entitats, institucions i / organitzacions al fet que representen. I tots nomenats 

pel Ple municipal. Així mateix, s’assenyala que el període com a vocals coincideix amb la 

legislatura municipal i per tant a la seua finalització és necessari ratificar o nomenar noves 

representacions. 

5. D’acord amb el previngut en la legislació vigent (art. 131 del Reial decret 

2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, 

Funcionament i Règim Jurídic de les entitats Locals, en concordança amb l’art. 15.2 de la Llei 

40/2015, de l’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic), els esmentats Estatuts 

constitueixen les pròpies normes de funcionament del Consell Econòmic i Social de Sagunt. 

6. Després de la celebració de les eleccions locals a maig de 2019 i la constitució de la 

corporació al juny de 2019, part de les entitats que integren el Consell Econòmic i Social de 

Sagunt han procedit a la designació de les persones que els representaran. 

7. En data 18 de setembre de 2019 (núm. 30753 del registre d’entrada municipal) 

l’associació de veïns la Victòria comunica en nom de la Federació Saguntina d’Associacions 

de Veïns el nomenament de la persona que representa a aquesta associació al Consell 

Econòmic i Social de Sagunt: Sra. Mª Luisa Esquer Burgos, i a l’efecte de notificacions 

esburma@gmail.com; i com a suplent Sra. Carmela Miñarro Yanini i a l’efecte de 

notificacions cyanini@gmail.com. 

D’acord amb tot això i basant-se en els següents FONAMENTS DE DRET: 

Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, en la seua redacció 

donada per la Llei 11/1999, de 21 d’abril, de modificació de la Llei 7/85, de 2 d’abril. 

Llei 57/2003, de 16 de desembre, de mesures per a la modernització del govern local. 

Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 

d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals. 

Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic. 

 Estatuts del Consell Econòmic i Social de Sagunt (Acord de Ple de la corporació 

municipal de Sagunt de data 29 de juny de 2000). 
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Reglament Orgànic Municipal (acord del Ple de la corporació municipal de Sagunt de 

data 23 de gener de 2009). 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo. Abstencions: 9, senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, 

Bono, Sáez i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Promoció de la Ciutat, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor del PSOE, 

Compromís, EU o C’s, i 9 abstencions d’IP, PP i VOX, ACORDA: 

Procedir al nomenament de les persones titulars i suplents en representació de l’entitat 

Federació Saguntina d’Associacions de Veïns en el Consell Econòmic i Social de Sagunt per 

part del ple municipal: 

Titular: Sra. Mª Luisa Cebo Burgos i a l’efecte de notificacions: esburma@gmail.com 

Suplent: Sra. Carmela Miñarro Yanini i a l’efecte de notificacions cyanini@gmail.com. 

 

8 EXPEDIENT 191151N EDIFICANT CEIP VICTÒRIA I JOAQUIM RODRIGO: 

CONSTRUCCIÓ AULARI D’INFANTIL I INTERVENCIÓ SISTEMA DE 

CALEFACCIÓ DE PRIMÀRIA 

En data 10 d’octubre d’enguany, té entrada al Departament d’Educació informe de 

l’arquitecta municipal, el tenor literal de la qual: 

“A fi de garantir l’execució del Pla Edificant, és necessari que s’adeqüen les anualitats 

sol·licitades en les corresponents delegacions de competències per a cada exercici a les 

quanties que efectivament seran executades i facturades fins a 31 de desembre de cada any. 

En relació amb la Resolució de data 28/05/2019 del Conseller d’Educació, 

Investigació, Cultura i Esport de Delegació de competències en matèria d’infraestructures 

educatives a l’Ajuntament de Sagunt per a l’Actuació “Construcció d’Aulari Infantil; 

Intervenció Sistema de Calefacció en Edifici de Primària del Centre CEIP Victòria i Joaquim 

Rodrigo”, S’INFORMA sobre dues qüestions: 

1) Reajustament d’anualitats: 

En el punt 1 d’aquesta Resolució, consta com a import de la delegació 1.670.451,08 

euros l’import dels quals es desglossa en les següents anualitats: 

2018................ 0 euros 

2019................ 462.163,71 euros 

2020................ 1.208.287,37 euros 

2021................ 0 euros 

2022................ 0 euros 

En aquest punt 1 també indiquen que en el cas que es produïsquen desajustaments 

entre les anualitats concedides i les necessitats reals que en l’ordre econòmic exigisca el 

desenvolupament de les actuacions, l’entitat local proposarà el seu reajustament amb almenys 

un mes d’antelació a la fi del corresponent exercici pressupostari. 

En aquest cas, s’ha produït un retard, i la nova previsió de desglossament d’anualitats 

és la següent: 
2018 0,00 €  

2019 0,00 €  

2020 864.926,18 € IVA incl. Assistència tècnica (redacció i direcció) i execució d’obra 

2021 805.524,90 € IVA incl. Assistència tècnica (direcció) i execució d’obra 

2022 0,00 €  

Total 1.670.451,08 € IVA incl.  

2) Error detectat en la “Resolució del conseller d’Educació, Investigació, Cultura i Esport 

de Delegació de Competències en matèria d’Infraestructures Educatives a l’Ajuntament de 
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Sagunt per a l’Actuació Construcció d’Aulari Infantil; Intervenció Sistema de Calefacció en 

Edifici de Primària del Centre CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo” de data 28 de maig de 2019. 

Revisada la Resolució, aquesta resol delegar a l’Ajuntament de Sagunt l’actuació 

CONSTRUCCIÓ AULARI INFANTIL; INTERVENCIÓ SISTEMA DE CALEFACCIÓ 

EDIFICI DE PRIMÀRIA al centre públic CEIP VICTÒRIA I JOAQUIM RODRIGO, codi 

46015666. 

No obstant això, l’import de la delegació ascendeix a 1.670.451,08 euros, el qual es 

correspon únicament amb la Construcció de l’Aulari Infantil, tal com consta en la memòria 

valorada de data 16 de maig de 2018 que va servir de base per a la sol·licitud de la delegació. 

És a dir, la Delegació de Competències inclou en el seu àmbit d’actuació 2 

intervencions al CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo: 

 A) Construcció Aulari Infantil. 

 B) Sistema de Calefacció Edifici de Primària. 

 No obstant això, l’import de la delegació únicament contempla l’actuació A.” 

 Considerant que aquesta Delegació de Competències va ser acceptada pel Ple de la 

corporació municipal en data vint de maig de dos mil dènou, com a Acord ÚNIC: 

Acceptar la delegació de competències en matèria d’infraestructures educatives per a 

la construcció de l’Aulari Infantil; intervenció sistema de calefacció edifici Primària del 

centre CEIP Victòria i Joaquin Rodrigo (codi 46015666), segons les condicions establides en 

la Proposta de Resolució del Conseller d’Educació, Investigació, Cultura i Esport, realitzada 

pel Secretari Autonòmic d’Educació i Investigació.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3. Senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Cultura, Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU, C’s i VOX i 3 abstencions del PP, ACORDA: 

PRIMER: Aprovar el desglossament d’anualitats segons es detalla, amb la finalitat de 

conducta a la corresponent intervenció al CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo- AULARI 

INFANTIL: 

Anualitats Import vigent Reajustament Import final proposat 

2018 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

2019 462.163,71 € -462.163,71 € 0,00 € 

2020 1.208.287,37 € -343.361,19 € 864.926,18 € 

2021 0,00 € 805.524,90 € 805.524,90 € 

2022 0,00 €   

Total 1.670.451,08 €   

SEGON: Donar trasllat a la Conselleria d’Educació, Cultura i Esports del reajustament 

d’anualitats proposat a través de la Plataforma Edificant. 

TERCER: Modificar l’acord plenari de data 20 de maig de 2019, on diu: 

Acceptar la delegació de competències en matèria d’infraestructures educatives per a 

la construcció de l’Aulari Infantil; intervenció sistema de calefacció edifici Primària del 

centre CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo (codi 46015666), ha de dir: 

Acceptar la delegació de competències en matèria d’infraestructures educatives per a 

la construcció de l’Aulari Infantil del centre CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo (codi 

46015666), 

QUART: Sol·licitar a la Conselleria d’Educació, Cultura i Esports la modificació de la 

Resolució del Conseller d’Educació, Investigació, Cultura i Esport de Delegació de 
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Competències de data 28 de maig de 2019, en no pertànyer la Intervenció del sistema de 

calefacció de l’edifici de primària del Centre a les anualitats previstes en l’esmentada 

Resolució. 

 

9 EXPEDIENT 205981K CESSAR I NOMENAR MEMBRE DEL CONSELL 

ESCOLAR MUNICIPAL 

El Ple de la corporació municipal, en la sessió ordinària que tingué lloc el vint-i-set de 

març de dos mil divuit, va adoptar l’acord de nomenar els membres del Consell Escolar 

Municipal (CEM), entre els quals, com a titular de centres privats, es designa el Sr. Juan 

Antonio Muñoz Sánchez i com a regidor delegat de l’Ajuntament el Sr. Enric Ariño Giménez. 

Vist l’escrit presentat pel representant titular de centres privats, registre d’entrada de 

data 05/06/2019 i número 19550, en el qual renúncia al seu càrrec com a membre del CEM. 

Tenint en compte que les vacants que es produeixen en els diferents sectors del CEM 

s’han de cobrir d’acord amb el procediment utilitzat per al seu nomenament i dins del mateix 

sector que correspon al membre cessat. 

Resultant que, segons les eleccions celebrades el dia 30 de gener de 2018, per a elegir 

els directors i directores de centres públics i titulars de centres privats, es proclama com a 

titular de centre privat al Sr. Juan Antonio Muñoz Sánchez i suplent al Sr. Enrique Cremades 

Fuertes. 

Així mateix, tenint en compte que després de les últimes eleccions municipals hi ha 

hagut canvis de regidors en la corporació municipal. 

Considerant l’article 21.1.s. de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases 

del Règim Local. 

Considerant l’article 4.2 de l’Ordre de 3 de novembre de 1989, de la Conselleria de 

Cultura, Educació i Ciència. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo. Abstencions: 3. Senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Cultura, Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU, C’s i VOX i 4 abstencions del PP i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Cessar com a consellers del CEM el Sr. José Antonio Muñoz Sánchez i el Sr. 

Enric Ariño Giménez. 

SEGON: Nomenar membres del CEM el Sr. Enrique Cremades Fuertes, com a 

representant de titular de centre privat, i la Sra. Maria Josep Soriano Escrig, com a regidora 

delegada de l’Ajuntament. 
 

10 EXPEDIENT 215925X EDIFICANT CEE SANT CRISTÒFOL: INTERVENCIÓ 

INTEGRAL EIXIDES D’EMERGÈNCIA, REHABILITACIÓ COBERTES PER 

GREUS PROBLEMES DE FILTRACIÓ 
En data 10 d’octubre d’enguany, té entrada al Departament d’Educació informe de l’arquitecta 

municipal, al tenor literal de la qual: 

A fi de garantir l’execució del Pla Edificant, és necessari que s’adeqüen les anualitats 

sol·licitades en les corresponents delegacions de competències per a cada exercici a les quanties que 

efectivament seran executades i facturades fins a 31 de desembre de cada any. En relació amb la 

Resolució de data 14/06/2018 del conseller d’Educació, Investigació, Cultura i Esport de Delegació de 

competències en matèria d’infraestructures educatives a l’Ajuntament de Sagunt per a la Intervenció al 

centre CEE Sant Cristòfol. 

S’INFORMA: 
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En el punt 1 d’aquesta Resolució, consta com a import de la delegació 940.868,19 euros 

l’import dels quals es desglossa en les següents anualitats: 

2018………… 37.698,11 euros 

2019………… 903.170,08 euros 

2020………… 0 euros 

2021………… 0 euros 

2022………… 0 euros 

En aquest punt 1 també indiquen que en el cas que es produïsquen desajustaments entre les 

anualitats concedides i les necessitats reals que en l’ordre econòmic exigisca el desenvolupament de 

les actuacions, l’entitat local proposarà el seu reajustament amb almenys un mes d’antelació a la fi del 

corresponent exercici pressupostari. 

En aquest cas, s’ha produït un retard, sent la nova previsió de desglossament d’anualitats la 

següent: 

2018 0,00€  

2019 20.290,08€ IVA incl. Assistència tècnica (redacció de projecte) 

2020 607.921,60€ IVA incl. Assistència tècnica (direcció) i execució d’obra 

2021 303.960,80€ IVA incl. Assistència tècnica (direcció) i execució d’obra 

2022 0,00 €  

Total 932.172,48 € IVA incl. És inferior a 940.868,198 € per la baixa en l’adjudicació del 

contracte de serveis per a la redacció de projecte. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3. Senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Cultura, Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU, C’s i VOX i 3 abstencions del PP, ACORDA: 
PRIMER: Aprovar el desglossament d’anualitats segons es detalla, amb la finalitat de 

conducta a la corresponent intervenció en el CEE Sant Cristòfol: 

Anualitats Import vigent Reajustament Import final proposat 

2018 37.698,11 € -37.698,11 € 0,00 € 

2019 903.170,08 € -882.880,00 € 20.290,08 € 

2020 0,00 € 607.921,60 € 607.921,60 € 

2021 0,00 € 303.960,80 € 303.960,80 € 

2022 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Total 940.868,19 €  932.172,48 € 

SEGON: Donar trasllat a la Conselleria d’Educació, Cultura i Esports a través de la plataforma 

Edificant. 

 

11 EXPEDIENT 272398F.  FESTES LOCALS EXERCICI 2020 

Rebuda petició del Servei Territorial de Treball, Economia Social i Emprenedoria de 

València, per la qual sol·licita d’aquesta corporació la proposta de determinació de les dues 

festivitats locals, de caràcter retribuït i no recuperable, que tindran lloc en aquest municipi per 

al pròxim exercici 2020, a l’empara de l’art. 37.2 del Reial decret legislatiu 2/2015, de 23 

d’octubre, pel qual s’aprova el text refós de la Llei de l’Estatut de Treballadors. 

Resultant que de conformitat amb l’art. 46 del Reial Decret 2001/1983, de 28 de juliol, 

sobre regulació de la jornada de treball, jornades especials i descansos, seran també inhàbils 

per al treball retribuïts i no recuperables, fins a dos dies de cada any natural amb caràcter de 

festes locals que per tradició els siguen pròpies en cada municipi, determinant-se per 

l’autoritat laboral competent, a proposta del Ple de l’Ajuntament corresponent, i publicant-se 
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en el Butlletí Oficial de la Comunitat Autònoma, i, si escau, en el Butlletí Oficial de la 

Província. 

Tenint en compte que, tradicionalment, al nostre municipi s’han celebrat les festivitats 

dels Sant Vicent Ferrer i sants Abdó i Senén (els popularment coneguts com a “Sants de la 

Pedra”). 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, 

Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Vots en contra: 5, senyors/es: González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes,  per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Modernització de l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per 20 vots a favor 

del PSOE, Compromís, PP, EU, C’s i VOX, i 5 vots en contra d’IP, ACORDA: 

PRIMER: Fixar per a l’exercici 2020 com a festivitats, de caràcter retribuït i no 

recuperable, les següents dates: 

 Dia 20 d’abril. Festivitat de Sant Vicent Ferrer 

 Dia 30 de juliol. Sants Abdó i Senén  

SEGON: Donar trasllat de l’acord, als efectes oportuns, al Servei Territorial de Treball, 

Economia Social i Emprenedoria de València, en el cas que alguna de les dates proposades 

coincidira amb altres festes, bé de caràcter nacional o ben determinada pel Consell, se 

sol·licitaria d’aquest Ajuntament una nova proposta, variant la data de la seua celebració. 

 

12 EXPEDIENT 272568R SOL·LICITUD COMPATIBILITAT DE TREBALL AL 

CONSERVATORI SAGUNT (17 H), A L’ONCE (5 H), ESCOLA DE MÚSICA DE LIRA 

(1 H 3/4), QUARTELL (2 H) I FAURA (1 H 1/2) 

Vista la instància presentada pel Sr. José Miguel Fenollosa Máñez, professor del 

Conservatori de música d’aquest Ajuntament a temps parcial, amb jornada de 15 hores i mitja 

setmanals, per la qual sol·licita compatibilitat per a l’exercici d’una segona activitat, de 

caràcter privat, per a l’exercici de l’activitat docent a la Societat Musical La Lira (els dijous 

de 16.00 a 16.45 i de 19.30 a 20.30), Escola Musical de Faura (dissabtes de 9.00 a 9.30 i de 

10.30 a 11.30), Escola Musical de Quartell (dissabtes de 12.00 a 14.00) i l’Once (els dilluns 

de 15.30 a 20.30) fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat com a professor en 

el Conservatori de música. 

Considerant que el règim jurídic en la matèria ve establit en la Llei 53/1984, de 26 de 

desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servei de les Administracions Públiques i el seu 

Reglament aprovat per Reial decret 598/85, de 30 d’abril. 

Considerant que l’art. 11 de la Llei 53/1984, estableix que el personal comprés en 

l’àmbit d’aplicació d’aquesta Llei no podrà exercir, per si o substitució, activitats privades, 

incloses les de caràcter professional, siguen per compte propi o sota la dependència o al servei 

d’Entitats o particulars que es relacionen directament amb les que desenvolupe el 

Departament, Organisme o Entitat on estiguera destinat. 

Per a l’exercici de la segona activitat serà indispensable la prèvia i expressa 

autorització de compatibilitat, que no suposarà modificació de jornada de treball i horari dels 

dos llocs i que es condiciona al seu estricte compliment en tots dos. 

Considerant igualment el que es disposa per l’article 14 de la Llei 53/1984, segons el 

qual: «L’exercici d’activitats professionals (…) fora de les administracions públiques 

requerirà el previ reconeixement de compatibilitat» i «Els reconeixements de compatibilitat 

no podran modificar la jornada de treball i horari de l’interessat i quedaran automàticament 

sense efecte en cas de canvi de lloc en el sector públic» 

Considerant que l’art. 14 de la Llei 53/1984, estableix que l’autorització de 

compatibilitat per a l’exercici d’una activitat privada correspon al Ple de la Corporació Local. 
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En els mateixos termes es pronuncia l’article 92.4 de la Llei 10/2010, de 9 de juliol, de 

la Generalitat, d’Ordenació i Gestió de la Funció Pública Valenciana en disposar que: «En 

l’àmbit de les entitats locals la competència per a les declaracions de compatibilitat correspon 

al Ple de la corporació». 

Considerant que l’article 16.1 de la Llei d’Incompatibilitats en la seua redacció 

original, considerada vigent per diverses Sentències del TSJ de la Comunitat Valenciana, en 

tant s’implante el nou règim retributiu previst en l’EBEP (STSJ Comunitat Valenciana núm. 

753/2015 de 04/12/2015), disposa que: «No podrà autoritzar-se o reconéixer-se cap 

compatibilitat al personal que exercisca llocs que comporten la percepció de complements 

específics o concepte equiparable, i al retribuït per aranzel». 

Considerant d’altra banda que l’apartat 4 del mateix article 16 de la Llei 

d’Incompatibilitats continua disposant que: «Així mateix, per excepció i sense perjudici de les 

limitacions establides en els articles 1r 3, 11, 12 i 13 de la present Llei, podrà reconéixer-se 

compatibilitat per a l’exercici d’activitats privades al personal que exercisca llocs de treball 

que comporten la percepció de complements específics, o concepte equiparable, la quantia del 

qual no supere el 30 per 100 de la seua retribució bàsica, exclosos els conceptes que tinguen 

el seu origen en l’antiguitat». 

Considerant que el legislador estatal no obstant això per Acord del Consell de 

Ministres de 16 de desembre de 2011 va aprovar el procediment per a la reducció, a petició 

pròpia, del complement específic dels funcionaris de l’Administració General de l’Estat 

pertanyents als Subgrups C1, C2 i E; acord posteriorment ratificat i ampliat per a la resta de 

grups i subgrups de titulació per la disposició addicional cinquena del Reial decret Llei 

20/2012, de 13 de juliol, de mesures per a garantir l’estabilitat pressupostària i de foment de la 

competitivitat. 

Considerant que en matèria d’incompatibilitats la legislació estatal ha de considerar-se 

supletòria, en tant que no s’ha aprovat la normativa de desenvolupament específica per a 

l’Administració Local a la qual es fa referència en l’article 145 del Reial decret legislatiu 

781/1986, de 18 d’abril, de les disposicions legals vigents en matèria de règim local. 

Considerant que l’empleat en la seua sol·licitud renuncia a la part del Complement 

Específic que percep per a ajustar-se al límit establit en l’article 16.4 de la Llei 

d’Incompatibilitats, ajustant-se a les previsions del Reial decret llei 20/2012 i Acord del 

Consell de Ministres referit ut supra. 

Considerant que la segona activitat no es troba entre les assenyalades com a 

incompatibles per l’article 12 de la Llei, ni menyscaba en principi la seua activitat com a 

docent del Conservatori de música. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, 

Rovira, Montesinos, Castillo. Abstencions: 6. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes i Vila. per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de 

Modernització de l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor del PSOE, 

Compromís, PP, EU, i C’s, i 6 abstencions d’IP i VOX, ACORDA: 

ÚNIC. Autoritzar la compatibilitat sol·licitada per l’empleat d’aquest Ajuntament, Sr. 

José Miguel Fenollosa Máñez, per a l’exercici d’una segona activitat privada en qualitat 

docent a la Societat Musical La Lira (els dijous de 16.00 a 16.45 i de 19.30 a 20.30), Escola 

Musical de Faura (dissabtes de 9.00 a 9.30 i de 10.30 a 11.30), Escola Musical de Quartell 

(dissabtes de 12.00 a 14.00) i l’Once (els dilluns de 15.30 a 20.30), fora de la franja horària en 

què exerceix la seua activitat com a professor al Conservatori de música, prèvia a la reducció 

del complement específic als límits fixats per l’article 16.4 de la Llei d’Incompatibilitats i 

subjecta als següents condicionaments: 
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- Aquesta autorització no suposarà modificació de la jornada de treball i horari i es 

condiciona al seu estricte compliment. 

- L’activitat la compatibilitat de la qual s’autoritza s’exercirà en règim laboral, a temps 

parcial i amb duració determinada, en les condicions establides per la legislació laboral. 

- La present autorització tindrà validesa exclusivament en tant es mantinguen les 

premisses sobre les quals s’atorga en matèria de jornada, horaris i límits retributius, quedant 

sense efecte en un altre cas. La persona interessada a continuar exercint la segona activitat 

haurà d’instar una nova autorització en el moment en el qual canvien els pressupostos de fet 

anteriorment indicats. 

 

13 EXPEDIENT 274897C COMPATIBILITAT PER A FER TREBALL EN 

SERUNION, AGM 

Vista la instància presentada per la Sra. Ana Mª Gómez Martínez, monitora d’oci i 

temps lliure d’aquest Ajuntament a temps parcial, amb jornada de 15 hores setmanals, per la 

qual sol·licita compatibilitat per a l’exercici d’una segona activitat, de caràcter privat i a 

temps parcial a l’empresa Ausolan fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat i 

per al període de duració del curs escolar (setembre a maig). 

Considerant que el règim jurídic en la matèria està establit en la Llei 53/1984, de 26 de 

desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servei de les Administracions Públiques i el seu 

Reglament aprovat per Reial decret 598/85, de 30 d’abril. 

Considerant que l’art. 11 de la Llei 53/1984, estableix que el personal comprés en 

l’àmbit d’aplicació d’aquesta Llei no podrà exercir, per si mateix o substitució, activitats 

privades, incloses les de caràcter professional, siguen per compte propi o sota la dependència 

o al servei d’Entitats o particulars que es relacionen directament amb les que desenvolupe el 

Departament, Organisme o Entitat on estiguera destinat. 

Per a l’exercici de la segona activitat serà indispensable la prèvia i expressa 

autorització de compatibilitat, que no suposarà modificació de jornada de treball i horari dels 

dos llocs i que es condiciona al seu estricte compliment en tots dos. 

Considerant igualment el que es disposa per l’article 14 de la Llei 53/1984, segons el 

qual: «L’exercici d’activitats professionals (…) fora de les administracions públiques 

requerirà el previ reconeixement de compatibilitat» i «Els reconeixements de compatibilitat 

no podran modificar la jornada de treball i horari de l’interessat i quedaran automàticament 

sense efecte en cas de canvi de lloc en el sector públic» 

Considerant que l’art. 14 de la Llei 53/1984, estableix que l’autorització de 

compatibilitat per a l’exercici d’una activitat privada correspon al Ple de la Corporació Local. 

En els mateixos termes es pronuncia l’article 92.4 de la Llei 10/2010, de 9 de juliol, de 

la Generalitat, d’Ordenació i Gestió de la Funció Pública Valenciana en disposar que: «En 

l’àmbit de les entitats locals la competència per a les declaracions de compatibilitat correspon 

al ple de la corporació». 

Considerant que l’article 16.1 de la Llei d’Incompatibilitats en la seua redacció 

original, considerada vigent per diverses Sentències del TSJ de la Comunitat Valenciana, en 

tant s’implante el nou règim retributiu previst en l’EBEP (STSJ Comunitat Valenciana núm. 

753/2015 de 04/12/2015), disposa que: «No podrà autoritzar-se o reconéixer-se cap 

compatibilitat al personal que exercisca llocs que comporten la percepció de complements 

específics o concepte equiparable, i al retribuït per aranzel». 

Considerant d’altra banda que l’apartat 4 del mateix article 16 de la Llei 

d’Incompatibilitats continua disposant que: «Així mateix, per excepció i sense perjudici de les 

limitacions establides en els articles 1r 3, 11, 12 i 13 de la present Llei, podrà reconéixer-se 

compatibilitat per a l’exercici d’activitats privades al personal que exercisca llocs de treball 

que comporten la percepció de complements específics, o concepte equiparable, la quantia del 

qual no supere el 30 per 100 de la seua retribució bàsica, exclosos els conceptes que tinguen 

el seu origen en l’antiguitat». 
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Considerant que el legislador estatal no obstant això per Acord del Consell de 

Ministres de 16 de desembre de 2011 va aprovar el procediment per a la reducció, a petició 

pròpia, del complement específic dels funcionaris de l’Administració General de l’Estat 

pertanyents als Subgrups C1, C2 i E; acord posteriorment ratificat i ampliat per a la resta de 

grups i subgrups de titulació per la disposició addicional cinquena del Reial decret Llei 

20/2012, de 13 de juliol, de mesures per a garantir l’estabilitat pressupostària i de foment de la 

competitivitat. 

Considerant que en matèria d’incompatibilitats la legislació estatal ha de considerar-se 

supletòria, en tant que no s’ha aprovat la normativa de desenvolupament específica per a 

l’Administració Local a la qual es fa referència en l’article 145 del Reial decret legislatiu 

781/1986, de 18 d’abril, de les disposicions legals vigents en matèria de règim local. 

Considerant que l’empleada en la seua sol·licitud renuncia a la part del Complement 

Específic que percep per a ajustar-se al límit establit en l’article 16.4 de la Llei 

d’Incompatibilitats, ajustant-se a les previsions del Reial decret llei 20/2012 i Acord del 

Consell de Ministres referit ut supra. 

Considerant que la segona activitat no es troba entre les assenyalades com a 

incompatibles per l’article 12 de la Llei, ni menyscaba en principi la seua activitat 

prestacional per a l’Ajuntament de Sagunt. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, 

Rovira, Montesinos, Castillo. Abstencions: 6. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, i Vila. per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 

de Modernització de l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor del PSOE, 

Compromís, PP, EU, i C’s, i 6 abstencions d’IP i VOX, ACORDA: 

ÚNIC. Autoritzar la compatibilitat sol·licitada per l’empleada d’aquest Ajuntament, 

Sra. Ana Mª Gómez Martínez, per a l’exercici d’una segona activitat privada, a temps parcial 

en l’empresa Ausolan fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat com a 

monitora d’oci i temps lliure al Departament de Joventut i per al període de duració del curs 

escolar (setembre a maig), prèvia a la reducció del complement específic als límits fixats per 

l’article 16.4 de la Llei d’Incompatibilitats i subjecta als següents condicionaments: 

- Aquesta autorització no suposarà modificació de la jornada de treball i horari i es 

condiciona al seu estricte compliment. 

- L’activitat la compatibilitat de la qual s’autoritza s’exercirà en règim laboral, a temps 

parcial i amb duració determinada, en les condicions establides per la legislació laboral. 

- La present autorització tindrà validesa exclusivament en tant es mantinguen les 

premisses sobre les quals s’atorga en matèria de jornada, horaris i límits retributius, quedarà 

sense efecte en un altre cas. La persona interessada a continuar exercint la segona activitat 

haurà d’instar una nova autorització en el moment en el qual canvien els pressupostos de fet 

anteriorment indicats. 

 

14 EXPEDIENT 278624D SOL·LICITA COMPATIBILITAT LABORAL TCP 

Vista la instància presentada per la Sr. Txema Campos Pérez, monitor d’oci i temps 

lliure d’aquest Ajuntament a temps parcial, amb jornada de 15 hores setmanals, per la qual 

sol·licita compatibilitat per a l’exercici d’una segona activitat, de caràcter privat i a temps 

parcial a l’empresa Ausolan fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat i per al 

període de duració del Curs escolar (setembre a maig). 

Considerant que el règim jurídic en la matèria està establit en la Llei 53/1984, de 26 de 

desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servei de les Administracions Públiques i el seu 

Reglament aprovat per Reial decret 598/85, de 30 d’abril. 
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Considerant que l’art. 11 de la Llei 53/1984, estableix que el personal comprés en 

l’àmbit d’aplicació d’aquesta Llei no podrà exercir, per si mateix o substitució, activitats 

privades, incloses les de caràcter professional, siguen per compte propi o sota la dependència 

o al servei d’Entitats o particulars que es relacionen directament amb les que desenvolupe el 

Departament, Organisme o Entitat on estiguera destinat. 

Per a l’exercici de la segona activitat serà indispensable la prèvia i expressa 

autorització de compatibilitat, que no suposarà modificació de jornada de treball i horari dels 

dos llocs i que es condiciona al seu estricte compliment en tots dos. 

Considerant igualment el que es disposa per l’article 14 de la Llei 53/1984, segons el 

qual: «L’exercici d’activitats professionals (…) fora de les administracions públiques 

requerirà el previ reconeixement de compatibilitat» i «Els reconeixements de compatibilitat 

no podran modificar la jornada de treball i horari de l’interessat i quedaran automàticament 

sense efecte en cas de canvi de lloc en el sector públic» 

Considerant que l’art. 14 de la Llei 53/1984, estableix que l’autorització de 

compatibilitat per a l’exercici d’una activitat privada correspon al Ple de la corporació local. 

En els mateixos termes es pronuncia l’article 92.4 de la Llei 10/2010, de 9 de juliol, de 

la Generalitat, d’Ordenació i Gestió de la Funció Pública Valenciana en disposar que: «En 

l’àmbit de les entitats locals la competència per a les declaracions de compatibilitat correspon 

al ple de la corporació». 

Considerant que l’article 16.1 de la Llei d’Incompatibilitats en la seua redacció 

original, considerada vigent per diverses Sentències del TSJ de la Comunitat Valenciana, en 

tant s’implante el nou règim retributiu previst en l’EBEP (STSJ Comunitat Valenciana núm. 

753/2015 de 04/12/2015), disposa que: «No podrà autoritzar-se o reconéixer-se cap 

compatibilitat al personal que exercisca llocs que comporten la percepció de complements 

específics o concepte equiparable, i al retribuït per aranzel». 

Considerant d’altra banda que l’apartat 4 del mateix article 16 de la Llei 

d’Incompatibilitats continua disposant que: «Així mateix, per excepció i sense perjudici de les 

limitacions establides en els articles 1r 3, 11, 12 i 13 de la present Llei, podrà reconéixer-se 

compatibilitat per a l’exercici d’activitats privades al personal que exercisca llocs de treball 

que comporten la percepció de complements específics, o concepte equiparable, la quantia del 

qual no supere el 30 per 100 de la seua retribució bàsica, exclosos els conceptes que tinguen 

el seu origen en l’antiguitat». 

Considerant que el legislador estatal no obstant això per Acord del Consell de 

Ministres de 16 de desembre de 2011 va aprovar el procediment per a la reducció, a petició 

pròpia, del complement específic dels funcionaris de l’Administració General de l’Estat 

pertanyents als Subgrups C1, C2 i E; acord posteriorment ratificat i ampliat per a la resta de 

grups i subgrups de titulació per la Disposició addicional cinquena del Reial decret llei 

20/2012, de 13 de juliol, de mesures per a garantir l’estabilitat pressupostària i de foment de la 

competitivitat. 

Considerant que en matèria d’incompatibilitats la legislació estatal ha de considerar-se 

supletòria, en tant que no s’ha aprovat la normativa de desenvolupament específica per a 

l’Administració Local a la qual es fa referència en l’article 145 del Reial decret legislatiu 

781/1986, de 18 d’abril, de les disposicions legals vigents en matèria de règim local. 

Considerant que l’empleat en la seua sol·licitud renuncia a la part del Complement 

Específic que percep per a ajustar-se al límit establit en l’article 16.4 de la Llei 

d’Incompatibilitats, ajustant-se a les previsions del Reial decret llei 20/2012 i Acord del 

Consell de Ministres referit ut supra. 

Considerant que la segona activitat no es troba entre les assenyalades com a 

incompatibles per l’article 12 de la Llei, ni menyscaba en principi la seua activitat 

prestacional per a l’Ajuntament de Sagunt. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
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Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, 

Rovira, Montesinos, Castillo. Abstencions: 6. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 

de Modernització de l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor del PSOE, 

Compromís, PP, EU, i C’s, i 6 abstencions d’IP i VOX, ACORDA: 

ÚNIC: Autoritzar la compatibilitat sol·licitada per l’empleat d’aquest Ajuntament, Sr. 

Txema Campos Pérez, per a l’exercici d’una segona activitat privada, a temps parcial a 

l’empresa Ausolan fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat com a monitor 

d’oci i temps lliure al Departament de Joventut i per al període de duració del curs escolar 

(setembre a maig), prèvia a la reducció del complement específic als límits fixats per l’article 

16.4 de la Llei d’Incompatibilitats i subjecta als següents condicionaments: 

- Aquesta autorització no suposarà modificació de la jornada de treball i horari i es 

condiciona al seu estricte compliment. 

- L’activitat la compatibilitat de la qual s’autoritza s’exercirà en règim laboral, a temps 

parcial i amb duració determinada, en les condicions establides per la legislació laboral. 

- La present autorització tindrà validesa exclusivament en tant es mantinguen les 

premisses sobre les quals s’atorga en matèria de jornada, horaris i límits retributius, quedarà 

sense efecte en un altre cas. La persona interessada a continuar exercint la segona activitat 

haurà d’instar una nova autorització en el moment en el qual canvien els pressupostos de fet 

anteriorment indicats. 

 

15 EXPEDIENT 278756M SOL·LICITUD DE COMPATIBILITAT LABORAL 

BCM 

Vista la instància presentada per la Sra. Beatriz Carbonell Mañas, monitora d’oci i 

temps lliure d’aquest Ajuntament a temps parcial, amb jornada de 15 hores setmanals, per la 

qual sol·licita compatibilitat per a l’exercici d’una segona activitat, de caràcter privat i a 

temps parcial a l’empresa Ausolan fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat i 

per al període de duració del curs escolar (setembre a maig). 

Considerant que el règim jurídic en la matèria ve establit en la Llei 53/1984, de 26 de 

desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servei de les Administracions Públiques i el seu 

Reglament aprovat per Reial decret 598/85, de 30 d’abril. 

Considerant que l’art. 11 de la Llei 53/1984, estableix que el personal comprés en 

l’àmbit d’aplicació d’aquesta Llei no podrà exercir, per si o substitució, activitats privades, 

incloses les de caràcter professional, siguen per compte propi o sota la dependència o al servei 

d’Entitats o particulars que es relacionen directament amb les que desenvolupe el 

Departament, Organisme o Entitat on estiguera destinat. 

Per a l’exercici de la segona activitat serà indispensable la prèvia i expressa 

autorització de compatibilitat, que no suposarà modificació de jornada de treball i horari dels 

dos llocs i que es condiciona al seu estricte compliment en tots dos. 

Considerant igualment el que es disposa per l’article 14 de la Llei 53/1984, segons el 

qual: «L’exercici d’activitats professionals (…) fora de les administracions públiques 

requerirà el previ reconeixement de compatibilitat» i «Els reconeixements de compatibilitat 

no podran modificar la jornada de treball i horari de l’interessat i quedaran automàticament 

sense efecte en cas de canvi de lloc en el sector públic» 

Considerant que l’art. 14 de la Llei 53/1984 estableix que l’autorització de 

compatibilitat per a l’exercici d’una activitat privada correspon al Ple de la Corporació Local. 

En els mateixos termes es pronuncia l’article 92.4 de la Llei 10/2010, de 9 de juliol, de 

la Generalitat, d’Ordenació i Gestió de la Funció Pública Valenciana en disposar que: «En 

l’àmbit de les entitats locals la competència per a les declaracions de compatibilitat correspon 

al Ple de la corporació». 
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Considerant que l’article 16.1 de la Llei d’Incompatibilitats en la seua redacció 

original, considerada vigent per diverses Sentències del TSJ de la Comunitat Valenciana, 

mentre s’implante el nou règim retributiu previst en l’EBEP (STSJ Comunitat Valenciana 

núm. 753/2015 de 04/12/2015), disposa que: «No podrà autoritzar-se o reconéixer-se cap 

compatibilitat al personal que exercisca llocs que comporten la percepció de complements 

específics o concepte equiparable, i al retribuït per aranzel». 

Considerant d’altra banda que l’apartat 4 del mateix article 16 de la Llei 

d’Incompatibilitats continua disposant que: «Així mateix, per excepció i sense perjudici de les 

limitacions establides en els articles 1r 3, 11, 12 i 13 de la present Llei, podrà reconéixer-se 

compatibilitat per a l’exercici d’activitats privades al personal que exercisca llocs de treball 

que comporten la percepció de complements específics, o concepte equiparable, la quantia del 

qual no supere el 30 per 100 de la seua retribució bàsica, exclosos els conceptes que tinguen 

el seu origen en l’antiguitat». 

Considerant que el legislador estatal no obstant això per Acord del Consell de 

Ministres de 16 de desembre de 2011 va aprovar el procediment per a la reducció, a petició 

pròpia, del complement específic dels funcionaris de l’Administració General de l’Estat 

pertanyents als Subgrups C1, C2 i E; acord posteriorment ratificat i ampliat per a la resta de 

grups i subgrups de titulació per la disposició addicional cinquena del Reial Decret Llei 

20/2012, de 13 de juliol, de mesures per a garantir l’estabilitat pressupostària i de foment de la 

competitivitat. 

Considerant que en matèria d’incompatibilitats la legislació estatal ha de considerar-se 

supletòria, en tant que no s’ha aprovat la normativa de desenvolupament específica per a 

l’Administració Local a la qual es fa referència en l’article 145 del Reial decret legislatiu 

781/1986, de 18 d’abril, de les disposicions legals vigents en matèria de règim local. 

Considerant que l’empleada en la seua sol·licitud renuncia a la part del Complement 

Específic que percep per a ajustar-se al límit establit en l’article 16.4 de la Llei 

d’Incompatibilitats, ajustant-se a les previsions del Reial Decret Llei 20/2012 i Acord del 

Consell de Ministres referit ut supra. 

Considerant que la segona activitat no es troba entre les assenyalades com a 

incompatibles per l’article 12 de la Llei, ni menyscaba en principi la seua activitat 

prestacional per a l’Ajuntament de Sagunt. 

  

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, 

Rovira, Montesinos, Castillo. Abstencions: 6. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 

de Modernització de l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor del PSOE, 

Compromís, PP, EU, i C’s, i 6 abstencions d’IP i VOX, ACORDA: 

ÚNIC: Autoritzar la compatibilitat sol·licitada per l’empleada d’aquest Ajuntament, 

Sra. Beatriz Carbonell Mañas, per a l’exercici d’una segona activitat privada, a temps parcial 

a l’empresa Ausolan fora de la franja horària en què exerceix la seua activitat com a monitora 

d’oci i temps lliure al Departament de Joventut i per al període de duració del curs escolar 

(setembre a maig), prèvia a la reducció del complement específic als límits fixats per l’article 

16.4 de la Llei d’Incompatibilitats i subjecta als següents condicionaments: 

- Aquesta autorització no suposarà modificació de la jornada de treball i horari i es 

condiciona al seu estricte compliment. 

- L’activitat la compatibilitat de la qual s’autoritza s’exercirà en règim laboral, a temps 

parcial i amb duració determinada, en les condicions establides per la legislació laboral. 

- La present autorització tindrà validesa exclusivament mentre es mantinguen les 

premisses sobre les quals s’atorga en matèria de jornada, horaris i límits retributius, i quedarà 
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sense efecte en un altre cas. La persona interessada a continuar exercint la segona activitat 

haurà d’instar una nova autorització en el moment en el qual canvien els pressupostos de fet 

anteriorment indicats. 

 

16 EXPEDIENT 140363Z CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT DENOMINAT 

ARRENDAMENT, EN LA MODALITAT DE RENTING DE VEHICLES DESTINATS 

A LA FLOTA DEL PARC MÒBIL DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT (SARA). EXP. 

7/19-C 

ANTECEDENTS 

PRIMER 

El Ple de data 28 de maig de 2019 va aprovar la incoació de l’expedient de contractació, 

els Plecs de Clàusules Administratives Particulars i els Plecs de Prescripcions Tècniques, així 

com la despesa i la disposició de la despesa, que han de regir en el procediment obert del 

contracte de subministrament en la modalitat de renting per a vehicles destinats a la flota del parc 

mòbil de Sagunt. 

SEGON 

Es va convocar licitació pública mitjançant la seua publicació en la Plataforma de 

Contractes del Sector Públic, d’ara en avant PCSP, el 6 de juny 2019 finalitzant el termini de 

presentació de proposicions el 7 de juliol de 2019. 

TERCER 

En tractar-se d’una licitació electrònica, en l’apartat “licitadors” del present expedient de 

contractació inclòs en la PCSP apareixen els licitadors que s’han presentat de forma electrònica a 

la mateixa i que són els següents: 

Licitador Número d’identificació Data i hora de presentació 

ALQUIBER QUALITY, SA A09373861 27 de juny de 2019 a les 13.12 

ANDACAR 2000 SA A12363529 4 de juliol de 2019 a les 17.40 

ARVAL SERVICE EASE, SA A81573479 4 de juliol de 2019 a les 11.06 

GUMAR RENTING, SL B83999672 4 de juliol de 2019 a les 17.50 

TRANSTEL, SA A46063814 3 de juliol de 2019 a les 12.24 

QUART 

En data 20 d’agost de 2019 se celebra la Mesa de Contractació electrònica. 

Obertura i qualificació administrativa: 7/19-C - Contracte de subministrament denominat 

arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil de 

l’Ajuntament de Sagunt (Lot 1). 

Han concorregut les següents empreses: 

CIF: A09373861 ALQUIBER QUALITY, SA. Data de presentació: 27 de juny de 2019 a 

les 13.12.18 

CIF: A12363529 ANDACAR 2000, SA. Data de presentació: 04 de juliol de 2019 a les 

17.40.51 

CIF: A81573479 ARVAL SERVICE LEASE, SA. Data de presentació: 04 de juliol de 

2019 a les 11.06.35 

CIF: B83999672 GUMAR RENTING, SL. Data de presentació: 04 de juliol de 2019 a 

les 17.50:28. 

CIF: A46063814 TRANSTEL, SA. Data de presentació: 03 de juliol de 2019 a les 

12.24.24 

Després de la revisió de la documentació aportada pels licitadors la mesa conclou el 

següent: 

Admetre als següents licitadors: 

CIF: A09373861 ALQUIBER QUALITY, SA. 
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CIF: A12363529 ANDACAR 2000, SA. 

CIF: A81573479 ARVAL SERVICE LEASE, SA. 

CIF: B83999672 GUMAR RENTING, SL 

CIF: A46063814 TRANSTEL, SA. 

Obertura i qualificació administrativa: 7/19-C - Contracte de subministrament denominat 

arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil de 

l’Ajuntament de Sagunt (Lot 2). 

No han concorregut empreses. 

Obertura i qualificació administrativa: 7/19-C - Contracte de subministrament denominat 

arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil de 

l’Ajuntament de Sagunt. (Lot 3) 

No han concorregut empreses. 

Obertura criteris avaluables automàticament: 7/19-C - Contracte de subministrament 

denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil 

de l’Ajuntament de Sagunt (Lot 1). 

Es procedeix a l’obertura dels sobres d’aquelles empreses que hagen sigut admeses: 

CIF: A09373861 ALQUIBER QUALITY, SA. 

CIF: A12363529 ANDACAR 2000, SA. 

CIF: A81573479 ARVAL SERVICE LEASE, SA. 

CIF: B83999672 GUMAR RENTING, SL 

CIF: A46063814 TRANSTEL, SA. 

La documentació aportada pels licitadors és aportada als tècnics per a la seua 

corresponent avaluació. 

Obertura criteris avaluables automàticament: 7/19-C - Contracte de subministrament 

denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil 

de l’Ajuntament de Sagunt. (Lot 2). 

No han concorregut empreses. 

Obertura criteris avaluables automàticament: 7/19-C - Contracte de subministrament 

denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil 

de l’Ajuntament de Sagunt. (Lot 3). 

No han concorregut empreses. 

En data 29 d’agost de 2019 se celebra la Mesa de Contractació electrònica. 

Requerir justificació de baixa temerària a l’empresa ARVAL SERVICE LEASE contracte 

de subministrament denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la 

flota del parc mòbil de l’Ajuntament de Sagunt (lot 1). 7/19-C 

Vist l’informe de valoració es proposa requerir justificació de baixa temerària a l’empresa 

ARVAL SERVICE LEASE, si bé, per motius tècnics no es pot realitzar a través de la PCSP. 

En data 11 de setembre de 2019 se celebra la Mesa de Contractació electrònica. 

Valoració criteris avaluables automàticament: 7/19-C - Contracte de subministrament 

denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil 

de l’Ajuntament de Sagunt. 

Una vegada remesa la informació per l’equip tècnic, aquest ha valorat les proposicions 

tècniques d’acord amb els criteris del PCAP de la següent manera: 

Lot 3: no s’hi presenten licitadors. 

Valoració criteris avaluables automàticament: 7/19-C - Contracte de subministrament 

denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil 

de l’ajuntament de Sagunt. 

Una vegada remesa la informació per l’equip tècnic, aquest ha valorat les proposicions 

tècniques d’acord amb els criteris del PCAP de la següent manera: 

Lot 2: no s’hi presenten licitadors. 
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Valoració criteris avaluables automàticament: 7/19-C - Contracte de subministrament 

denominat arrendament, en la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil 

de l’Ajuntament de Sagunt. 

Una vegada remesa la informació per l’equip tècnic, aquest ha valorat les proposicions 

tècniques d’acord amb els criteris del PCAP de la següent manera: 

CIF: A09373861 ALQUIBER QUALITY, SA: 

     + 1 - Vehicles turisme Lot 1 

          - Proposició econòmica valor introduït pel licitador: 89310.37 Valor aportat per la taula: 

89310.37  Puntuació: 49.81  Motiu: 

        - Menors emissions de CO2 gr/km en els consums mixtos puntuació: 10.0   

          - Reducció en el termini de lliurament dels vehicles a l’Ajuntament de Sagunt. Puntuació: 

8.33 

          - Bonificació per no aconseguir els 15.000 quilòmetres anuals Puntuació: 4.29 

     - Equipament addicional sobre el mínim exigit Puntuació: 10.25   

CIF: A12363529 ANDACAR 2000, SA: 

     + 1 - Vehicles turisme Lot 1 

          - Proposició econòmica valor introduït pel licitador: 89227.73 Valor aportat per la taula: 

89227.73 Puntuació: 50.0 

          - Menors emissions de CO2 gr/km en els consums mixtos: puntuació: 10.0 

          - Reducció en el termini de lliurament dels vehicles a l’Ajuntament de Sagunt: puntuació: 

8.33. 

          - Bonificació per no aconseguir els 15.000 quilòmetres anuals. Puntuació: 5.14   

          - Equipament addicional sobre el mínim exigit. Puntuació: 9.5 Motiu: 

CIF: B83999672 GUMAR RENTING, SL: 

     + 1 - Vehicles turisme Lot 1 

          - Proposició econòmica valor introduït pel licitador: 96294.63 Valor aportat per la mesa: 

96294.63 Puntuació: 33.53 

          - Menors emissions de CO2 gr/km en els consums mixtos puntuació: 9.44 

          - Reducció en el termini de lliurament dels vehicles a l’Ajuntament de Sagunt. Puntuació: 

4.55   

          - Bonificació per no aconseguir els 15.000 quilòmetres anuals. Puntuació: 6.86 

    - Equipament addicional sobre el mínim exigit. Puntuació: 12.0 

CIF: A46063814 TRANSTEL, SA: 

     + 1 - Vehicles turisme Lot 1 

          - Proposició econòmica valor introduït pel licitador: 103620.0 Valor aportat per la mesa: 

103620.0. Puntuació: 16.46 

          - Menors emissions de CO2 gr/km en els consums mixtos. Puntuació: 7.78 

          - Reducció en el termini de lliurament dels vehicles a l’Ajuntament de Sagunt. Puntuació: 

10.0   

          - Bonificació per no aconseguir els 15.000 quilòmetres anuals. Puntuació: 12.0   

          - Equipament addicional sobre el mínim exigit. Puntuació: 18.0 

Proposta adjudicació: 7/19-C - Contracte de subministrament denominat arrendament, en 

la modalitat de renting, de vehicles destinats a la flota del parc mòbil de l’ajuntament de Sagunt. 

D’acord amb l’avaluació de les propostes aportades pels licitadors, la mesa conclou la 

següent llista ordenada de manera decreixent de puntuació d’acord amb les puntuacions 

obtingudes pels licitadors en les diferents fases: 

     + 1 - Vehicles turisme Lot 1 

Ordre: 1 CIF: A12363529 ANDACAR 2000, SA. Proposat per a l’adjudicació 

Total criteris CAF: 82.97 

Total puntuació: 82.97 

Ordre: 2 CIF: A09373861 ALQUIBER QUALITY, SA. 

Total criteris CAF: 82.68 
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Total puntuació: 82.68 

Ordre: 3 CIF: B83999672 GUMAR RENTING, SL 

Total criteris CAF: 66.38 

Total puntuació: 66.38 

Ordre: 4 CIF: A46063814 TRANSTEL, SA. 

Total criteris CAF: 64.24 

Total puntuació: 64.24 

Ordre: 5 CIF: A81573479 ARVAL SERVICE LEASE, SA. 

Presenta oferta anormal no justificada. 

A la vista d’això es proposa l’adjudicació del Lot 1 a Andacar. 

+ 2 - Vehicles furgons Lot 2 

Es proposa declarar-lo desert en no haver-se presentat licitadors. 

       + 3 - Vehicles furgonetes mixtes adaptades Lot 3 

 Es proposa declarar-lo desert en no haver-se presentat licitadors. 

A la vista d’això, es proposa l’adjudicació del contracte a l’empresa ANDACAR 2000, SA 

(lot 1), i la declaració de desert dels lots 2 i 3. 

CINQUÉ 

En data 16 de setembre de 2019 es notifica al licitador el requeriment de documentació 

prèvia a l’adjudicació i la garantia definitiva, d’acord amb les clàusules 17 i 18 del Plec de 

Clàusules Administratives Particulars i l’article 159 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de 

Contractes del Sector Públic, per la qual es transposen a l’ordenament jurídic espanyol les 

Directives del Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 

2014 (LCSP). 

SISÉ 

Per Intervenció de Fons s’ha emés document comptable de disposició de despesa. 

CONSIDERACIONS JURÍDIQUES 

PRIMER 

Efectuat el requeriment d’acord amb l’acta de la Mesa de Contractació de data 11 de 

setembre de 2019, amb la proposta d’adjudicació a l’òrgan de contractació al licitador que ha 

presentat la millor oferta en relació qualitat-preu perquè aporte els certificats d’estar al corrent en 

el compliment de les obligacions tributàries, de Seguretat Social i amb aquest Ajuntament, 

d’acord amb el que es preveu en l’art. 159 de la LCSP i les clàusules 17 i 18 dels Plecs de 

Clàusules Administratives particulars que van servir de base a la licitació. 

L’empresa licitadora ANDACAR 2000, SA, ha presentat dins del termini i en la forma 

escaient la documentació requerida per al Lot 1, entre ella la garantia definitiva per un import de 

4.461,39 €. 

De conformitat amb el que es disposa en l’esmentat art. 150.3 de la LCSP, l’òrgan de 

contractació haurà d’adjudicar el contracte dins dels cinc dies hàbils següents a la recepció de la 

documentació assenyalada. 

TERCER 

El contracte es formalitzarà en document administratiu dins del termini de vuit dies hàbils, 

a comptar de l’endemà de recepció de la notificació de l’adjudicació, segons el que es disposa en 

l’art. 153 de la mateixa norma. 

QUART 

En la gestió i seguiment dels contractes de serveis i subministraments per necessitats 

gestionats per diversos centres gestors intervindran, a més de l’òrgan de contractació, els 

següents agents: el responsable del contracte i el Departament de Contractació. 

El responsable del contracte estarà integrat en la unitat de seguiment ordinari i se li 

atribueixen les següents funcions i responsabilitats: realitzar les actuacions pertinents a l’efecte 

de comprovar que els serveis i subministraments es presten íntegrament i de manera d’acord amb 

les qualitats, terminis i altres requisits establits en els PPT i en l’oferta del contractista; rebre 

formalment dits serveis i subministraments; conformar o rebutjar les factures derivades dels 
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encàrrecs realitzats; subscriure l’acta de recepció definitiva del contracte a la finalització 

d’aquest; ser l’interlocutor ordinari amb el contractista al qual dirigirà les comunicacions, 

indicacions i instruccions de caràcter tècnic; remetre informes al Departament de Contractació 

des del punt de vista tècnic (en relació amb interpretació del contracte, modificacions del 

contracte, pròrrogues del contracte, penalitats per incompliment del contracte, resolució del 

contracte i devolució de garantia); així com emetre informes a requeriment del departament o de 

l’òrgan de contractació en relació amb els aspectes i circumstàncies que entren dins de l’àmbit de 

les seues competències. El coordinador no serà responsable de la tramitació o curs que per part 

del departament de contractació en primera instància o de l’òrgan de contractació en segona es 

done als seus informes. 

Com a servei dependent de l’òrgan de contractació, el Departament de Contractació tindrà 

atribuïdes les següents funcions i responsabilitats: formular propostes de resolució (en relació 

amb la interpretació del contracte, les modificacions del contracte, les pròrrogues del contracte, 

les penalitats per incompliment del contracte, la resolució del contracte, la devolució de garantia i 

altres qüestions relacionades amb el contracte); així com atendre les incidències que sorgisquen 

en relació amb les qüestions extrínseques a l’execució de les prestacions objecte del contracte 

com ara: control de les condicions de subcontractació, manteniment de les condicions de 

solvència i capacitat del contractista, cessió del contracte o condicions de subrogació del 

contracte. 

CINQUÉ 

A tenor del que es disposa en la disposició addicional segona de la LCSP, correspon al Ple 

de la corporació l’aprovació del present acord en tractar-se d’un contracte de més de quatre anys 

de duració. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo. Abstencions: 9. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, 

Bono, Sáez i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor 

del PSOE, Compromís, EU i C’s, i 9 abstencions d’IP, PP i VOX, ACORDA: 

PRIMER. Declarar vàlida la licitació i adjudicar el contracte de subministrament en la 

modalitat de renting per a vehicles destinats a la flota del parc mòbil de Sagunt a l’empresa 

ANDACAR 2000, SA, amb CIF: A12363529 puix que presenta el major percentatge de 

descompte aplicat sobre el pressupost base de licitació del lot 1 que ascendeix a 133.926,83 € 

(IVA inclòs). 

El preu del contracte ascendisca a vuitanta-nou mil tres-cents deu euros amb trenta-vuit 

cèntims (89.310,38 €) més divuit mil set-cents cinquanta-cinc euros amb divuit cèntims 

(18.755,18 €) d’IVA (4%), TOTAL: cent vuit mil seixanta-cinc euros amb cinquanta-sis cèntims 

(108.065,56 €). 

ANUALITATS 2019   2020   2021   2022   2023   2024   

  nov-des                   gener-oct   

LOTE1 BI (€) 

IVA 

(€) BI (€) IVA (€) BI (€) IVA (€) BI (€) IVA (€) BI (€) IVA (€) BI (€) IVA (€) 

URBANISME 744,25 156,29 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 3721,27 781,47 

CONTRACTACIÓ 744,25 156,29 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 3721,27 781,47 

PATRIMONI 744,25 156,29 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 3721,27 781,47 

ACTIVITATS 744,25 156,29 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 4465,52 937,76 3721,27 781,47 

                          

TOTALS 2977,01 625,17 17862,08 3751,04 17862,08 3751,04 17862,08 3751,04 17862,08 3751,04 14885,06 3125,86 

SEGON. Intervenció de Fons ha emés document comptable de Disposició de Despesa, 

segons diversos documents comptables de data 4 d’octubre de 2019 per un import de cent vuit 
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mil seixanta-cinc euros amb cinquanta-sis cèntims (108.065,56 €). Aquests documents han sigut 

validats electrònicament per l’interventor general, segons codi de validació 4TDPW-7BT0X-

F11WG de 4 d’octubre de 2019. 

TERCER. Requerir al representant de l’empresa adjudicatària del lot 1 perquè en el termini 

màxim de quinze dies hàbils següents al de la data de recepció de la notificació de l’adjudicació, 

procedisca a la signatura electrònica dels contractes, rebuts els avisos en l’adreça de correu 

electrònic habilitada. 

QUART. Designar com a responsable del contracte al responsable del Departament de 

Contractació de l’Ajuntament de Sagunt, de conformitat amb el que es disposa en l’art. 62 de la 

LCSP. 

CINQUÉ. Lot 1: La duració del contracte regulat pel present plec serà de CINC (5) ANYS. 

La data d’inici de l’execució del contracte serà el dia de lliurament dels vehicles corresponents, 

haurà de realitzar-se en el termini màxim de 2 mesos des de l’adjudicació del contracte. 

En el present lot, respecte al vehicle destinat al Departament d’Activitats de l’Ajuntament 

(Turisme 3) el seu lliurament es realitzarà el mes de desembre de l’any 2019. Si bé, el contracte 

finalitzarà el mateix dia que la resta dels vehicles continguts en el Lot 1, per la qual cosa la seua 

duració serà de 4 anys i 1 mes. 

SISÉ. El contracte s’executarà d’acord amb el que es disposa en el projecte, els Plecs de 

Prescripcions Tècniques, Plecs de Clàusules Administratives Particulars i l’oferta presentada. 

SETÉ. Notificar l’acord d’adjudicació del contracte als licitadors i publicar-lo en el perfil 

del contractant de la Plataforma del Contractació del Sector Públic. 

 

17 EXPEDIENT 164373X SOL·LICITUD PER A PERTÀNYER AL CONSELL 

ASSESSOR DEL PATRIMONI 

A la vista de l’escrit presentat per Darío Moreno Lerga en representació de la Fundació 

de la Comunitat Valenciana de Patrimoni Industrial de Sagunt, com a president del Patronat de 

la Fundació de la Comunitat Valenciana del Patrimoni Industrial i Memòria obrera del Port de 

Sagunt. 

Resultant que el Ple de la corporació, en sessió ordinària que tingué lloc el dia 29 de 

maig de 2012, va aprovar definitivament l’acord de creació del Consell Assessor de Patrimoni 

i els seus Estatuts. 

Resultant que aquests Estatuts han sigut publicats íntegrament en el BOP de la 

província de València número 144 de 18 de juny de 2012. 

Resultant que la Fundació de la Comunitat Valenciana. Patrimoni Industrial de Sagunt 

compleix amb tota la documentació requerida per a formar part del Consell Assessor del 

Patrimoni. 

Considerant que l’article 2.2 dels Estatuts del Consell Assessor de Patrimoni assenyala 

que, en sessió plenària, es procedirà al nomenament de tots els membres del Consell Assessor 

de Patrimoni. 

Examinada la documentació presentada per la Fundació de referència. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo. Abstencions: 9. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, 

Bono, Sáez i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Promoció de la Ciutat, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor del PSOE, 

Compromís, EU, i C’s, i 9 abstencions d’IP, PP i VOX, ACORDA: 

ÚNIC: L’adscripció com a membre del Consell Assessor del Patrimoni a la Fundació 

de la Comunitat Valenciana. Patrimoni Industrial de Sagunt, que quedarà de la següent manera: 

- Consell Assessor del Patrimoni 
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 Titular: Luis Roberto Domenech 

 Suplent: Sonia Garcés Romero 

 

18 EXPEDIENT 152453Q. E37/07PL SUNP-5 PAI 

Resultant que mitjançant acord plenari de data 16/7/2009, es va procedir a l’aprovació 

i l’adjudicació definitiva del PAI del sector SUNP-5, adjudicant-se aquest a l’entitat mercantil 

BOGARIS RETAIL, SL. 

Resultant que el Ple ordinari de juliol de 2013 va acceptar la cessió de l’adjudicació 

del Programa d’Actuació Integrada del Sector SUNP-5, a favor de l’entitat mercantil  

ESTRUCTURAS ALICATES, SL, la qual es va subrogar en totes les obligacions que la 

mercantil BOGARIS RETAIL, SL, en condició d’agent urbanitzador de l’àmbit, tenia davant 

l’Administració. 

Vist l’escrit de data 4/9/2019 (núm. RE núm. 29256) en el qual es presenta sol·licitud 

de cessió de la condició d’Agent Urbanitzador pel Sr. Juan Planes Mestre, en nom i 

representació de JUCÁN INMUEBLES Y GESTIÓN, SL, com a administradora de l’empresa 

PARK RETAIL MALL, SL (B12917092), en el qual manifesta que la seua representada ha 

acordat amb l’entitat ESTRUCTURAS ALICATES, SL, la cessió de la condició d’Agent 

Urbanitzador del PAI del sector SUNP-5 del vigent PGOU, la qual cosa es formalitza 

mitjançant escriptura pública autoritzada pel notari de Sagunt Sr. Francisco Bañón Sabater, 

amb el número 1352 del seu protocol, que acompanya a la sol·licitud. 

En concret assenyala la sol·licitud el següent: 

L’empresa Jucán Inmuebles y Gestion, sl, com a administradora de l’empresa Park 

Retail Mall, sl. (B12917092), sol·licita: 1r. Que l’Ajuntament de Sagunt aprove la cessió de la 

condició d’Agent Urbanitzador del programa d’Actuació Integrada del Sector SUNP5 del 

PGOU de Sagunt en favor de la meua representada PARK RETAIL MALL, SL, en virtut del 

pacte de cessió entre aquesta i l’actual agent urbanitzador, Estructuras Alicates, sl, elevat a 

escriptura pública el 8 d’agost de 2019 (que s’adjunta). 2n. Que l’Ajuntament de Sagunt 

accepte com a garantia provisió de l’execució de l’esmentat programa d’Actuació Integrada la 

constitució de la hipoteca unilateral (que s’adjunta) i, conseqüentment, substituïsca i llevant la 

hipoteca que actualment constitueix la garantia de l’esmentat programa. 

Considerant que l’article 141.1 de la Llei 5/2014, LUV (text legal aplicable al present 

programa), estableix que l’urbanitzador, prèvia autorització expressa de l’administració 

actuant i mitjançant escriptura publica, pot cedir aquesta condició a favor de tercer que se 

subrogue en tots els seus drets i obligacions davant els propietaris del sòl i davant la mateixa 

Administració. Perquè aquesta cessió puga produir-se, el cessionari haurà de reunir els 

mateixos requisits exigits per aquesta Llei per a ser urbanitzador, a més d’aquells mèrits i 

condicions personals del cedent que van ser rellevants per a l’adjudicació del Programa. 

El present programa es troba en un avançat estat de desenvolupament, atés que les 

obres d’urbanització han sigut recepcionades provisionalment i les parcel·les edificables 

compten amb la condició jurídica de solar. 

Les deficiències detectades durant el període de garantia que han impedit la recepció 

definitiva de les obres, així com la falta d’assumpció d’algunes obligacions de pagament 

davant tercers que han motivat l’acord de la JGL pel qual s’ha denegat l’aprovació del compte 

de liquidació definitiva, ha posat en evidència la falta d’operativitat de l’actual agent 

urbanitzador just en la fase final del programa quan l’objecte del programa d’actuació 

integrada ja quasi està complit. La causa última de la subrogació es troba en la voluntat de la 

propietat de part de les parcel·les de l’àmbit a tancar els serrells pendents del programa, 

extrem que òbviament també pretén aquesta administració municipal. 

En l’escriptura pública de 8 d’agost de 2019 es realitzen les següents estipulacions: 

“PRIMERA. ESTRUCTURAS ALICATES, SL, representada en la forma aquesta 

CEDEIX i TRANSMET a PARK RETAIL MALL, SL, que ACCEPTA i ADQUIREIX la 
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condició d’AGENT URBANITZADOR del Programa d’Actuació Integrada del Sector de 

SUNP 5 del PGOU de Sagunt. 

SEGONA. Com a conseqüència d’aquesta CESSIÓ, la mercantil PARK RETAIL 

MALL, SL, queda subrogada en l’adjudicació del desenvolupament i execució del Programa 

d’Actuació Integrada abans referit i per tant en la condició d’Agent Urbanitzador que a la 

cedent ESTRUCTURAS ALICATES, SL, li correspon, assumint íntegrament tots els drets, 

deures i obligacions resultants d’aquest PAI. Amb tot això, la mercantil PARK RETAIL 

MALL, SL, assumeix i es fa càrrec de totes les obligacions i compromisos que hi haja en 

relació a fi de la CESSIÓ que hagen sigut contrets per la mercantil ESTRUCTURAS 

ALICATES, SL, així com el benefici dels drets que se’n deriven. 

TERCERA. CONDICIÓ SUSPENSIVA. La present cessió i transmissió queda 

condicionada a la seua aprovació plenària per l’Ajuntament de Sagunt” 

Considerant que el sol·licitant de la subrogació ha aportat en la sol·licitud escriptura 

de constitució unilateral d’hipoteca, de data 2.9.201, davant el notari Sr. Francisco Bañón 

Sabater, protocol núm. 1418, sobre l’immoble de referència registral núm. 74.506, com a 

garantia real de les obligacions en què se subroga per l’import de 356.385,34 euros, en 

concepte de garantia definitiva. 

La inscripció d’aquesta hipoteca s’haurà de realitzar en l’inexcusable termini de 10 

dies des de la notificació del present acord i així s’haurà d’acreditar documentalment per part 

de l’interessat. 

Fins que no s’acredite la inscripció registral d’aquesta garantia real no tindrà efecte 

l’autorització administrativa d’extinció de la garantia real constituïda per la mercantil 

ESTRUCTURAS ALICATES, SL, per a respondre de la garantia provisional i de la definitiva 

de la seua adjudicació. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo. Abstencions: 9. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, 

Bono, Sáez i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Territori i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor del PSOE, 

Compromís, EU, i C’s, i  9 abstencions d’IP, PP i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Acceptar la cessió de l’adjudicació del Programa d’Actuació Integrada del 

Sector SUNP-5, a favor de l’entitat mercantil PARK RETAIL MALL, SL, la qual se 

subrogarà en totes les obligacions que la mercantil ESTRUCTURAS ALICATES, SL, en 

condició d’agent urbanitzador de l’àmbit, tenia davant l’Administració. 

SEGON: La inscripció de la hipoteca constituïda en concepte de garantia definitiva 

(protocol núm. 1418 del  notari Sr. Francisco Bañón Sabater, sobre l’immoble de referència 

registral núm. 74.506), per l’import de 356.385,34 euros, en concepte de garantia definitiva, 

s’haurà de realitzar en l’inexcusable termini de 10 dies des de la notificació del present acord i 

així s’haurà d’acreditar documentalment per part de l’interessat. 

Fins que no s’acredite la inscripció registral d’aquesta garantia real no tindrà efecte 

l’autorització administrativa d’extinció de la garantia hipotecària constituïda per la mercantil 

ESTRUCTURAS ALICATES, SL. 

TERCER: Autoritzar la cancel·lació de la garantia hipotecària constituïda per la 

mercantil ESTRUCTURAS ALICATES, SL, en escriptura de constitució unilateral d’hipoteca, 

de data 24.6.2013, davant el notari Sr. Francisco Bañón Sabater, protocol núm. 943, sobre 

l’immoble de referència registral núm. 74.278, i en data 19.7.2013, escriptura de constitució 

unilateral d’hipoteca, de data 19.7.2013, davant el notari Sr. Francisco Bañón Sabater, 

protocol núm. 1.082, sobre l’immoble de referència registral núm. 74.279 en concepte de 
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garantia provisional i definitiva, si bé subordinat en la seua eficàcia al compliment del que 

s’estableix en el punt anterior. 
 

19 EXPEDIENT 194990W MODIFICACIÓ PUNTUAL DE LA RESERVA 

D’APARCAMENT OBLIGATÒRIA PER A ÚS HOTELER EN ILLES ZR/ZO 

El Sr. Alcalde-President de l’Ajuntament de Sagunt, en la seua resolució núm. 4339, 

de data 17.7.2019, va adoptar l’acord següent: 

“El Sr. Alcalde-President de l’Ajuntament de Sagunt, en la seua resolució núm. 2.845, 

de data 20.5.2019, va adoptar l’acord següent: 

 “Primer. Antecedents. Ordenació urbanística vigent actualment i ordenació pretesa. 

Vistos els termes de l’escrit remés pel Sr. Alcalde-President a la Secció d’Urbanisme, 

del següent tenor literal: 

 “Assumpte: necessitat d’ajust de la reserva hotelera en zonificació residencial 

tradicional. 

 S’ha detectat des d’aquesta Alcaldia que un dels motors importants d’incentiu inversor 

privat per a la rehabilitació i restauració d’immobles constitutius del patrimoni arquitectònic i 

cultural actual d’aquest municipi, i que es troben en molts casos en un avançat estat de 

degradació i d’abandó, consistent en l’habilitació d’aquests immobles per a l’ús hoteler, 

pateixen l’obstacle insalvable derivat de l’exigència fixada en el marc normatiu actual de fer 

efectiva una reserva obligatòria d’aparcament en la proporció d’una plaça per cada 100 m2 

construïts d’instal·lació total, havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 

habitacions. 

 Aquesta exigència, en la pràctica, inviabilitza la inversió en un percentatge molt 

considerable d’immobles d’aquest municipi qualificats, en terminologia urbanística del nostre 

Pla General d’Ordenació Urbana com a Zonificació Residencial ZR/Z0. 

 Les pròpies característiques de l’immoble, de tall constructiu tradicional, les seues 

dimensions de planta i amples de façana, les limitacions d’obertura de buits en façana que 

regeixen per a molts d’ells, la limitada volumetria no susceptible d’ampliació, les exigències 

establides per la normativa actualment vigent per a aquest tipus d’instal·lacions en qüestions 

d’accessibilitat, evacuació, etc., comporten al fet que en la pràctica no puga quallar la inversió 

en un altíssim percentatge de casos. I això té efectes molt negatius en comportar que no 

s’invertisca en la rehabilitació/restauració de valors patrimonials que moltes vegades es troben 

en un avançat estat de degradació i abandó en ser la suma de la inversió de la seua 

rehabilitació inassumible per a l’ús habitatge, en el règim d’autopromoció; a més de veure’s 

minvades les possibilitats d’aquest municipi d’oferir una mínima oferta hotelera per a un 

determinat tipus de turisme, sempre atractiu i interessant. 

 S’han formulat verbalment les corresponents consultes als serveis municipals 

d’Urbanisme sobre la viabilitat jurídica de promoure una modificació de les actuals 

exigències normatives sobre la reserva obligatòria d’aparcaments per a la implantació d’ús 

hoteler sobre edificis preexistents de caràcter tradicional en la trama urbana consolidada, 

encaminat a la seua supressió/reducció, concloent-se per aquests que és un extrem no reglat, a 

diferència del que ocorreria en les noves implantacions en sòl urbanitzable, i per tant en el 

qual existeix un important marge de maniobra a la voluntat municipal, degudament motivada 

en la corresponent instrucció de l’expedient. 

 Ponderant els beneficis que per al patrimoni arquitectònic municipal i per al foment 

d’un turisme de qualitat suposa el que puguen quallar aquest tipus d’inversions amb les 

conseqüències que pot suposar l’eliminació d’un estàndard que si no s’inverteix en l’immoble 

i aquest no es rehabilita, tampoc serà efectiu, és per això que per mitjà d’aquest escrit es 

donen instruccions a l’efecte que s’inicien els tràmits de l’oportú expedient de planejament 

urbanístic que tinga per objecte la no subjecció de les illes amb qualificació residencial ZRZ0 

a l’estàndard de places d’aparcament obligatori quan es pretenga la implantació d’un ús 

hoteler en una construcció preexistent que es rehabilite o restaure.” 
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 Ateses les instruccions de l’Alcaldia, es procedeix a l’inici de la instrucció del present 

expedient. 

 La regulació d’aquest extrem es troba recollida en l’art. 10 de les normes urbanístiques 

del pla general d’ordenació urbana de Sagunt, en els següents termes, ressaltant en el text 

l’extrem afectat pel present expedient: 

(TEXT MODIFICAT Exp. 22/09-Pl) 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 

com a càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions.” 

En pretendre’s la modificació de la reserva d’aparcament per a les illes amb 

zonificació residencial Z0, l’abast físic de la modificació seria el representat de forma 

orientativa en el següent esquema gràfic: 

 Al nucli urbà de Sagunt, afectaria les illes acolorides en verd, roig i violeta (en aquest 

últim cas, referit a entorns de protecció, algunes no són Z0), que tinguen la qualificació de 

Z0T1 segons el PGOU. 
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Al nucli urbà del Port de Sagunt, malgrat que hi ha illes qualificades com Z0, es donen 

les circumstàncies, d’una banda, que moltes d’elles són de tipologia Z0T0, la qual cosa 

comporta l’exclusió expressa de l’ús hoteler, la qual cosa fa inaplicable en aquestes la previsió 

del present expedient. D’altra banda, en aquelles en les quals la tipologia és Z0T1, la 

protecció tipològica de l’ús residencial permet només el xicotet comerç en planta baixa. No 

obstant això, per a aquests últims casos, la present modificació regirà per a aquelles illes al 

nucli urbà del Port de Sagunt en què sent Z0T1, aquest ús hoteler siga admissible. 

El canvi pretés en la redacció del precepte de les normes urbanístiques seria el següent: 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 
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com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions. Queden exceptuades 

d’aquesta exigència la implantació de l’ús hoteler en les illes amb qualificació Z0, allí on dit 

ús siga urbanísticament admissible.” 

Segon. Legislació urbanística aplicable. 

 La Llei 5/2014, LOTUP, amb les seues successives modificacions, destaca entre elles 

la de la Llei 1/2019; i normes concordants. 

Tercer. Naturalesa del planejament objecte del tràmit de consultes. 

 Es tracta d’una modificació puntual de l’ordenació detallada de les normes 

urbanístiques del PGOU de Sagunt. 

La proposta d’ordenació presentada no afectaria cap de les determinacions d’ordenació 

estructural enumerades en l’art. 21 de la LOTUP, tal com aquestes estan definides en el 

PGOU de Sagunt; i sí a la definició de les determinacions d’ordenació detallada enumerades 

en l’art. 35 de la mateixa Llei, en concret la de l’apartat d). 

“d) La regulació detallada dels usos del sòl de cada subzona, en desenvolupament de 

les zones d’ordenació estructural i de l’índex d’edificabilitat neta aplicable a cada parcel·la de 

sòl urbà i a cada sector del sòl urbanitzable.” 

 Quart. Competència per a la tramitació i l’aprovació definitiva de la present figura de 

planejament i del programa adjunt. 

En afectar qüestions d’ordenació detallada, la competència per a la promoció i 

instrucció de l’expedient, inclosa la funció d’òrgan mediambiental i territorial, així com per a 

la seua aprovació definitiva, li correspondrà a l’Ajuntament de Sagunt, en els termes definits 

en l’art. 44 de la LOTUP. No s’aprecia la necessitat de participació de cap administració 

sectorial afectada. 

Cinqué. Via procedimental de tramitació de la present figura de planejament. 

En data 20.8.2014 va entrar en vigor la Llei 5/2014, LOTUP. Aquesta afecta la 

tramitació de tota mena de documents urbanístics i per tant a la present proposta d’aprovació 

de planejament. 

 La nova Llei 5/2014 estableix tres grans vies procedimentals a les quals són 

reconduïbles totes les tramitacions de planejament urbanístic que es desenvolupen a partir de 

la seua entrada en vigor. Assenyala en aqueix sentit l’art. 45 el següent. 

 “Article 45. Els tipus de procediments per a l’elaboració i l’aprovació dels plans i 

programes. 

1. Els plans i programes subjectes a avaluació ambiental i territorial estratègica 

ordinària s’elaboraran seguint el procediment establit en el capítol II següent. 

2. Els plans i programes que estan subjectes a avaluació ambiental i territorial 

estratègica simplificada s’elaboraran seguint el procediment establit en els articles 50 i 51 

d’aquesta Llei i en el capítol III del present títol si es conclou amb l’informe ambiental i 

territorial estratègic. 

3. Els projectes d’inversions estratègiques sostenibles tenen regulat el seu procediment 

propi en el capítol IV d’aquest mateix títol.” 

 Vista l’entitat de l’objecte de la present figura de planejament, determinacions de 

l’ordenació detallada enumerades en l’art. 35 de la LOTUP, mantenint la qualificació i altres 

determinacions del PGOU al qual desenvolupa; es conclou que aquesta s’hauria d’encarrilar 

per la via descrita en l’art. 45.2 de la Llei, és a dir, la seua subjecció a l’avaluació ambiental i 

territorial estratègica simplificada, i, per tant, al “procediment establit en els articles 50 i 51 

d’aquesta Llei i en el capítol III del present títol”. Tot això sense perjudici del que es deduïsca 

de la instrucció de l’expedient. 
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 Conclusió preliminar a la qual s’arriba a la vista de les previsions recollides en l’article 

46 de la LOTUP. Assenyala aquest article que: 

 “Article 46. Plans i programes que seran objecte de l’avaluació ambiental i territorial 

estratègica. 

1. Són objecte d’avaluació ambiental i territorial estratègica ordinària els plans i 

programes, així com les seues modificacions, que s’adopten o aproven per una administració 

pública i l’elaboració i l’aprovació de la qual s’exigisca per una disposició legal o 

reglamentària o per acord del Consell, quan: 

 … 

 c) L’Estratègia Territorial de la Comunitat Valenciana, els plans d’acció territorial, els 

plans generals estructurals, els projectes d’inversions estratègiques sostenibles o qualssevol 

altres plans o programes i aquelles modificacions dels abans enunciats que establisquen o 

modifiquen l’ordenació estructural, i així ho establisca l’òrgan ambiental i territorial. 

 3. L’òrgan ambiental i territorial determinarà si un pla o programa ha de ser objecte 

d’avaluació ambiental i territorial estratègica simplificada o ordinària en els següents suposats: 

 a) Les modificacions menors dels plans i programes esmentats en l’apartat 1. 

 b) Els plans i programes esmentats en l’apartat 1 que establisquen l’ús, a nivell 

municipal, de zones de reduïda extensió. Queden inclosos en aquests supòsits aquells plans o 

programes que suposen una nova ocupació de sòl no urbanitzable per a realitzar operacions 

puntuals de reordenació o ampliació limitada de vores de sòls consolidats, als quals es 

refereixen els articles 72.3.b i 73.1.d d’aquesta Llei, llevat que s’establisca la seua no 

necessitat en la declaració ambiental i territorial del pla general estructural. 

 …. 

L’òrgan ambiental i territorial resoldrà sobre aquests casos tenint en consideració els 

criteris de l’annex VIII d’aquesta Llei. 

4. Els programes d’actuació regulats en el llibre II d’aquesta Llei, com a documents de 

gestió urbanística que no innoven el planejament, no estan subjectes al procediment 

d’avaluació ambiental i territorial, sense perjudici que a l’instrument de planejament que, si 

escau, acompanye el programa d’actuació, li siga aplicable el que s’estableix en els apartats 

anteriors d’aquest article.” 

 En el present cas no és necessari fer el tràmit de l’art. 49 bis de la LOTUP, en ser un 

supòsit de fet exceptuat, tal com assenyala l’apartat 3 de l’esmentat precepte. 

 L’article 50 de la LOTUP regula l’inici del procediment, que ja no té lloc a través d’un 

acord d’obertura d’informació pública com ocorria en la legislació anterior, sinó que cal 

realitzar una sèrie d’actuacions i tràmits preparatoris previs. Assenyala el citat precepte el 

següent: 

“Sol·licitud d’inici de l’avaluació ambiental i territorial estratègica. 

“1. El procediment s’iniciarà amb la presentació per l’òrgan promotor davant l’òrgan 

substantiu de la sol·licitud d’inici de l’avaluació ambiental i territorial estratègica, 

acompanyada d’un esborrany del pla o programa i un document inicial estratègic amb el 

següent contingut, expressat de manera succinta, preliminar i esquemàtic: 

 a) Els objectius de la planificació i descripció de la problemàtica sobre la qual actua. 

 b) L’abast, l’àmbit i el possible contingut de les alternatives del pla que es proposa. 

 c) El desenvolupament previsible del pla o programa. 

 d) Un diagnòstic de la situació del medi ambient i del territori abans de l’aplicació del 

pla en l’àmbit afectat. 

 e) Els seus efectes previsibles sobre el medi ambient i sobre els elements estratègics 

del territori, prenent en consideració el canvi climàtic. 

 f) La seua incardinació en l’Estratègia Territorial de la Comunitat Valenciana i la seua 

incidència en altres instruments de la planificació territorial o sectorial.” 
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Atés que s’optarà inicialment pel procediment simplificat i sense perjudici del que es 

deduïsca de la instrucció de l’expedient, la documentació addicional que s’exigeix en aqueix 

cas és la de l’apartat 2 del mateix article, que assenyala: 

“2. En els supòsits de l’article 46.3 d’aquesta Llei, quan l’òrgan promotor considere que 

resulta d’aplicació el procediment simplificat d’avaluació ambiental i territorial estratègica, a 

més haurà d’incloure’s en la documentació: 

 a) La motivació de l’aplicació del procediment simplificat d’avaluació ambiental i 

territorial estratègica. 

 b) Un resum dels motius de la selecció de les alternatives contemplades. 

 c) Les mesures previstes per a previndre, reduir i, en la mesura que siga possible, 

compensar, qualsevol efecte negatiu important en el medi ambient i en el territori, que es 

derive de l’aplicació del pla o programa, així com per a mitigar la seua incidència sobre el 

canvi climàtic i la seua adaptació a aquest. 

 d) Una descripció de les mesures previstes per al seguiment ambiental del pla.” 

Referent a les exigències d’aquest precepte cal assenyalar que l’objecte del present acord 

és una modificació puntual de l’ordenació detallada del planejament vigent, en una trama que 

es troba ja consolidada per l’edificació. Aquest no pretén cap nova implantació no prevista en 

el PGOU vigent sinó el seu desenvolupament i concreció per a un extrem concret, el de si és 

necessari o no implantar la reserva obligatòria de plaça d’aparcament per a un ús concret en 

unes illes concretes. Donada la seua escassa entitat i incidència respecte de les previsions 

d’ordenació urbanística fins ara vigents, tot fa pensar en l’aplicació del procediment 

simplificat d’avaluació ambiental i territorial estratègica i no la via ordinària. 

Es dedueix que en principi, i sense perjudici del que es deduïsca de la instrucció del tràmit 

de consultes, no s’aprecia la necessitat de preveure mesures addicionals per a previndre, 

reduir i, en la mesura que siga possible, compensar, qualsevol efecte negatiu important en el 

medi ambient i en el territori, que es derive de l’aplicació de la present modificació del pla, 

així com per a mitigar la seua incidència sobre el canvi climàtic i la seua adaptació a aquest, 

ni contemplar mesures per al seguiment ambiental d’aquest. 

L’art. 50.3 de la LOTUP assenyala que: 

“L’òrgan substantiu remetrà a l’òrgan ambiental i territorial la sol·licitud i la 

documentació que l’acompanya presentades per l’òrgan promotor, una vegada que haja 

comprovat que s’ajusta al que s’estableix en els apartats anteriors i en la legislació sectorial.” 

 L’òrgan promotor i substantiu en el present cas és l’Ajuntament de Sagunt. Es tracta de 

determinar qui és l’òrgan ambiental. En aqueix sentit, l’art. 48. c de la LOTUP té nova 

redacció en virtut del que s’estableix en la Llei 10/2015, de mesures. Ara la funció d’aquest 

està repartida entre la Conselleria i l’Ajuntament per a determinats suposats. 

En aqueix sentit preveu la llei que 

“c) Òrgan ambiental i territorial és l’òrgan autonòmic que depén de la conselleria 

competent en matèria d’ordenació del territori i medi ambient que realitza l’anàlisi 

tècnica dels expedients d’avaluació ambiental i territorial, formula les declaracions 

ambientals i territorials estratègiques, i en col·laboració amb l’òrgan promotor i 

substantiu, vetla per la integració dels aspectes ambientals, al costat dels territorials i 

funcionals, en l’elaboració del pla o del programa. L’òrgan ambiental i territorial serà 

l’ajuntament del terme municipal de l’àmbit del planejament objecte de l’avaluació 

ambiental, sense perjudici de l’assistència i la cooperació de les diputacions 

provincials d’acord amb la legislació de règim local, en els següents casos: 

1. En els instruments de planejament urbanístic que afecten únicament i 

exclusivament l’ordenació detallada del sòl urbà definida en la present llei. 

El present cas l’ordenació afecta al supòsit de fet reproduït, és a dir, ordenació 

detallada de sòl urbà. Es conclou que en el present cas l’òrgan ambiental serà l’Ajuntament de 

Sagunt. 
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La present documentació COMPLEIX amb els requisits mínims indicats en l’art. 50, sense 

perjudici de les precisions que s’assenyalen en el present acord. 

Per tant, és possible realitzar el tràmit que especifica l’art. 50.3 de la LOTUP que 

assenyala “L’òrgan substantiu remetrà a l’òrgan ambiental i territorial la sol·licitud i la 

documentació que l’acompanya presentades per l’òrgan promotor, una vegada que haja 

comprovat que s’ajusta al que s’estableix en els apartats anteriors i en la legislació sectorial.” 

L’art. 51.1 de la LOTUP assenyala el següent tràmit: 

“1. L’òrgan ambiental i territorial sotmetrà el document que conté l’esborrany del pla o 

programa i el document inicial estratègic a consultes de les administracions públiques 

afectades d’acord amb l’article 49.1, apartat d), d’aquesta llei i a totes les persones, 

associacions, plataformes o col·lectius que s’hagen pronunciat o aportat suggeriments en la 

fase prèvia a la redacció del pla o programa, durant un termini mínim de trenta dies hàbils des 

de la recepció de la sol·licitud d’informe per als plans que afecten exclusivament l’ordenació 

detallada o al sòl urbà que compte amb els serveis urbanístics implantats sense modificació de 

l’ús dominant de la zona d’ordenació estructural corresponent i durant un termini mínim de 

seixanta dies hàbils per als plans que afecten les altres determinacions compreses en 

l’ordenació estructural.” 

El tràmit el farà l’Ajuntament en el present cas, donada la seua condició d’òrgan 

ambiental i territorial tal com abans s’ha constatat. 

Per a arribar a aqueix tràmit de publicitat i participació de 30 dies previ a la informació 

pública és necessari que amb caràcter previ s’adopte l’acord municipal al qual es refereix l’art. 

50.3 abans transcrit. En coincidir en la mateixa administració sengles competències, res 

impedeix que es puguen simultanejar l’acord d’admissió a tràmit i impuls de l’expedient i el 

d’obertura del tràmit de consultes de l’art. 51.1. 

No s’aprecia la concurrència d’administracions supramunicipals sectorials que han de ser 

objecte de consulta en aquest període. 

Sisé. Òrgan competent per a adoptar el present acord: 

L’art. 21 de la Llei 7/85 estableix com a competència del Sr. Alcalde-President de la 

corporació la següent: 

“J) Les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament del 

planejament general no expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió 

urbanística i dels projectes d’urbanització.” 

La delimitació competencial en negatiu ve fixada per l’art. 22 de la mateixa llei, que 

assenyala en la seua apartat c) com a competència del Ple: 

“c) L’aprovació inicial del planejament general i l’aprovació que pose fi a la tramitació 

municipal dels plans i altres instruments d’ordenació previstos en la legislació urbanística, 

així com els convenis que tinguen per objecte l’alteració de qualssevol d’aquests instruments.” 

D’això es conclou que la competència per a l’aprovació del present acord li correspon 

al Sr. Alcalde-President, en no tractar-se d’una aprovació inicial sinó únicament l’obertura 

d’un període de consultes prèvies. 

És per això que RESOLC: 

PRIMER: A l’efecte de l’art. 51.1 de la LOTUP, com a òrgan ambiental i territorial, 

sotmetre el present document d’esborrany del pla a consultes per un termini mínim de trenta 

dies hàbils. A l’efecte, aquesta documentació serà accessible al públic i podrà ser consultada 

durant tot aqueix període en la pàgina web de l’Ajuntament. 

El contingut de la modificació del planejament objecte del present expedient 

consisteix a donar una nova redacció a l’art. 10 de les normes urbanístiques del PGOU 

consistent en què on diu: 

HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 
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com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions.” 

Diga: 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 

com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions. Queden exceptuades 

d’aquesta exigència la implantació de l’ús hoteler en les illes amb qualificació Z0, allí on tal 

ús siga urbanísticament admissible.” 

 S’ha procedit a publicar aquest acord en la pàgina web de l’Ajuntament de Sagunt, des 

del 21.5.2019, amb el següent enllaç: 

http://www.aytosagunto.es/es-

es/ayuntamiento/servicios/urbanismovivienda/paginas/2019_expte194990w.aspx 

Durant el període de consultes no s’han formulat al·legacions ni propostes de cap 

mena: 

 L’art. 57.1.a) de la LOTUP assenyala el tràmit subsegüent a realitzar conclòs l’anterior: 

Article 57. Tramitació dels plans que no estiguen subjectes al procediment ordinari 

d’avaluació ambiental i territorial estratègica. 

1. Quan un pla no estiga subjecte al procediment ordinari d’avaluació ambiental i 

territorial estratègica, una vegada realitzades les actuacions previstes en els articles 50 i 51 

d’aquesta llei, se seguiran els següents tràmits: 

a) Informació pública durant un període mínim de quaranta-cinc dies, assegurant, com 

a mínim, les mesures mínimes de publicitat exigides per l’article 53.2 d’aquesta llei. El 

termini mínim serà de 20 dies quan es tracte d’estudis de detall.” 

L’art. 53.2 de la LOTUP al qual es remet assenyala sobre aquest tema: 

2. Com a mínim, serà preceptiu realitzar consultes a les administracions públiques 

afectades i persones interessades, publicar anuncis en el Diari Oficial de la Comunitat 

Valenciana i en premsa escrita de gran difusió i posar a la disposició del públic els documents 

esmentats en l’apartat anterior. Els anuncis indicaran l’adreça electrònica per a la seua 

consulta. La conselleria competent per a l’aprovació dels instruments de planejament, a través 

de la direcció general corresponent, exercirà les funcions de coordinació necessàries en 

relació amb l’obtenció dels informes corresponents a les consultes que es realitzen als òrgans 

de la Generalitat en aquesta fase del procediment. 

Així mateix, serà preceptiu realitzar consulta a les empreses subministradores d’aigua, 

energia elèctrica, gas, telefonia i telecomunicacions, perquè emeten informe sobre les 

necessitats i condicions tècniques mínimes imprescindibles dels projectes, obres i 

instal·lacions que hagen d’executar-se amb càrrec a l’actuació urbanística; aquest informe 

tindrà caràcter vinculant per a les empreses subministradores i eficàcia durant el termini que 

es fixe en el planejament o programa d’actuació per a l’execució de les obres d’urbanització. 

L’administració actuant en l’aprovació definitiva d’aquests instruments podrà modificar o 

fixar, sense minvament de la qualitat i eficàcia legalment exigible, les condicions 

d’implantació dels esmentats serveis sobre la base de criteris d’eficiència econòmica derivats 

http://www.aytosagunto.es/es-es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_expte194990w.aspx
http://www.aytosagunto.es/es-es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_expte194990w.aspx
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del corresponent procediment contradictori, impulsat d’ofici o a petició dels afectats. A falta 

d’informe a l’instrument de planejament, podrà requerir-se abans de l’aprovació dels 

programes d’actuació, dels projectes d’execució o de reparcel·lació, amb els mateixos efectes.” 

L’art. 21 de la Llei 7/85 estableix com a competència del Sr. Alcalde-President de la 

corporació la següent: 

J) Les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament del 

planejament general no expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió 

urbanística i dels projectes d’urbanització.” 

La delimitació competencial en negatiu ve fixada per l’art. 22 de la mateixa llei, que 

assenyala en l’apartat c) com a competència del Ple: 

c) L’aprovació inicial del planejament general i l’aprovació que pose fi a la tramitació 

municipal dels plans i altres instruments d’ordenació previstos en la legislació urbanística, 

així com els convenis que tinguen per objecte l’alteració de qualssevol d’aquests instruments.” 

D’això es conclou que la competència per a l’aprovació del present acord li correspon 

al Sr. Alcalde-President, en no tractar-se d’una aprovació inicial del PGOU en si mateix com a 

document conjunt i global sinó únicament l’obertura d’un període d’informació pública d’una 

modificació puntual de les normes urbanístiques vigents. 

Per tot això, RESOLC: 

PRIMER: L’obertura del període d’informació pública durant un període de quaranta-

cinc dies d’una modificació del planejament consistent a donar una nova redacció a l’art. 10 

de les normes urbanístiques del PGOU consistent en què diu: 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 

com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions.” 

Diga: 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 

com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions. Queden exceptuades 

d’aquesta exigència la implantació de l’ús hoteler en les illes amb qualificació Z0, allí on tal 

ús siga urbanísticament admissible.” 

SEGON: Procedir a publicar anuncis de la part dispositiva del present acord en el 

Diari Oficial de la Comunitat Valenciana i en premsa escrita de gran difusió i posar a la 

disposició del públic la documentació de l’expedient 194990W. L’adreça electrònica per a la 

seua consulta serà la pàgina web de l’Ajuntament.” 

El període d’informació pública es va obrir amb la publicació del corresponent anunci 

en el DOCV de data 8.8.2019 (8.609) així com en el diari Levante del dia 24.7.2019. Aquest 

període va finalitzar en conseqüència en la data 14.10.2019. 
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Durant aquest període de QUARANTA-CINC dies hàbils s’ha presentat la següent 

al·legació: 

1. La realitzada per la mercantil AHD MANAGEMENT SPAIN, SL, el dia 1.8.2019 

(26065), amb el següent contingut literal: 

 

 
 

Referent a aquestes al·legacions s’ha de destacar que l’immoble on es localitza l’hotel 

L’Estació, a l’avinguda País València núm. 14, cantonada c/ Metge Gabriel Flors, atén les 

següents característiques físiques: 

 



 35 

 
 

Aquest edifici es troba dins d’una illa amb zonificació Z2/T3, amb admissibilitat 

d’edificació de quatre plantes d’altura. 

La zonificació Z2 del PGOU és la pròpia d’eixample consolidat. 

L’objecte del present expedient, les illes Z0, atenen immobles amb protecció 

arquitectònica/urbanística. 

L’objecte de l’expedient de planejament urbanístic no és eximir de la reserva 

obligatòria d’aparcaments a l’ús hoteler en general al municipi (no hi ha raons objectives per a 

això, per tal com és una activitat privada generadora de la presència de vehicles dels clients a 

la via pública durant l’estada, que necessàriament cal abordar) sinó, en concret, de l’exempció 

de l’exigència d’aquesta reserva a aquelles categories d’immobles que per les restriccions 

lògiques derivades d’una protecció patrimonial molt més intensa que la resta, tenen majors 

limitacions d’implantació efectiva de l’ús hoteler que altres immobles amb tipologia 

edificatòria diferent. Es reiterarà les raons exposades en el seu moment en la resolució inicial 

per a la tramitació de la modificació: 

“S’ha detectat des d’aquesta Alcaldia que un dels motors importants d’incentiu 

inversor privat per a la rehabilitació i restauració d’immobles constitutius del patrimoni 

arquitectònic i cultural actual d’aquest municipi, i que es troben en molts casos en un avançat 

estat de degradació i d’abandó, consistent en l’habilitació d’aquests immobles per a l’ús 

hoteler, pateixen l’obstacle insalvable derivat de l’exigència fixada en el marc normatiu actual 

de fer efectiva una reserva obligatòria d’aparcament en la proporció d’una plaça per cada 100 

m2 construïts d’instal·lació total, havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 

habitacions. 

 Aquesta exigència, en la pràctica, inviabilitza la inversió en un percentatge molt 

considerable d’immobles d’aquest municipi qualificats, en terminologia urbanística del nostre 

Pla General d’Ordenació Urbana com a Zonificació Residencial ZR/Z0. 

 Les pròpies característiques de l’immoble, de tall constructiu tradicional, les seues 

dimensions de planta i amples de façana, les limitacions d’obertura de buits en façana que 

regeixen per a molts d’ells, la limitada volumetria no susceptible d’ampliació, les exigències 

establides per la normativa actualment vigent per a aquest tipus d’instal·lacions en qüestions 

d’accessibilitat, evacuació, etc., comporten al fet que en la pràctica no puga quallar la inversió 

en un altíssim percentatge de casos. I això té efectes molt negatius en comportar que no 

s’invertisca en la rehabilitació/restauració de valors patrimonials que moltes vegades es troben 
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en un avançat estat de degradació i abandó en ser la suma de la inversió de la seua 

rehabilitació inassumible per a l’ús habitatge, en el règim d’autopromoció; a més de veure’s 

minvades les possibilitats d’aquest municipi d’oferir una mínima oferta hotelera per a un 

determinat tipus de turisme, sempre atractiu i interessant. 

 Ponderant els beneficis que per al patrimoni arquitectònic municipal i per al foment 

d’un turisme de qualitat suposa el que puguen quallar aquest tipus d’inversions amb les 

conseqüències que pot suposar l’eliminació d’un estàndard que si no s’inverteix en l’immoble 

i aquest no es rehabilita, tampoc serà efectiu, és per això que per mitjà d’aquest escrit es 

donen instruccions a l’efecte que s’inicien els tràmits de l’oportú expedient de planejament 

urbanístic que tinga per objecte la no subjecció de les illes amb qualificació residencial ZRZ0 

a l’estàndard de places d’aparcament obligatori quan es pretenga la implantació d’un ús 

hoteler en una construcció preexistent que es rehabilite o restaure.” 

Aqueixes raons i motius no concorren en el cas de l’immoble propietat de l’al·legant, 

d’una tipologia edificatòria totalment diferent, amb un marge de permissivitat i flexibilitat 

netament major. 

L’argument invocat per l’al·legant de lesió al principi d’igualtat no s’aprecia en el 

present cas. Com bé diu l’al·legant el principi d’igualtat suposa que no és admissible un 

tractament jurídicament diferent a aquells que es troben en una mateixa situació. La 

formulació del principi constitucional és correcta. El que ja no ho és és pretendre traslladar 

aqueix axioma al cas concret, perquè l’immoble de l’al·legant i els immobles als quals es 

pretén l’aplicació de la mesura objecte del present expedient són immobles que es troben en 

un estatut jurídic netament diferent. Desenvolupant l’axioma constitucional formulat per 

l’al·legant, caldria concloure que situacions objectives diferents admeten tractaments i 

solucions jurídiques diferents. I això no és discriminatori ni lesiona el principi d’igualtat 

constitucionalment definit. 

A més, s’ha de tindre en compte que l’hotel de l’al·legant, amb quinze anys 

d’antiguitat, compta ja amb la localització de la seua reserva obligatòria d’aparcament en els 

termes actualment exigibles. En el cas contrari no se li hauria atorgat la preceptiva llicència 

d’obertura fa 15 anys, que són els que afirma que porta desenvolupant l’activitat. No s’està 

per tant davant d’un supòsit d’una exigència d’una mesura la impossibilitat de compliment de 

la qual amenace amb inviabilitzar la implantació d’activitat hotelera. Es reitera en aqueix 

sentit que s’està davant d’una situació jurídica i fàctica diferent i la invocació de lesió del 

principi d’igualtat és incorrecta. 

Per tot això, procedeix la desestimació de l’al·legació presentada. I procedeix, per tant, 

la continuació de la tramitació del present expedient de planejament. 

L’art. 57 de la Llei 5/2014, LOTUP, estableix que 

“… 

d) Una vegada concloses les anteriors actuacions, el pla serà sotmés a aprovació pel 

Ple de l’Ajuntament o òrgan que corresponga. … 

2. L’acord d’aprovació definitiva, juntament amb les seues normes urbanístiques, es 

publicaran per a la seua entrada en vigor en el Butlletí Oficial de la Província…” 

L’art. 44 de la mateixa llei estableix que: 

“Article 44. Administracions competents per a formular i aprovar els instruments de 

planejament 

… 

5. Els ajuntaments són competents per a la formulació i tramitació dels plans d’àmbit 

municipal, i l’aprovació d’aquells que fixen o modifiquen l’ordenació detallada, sense 

perjudici de les competències mancomunades i de les quals s’atribueixen a la Generalitat en 

els apartats anteriors.” 

L’art. 22 de la Llei 7/85 RBRL estableix com a competència del Ple de l’Ajuntament: 
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L’art. 47.2 d’aquesta estableix: 

 

 
Atés que en el present cas s’està davant la modificació del PGOU, encara que siga una 

qüestió d’ordenació detallada, es conclou que en el present cas es necessita d’una majoria 

qualificada. 

 

El portaveu del Grup Popular sol·licita deixar l’assumpte sobre la taula. 

Sotmés a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 6, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, 

Castillo i Vila. Vots en contra: 14. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Antonino, 

Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira. Abstencions: 5. 

Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes; per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, per 6 vots a favor del PP, C’s i VOX, 5 abstencions d’IP i 14 vots en contra del 

PSOE, Compromís i EU, ACORDA: 

No aprovar aquesta proposta. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo. Vots en contra: 3. Senyors/es: Muniesa, Bono, Sáez. Abstencions: 6. Senyors/es: 

González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb el 

dictamen de la Comissió Informativa de Territori i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 

16 vots a favor del PSOE, Compromís, EU, i C’s, 3 vots en contra del PP i  6 abstencions d’IP  

i VOX, ACORDA: 

PRIMER: L’aprovació definitiva de la documentació que ha sigut objecte d’informació 

pública, consistent a donar una nova redacció a part de l’art. 10 de les normes urbanístiques 

del PGOU de Sagunt, consistent en què diu: 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 

És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 

com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions.” 

Passarà a dir: 

H-HOTELER. 

DEFINICIÓ. 
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És l’ús que correspon a aquells edificis de servei al públic que es destinen a 

l’allotjament temporal. Es consideraran inclosos en aquest ús les residències, edificis anàlegs, 

com càmping, així com activitats complementàries, com restaurants, botigues, perruqueria, 

piscines, magatzems, garatges, etc. 

CLASSIFICACIÓ I CONDICIONS. 

S’estarà al que es disposa per la legislació vigent. 

RESERVA D’APARCAMENT. 1 plaça per cada 100 m2 construïts d’instal·lació total, 

havent-se de complir també un mínim d’1 plaça per cada 3 habitacions. Queden exceptuades 

d’aquesta exigència la implantació de l’ús hoteler en les illes amb qualificació Z0, allí on tal 

ús siga urbanísticament admissible.” 

 

20 EXPEDIENT 269552D PRECISIÓ DE LES ALINEACIONS I PARÀMETRES 

APLICABLES AL POLÍGON INDUSTRIAL MONTÍVER 

Antecedents: 

 En la documentació que hi ha en el PGOU de 1992 de Sagunt, en el sector del polígon 

industrial Montíver, existeixen discrepàncies entre els plans a escala 1.1000 i 1.2000 de la 

determinació referent a “Sòl Urbà ORDENACIÓ”. Aqueixes discrepàncies són addicionals si 

es consulta el pla SH3 de la determinació “Sòl Urbà VIARI”. Tot això en els següents termes. 

 En els d’escala 1/2000, figuren les següents determinacions d’ordenació detallada per 

a l’àmbit en el plànol SH6: 

 
 El plànol SH 3, al nord, en escala 1/2000, no figura en la relació de plànols del PGOU, 

i passa la numeració del foli 74 (SH2) al foli 75 (SH4). 

 En el plànol SH3 de la determinació “Sòl Urbà VIARI”, contradient els anteriors 

transcrits, figura la delimitació d’una única illa en el plànol SH 6, en els següents termes: 
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Deixant sense definició la resta del sector. 

 En els plànols a escala 1.2000 de la determinació referent a “Sòl Urbà ORDENACIÓ” 

amb els quals es va instruir la tramitació del PGOU figuren les següents determinacions, 

també contradictòries, en tot o en part, amb les anteriors a dalt reflectides: 

 
 

 
 



 40 

 
 La contradicció entre plànols de l’àmbit ha portat a aquest Ajuntament de Sagunt a 

pronunciaments públics contradictoris. En aqueix sentit, la JGL, a l’abril de 2014, en els seus 

pronunciaments realitzats en el context de l’expedient de programació de les obres 

d’urbanització del sector confrontant, UUEE 1, 2 i 5 del Nord del Palància, ha fet ús de 

l’ordenació detallada recollida en els plànols SH 3 i SH 6 a escala 1/2000, en els següents 

termes: 

“Assumpte: ocupació directa dels terrenys afectes a l’execució del projecte de rotonda 

al punt quilomètric 0,1de la CV-317 (antiga VV-7016). … 

Vista la qualificació urbanística dels terrenys objecte del present acord segons la 

normativa vigent per a aquests (PGOU de 1992) i que és la de viari, segons el següent 

esquema gràfic representatiu de l’ordenació detallada per a l’àmbit: 

 

 
 No obstant això, pels serveis tècnics municipals de disciplina urbanística, en informes 

urbanístics d’octubre de 2015, s’ha assenyalat el següent sobre aqueixos mateixos terrenys: 

“La parcel·la es troba en sòl classificat com a sòl urbanitzable no programat, amb 

qualificació d’ús industrial. S’adjunta el següent plànol de classificació de sòl del PGOU: 



 41 

 
 

Així com plànol SH6, viari en sòl urbà: 

 
Es tracta d’un sòl pendent de desenvolupament en el qual no s’ha definit encara la 

seua ordenació detallada i en el qual no estan definits els paràmetres de l’edificació i els usos 

permesos i prohibits, ja que manca de les figures de desenvolupament de planejament 

necessàries a aquest efecte. Es tracta d’un sòl en el qual el PGOU ha definit la seua 

classificació: sòl urbanitzable no programat, i un ús genèric: industrial, però la resposta a la 

qüestió que es planteja només és possible contestar-la quan es tramite i aprove el corresponent 

pla parcial en el qual a més de definir la seua ordenació detallada, es definisquen els 

paràmetres que se sol·liciten, tot això mitjançant la corresponent gestió i programació 

urbanística.” 

 Òbviament aquesta situació s’ha de corregir. És evident que la qualificació urbanística 

d’uns terrenys només pot ser una. Revisat l’expedient de referència 1041/89, de revisió del 

PGOU de 1992, on es van fixar les determinacions urbanístiques per a aquests terrenys, no 

s’observa l’existència de cap correcció respecte de les determinacions urbanístiques inicials 

per a aquest polígon, no havent-se detectat en la prolongada instrucció de tres anys d’aquest 
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expedient de planejament cap pronunciament, ni municipal, ni autonòmic, sobre aquest àmbit. 

No existeixen en conseqüència l’existència d’indicis de canvi de criteri públic sobre 

l’ordenació d’aquest àmbit, reflectida documentalment. En la fase d’instrucció es va treballar 

amb una escala més detallada, 1.1000, que va ser substituïda en les últimes fases per una 

escala 1.2000, entre altres motius, per a facilitar-ne el diligenciat administratiu. 

 No és admissible, des del punt de vista de seguretat jurídica establit en l’art. 9.3 de la 

Constitució espanyola, l’existència de plànols amb determinacions incompletes de reflex 

gràfic que donen lloc a pronunciaments públics contradictoris. 

 El plànol més complet pel que fa a precisió sobre les alineacions vigents, definició 

d’illes edificables i espais qualificats com a públics i privats, així com a la zonificació 

aplicable a aquests últims, ZI1/T1 i ZI0/T0, és el d’escala 1/1000, en els termes abans 

reproduïts i que serien els següents: 
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 Es necessita la unificació de plànols a l’efecte que l’Ajuntament done una resposta 

única i coherent a totes les qüestions que es plantegen en aquest àmbit. 

 Naturalesa del present procediment: 

 No s’està davant un expedient de modificació de les determinacions del planejament 

vigent. No es pretén la modificació de l’aprovat definitivament en el seu moment i vigent en 

aquest moment. L’objectiu és precisar, a nivell gràfic i normatiu, el que està vigent en un 

determinat espai, sent procedent la remissió a aquell document que ofereix la solució 

normativa més precisa i detallada per la seua escala i grau de concreció. En definitiva, al que 

reflecteixen els plànols SH 3 i SH 6 a escala 1/1000. 

 Aquests serien, amb posterioritat a l’adopció del present acord, els que definirien amb 

caràcter general l’ordenació detallada d’aquest àmbit, prevalent en uns casos enfront de la 

falta de detall o precisió d’altres plànols de diferent escala sobre el mateix àmbit; i suplint en 

uns altres l’absència de plànol en la respectiva escala (SH3 1/2000). 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo. Abstencions: 9. Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, 

Bono, Sáez, i Vila. per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Territori i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor del PSOE, 

Compromís, EU, i C’s, i 9 abstencions d’IP, PP i VOX, ACORDA: 

 PRIMER: Precisar, a l’efecte del principi de seguretat jurídica exigible en matèria de 

planejament urbanístic, que l’ordenació detallada vigent en l’àmbit del polígon industrial 

Montíver és la reflectida en els plànols SH 3 i SH 6 a escala 1/1000 que hi ha en l’expedient 

de referència 1041/89, en els següents termes: 
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21 EXPEDIENT 265712W PROPOSTA CALENDARI DEL CONTRIBUENT 2020 

En relació amb l’expedient de referència. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Primer: Aprovar el calendari fiscal dels tributs municipals de meritació periòdica i 

notificació col·lectiva per a l’exercici 2020 següent: 

PROPOSTA CALENDARI DEL CONTRIBUENT - EXERCICI  2020 
 

 Codi     2020 
  Inici de voluntària 

       Fi de voluntària 
  Data domiciliacions   

CONCEPTE Trib. 

Ex

. Remesa Període dia mes any dia mes any dia mes any 
  

IVTM 
003 20 01 

Anual 14 febrer 2020 16 abril 2020 06 març 2020 
  

TAXA GUALS 050 20 01 Anual 14 febrer 2020 16 abril 2020 05 març 2020   

TAXA QUIOSCOS 040 20 01 Anual 14 febrer 2020 16 abril 2020 13 març 2020   

IBI URBANA 001 20 01 Anual 01 abril 2020 30 juny 2020 15 maig 2020   

IBI URBANA 2 INT. 001 20 01 Anual   -   - - - 12 juny 2020   
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BICES 004 20 01 Anual 01 abril 2020 01 JUNY 2020 8 maig 2020   

IBI RÚSTICA 002 20 01 Anual 01 abril 2020 30 juny 2020 05 juny 2020   

IAE 010 20 01 Anual 14 setembre 2020 16 novembre 2020 16 octubre 2020   

  Codi     2020 
  Inici de voluntària 

        Fi de voluntària 
  Data domiciliacions   

CONCEPTE Trib. 

Ex

. Remesa Període dia mes any dia mes any dia mes any 
  

TAXA FEM 
033 20 01 

Anual 28 gener 2020 30 març 2020 14 febrer 2020 
  

TAXA FEM 2n Termini 033 20 02 2n termini - - - - - - 11 setembre 2020   

Taxa Mercat Ext. 1r Trim. 041 20 01 1r trimestre 03 febrer 2020 06 abril 2020 4 març 2020   

Taxa Mercat Ext. 2n. Trim. 041 20 02 2n trimestre 27 abril 2020 29 juny 2020 04 juny 2020   

Taxa Mercat Ext. 3r. Trim. 041 20 03 3r trimestre 24 juliol 2020 30 setembre 2020 18 setembre 2020   

Taxa Mercat Ext. 4t. Trim. 041 20 04 4t trimestre 14 octubre 2020 16 desembre 2020 04 desembre 2020   

Taxa Mercat Interior 1r Sem. 022 20 01 1r semestre 27 abril 2020 29 juny 2020 11 juny 2020   

Taxa Mercat Interior 2n. 

Sem. 
022 20 02 

2n semestre 28 setembre 2020 30 novembre 2020 13 novembre 2020 
  

1r Sem Cànon Conc. Adtves. 080 20 01 1r semestre 27 abril 2020 29 juny 2020 19 juny 2020   

2n. Sem Cànon Conc. 

Adtves. 
080 20 02 

2n semestre 28 setembre 2020 30 novembre 2020 19 novembre 2020 
  

Taxa Conservatori 1r Trim. 015 20 01 1a trimestre 03 febrer 2020 06 abril 2020 13 març 2020   

Taxa Conservatori 2n Trim. 015 20 02 2n trimestre 27 abril 2020 29 juny 2020 10 juny 2020   

Taxa Conservatori 4t Trim. 015 20 04 4t trimestre 14 octubre 2020 16 desembre 2020 11 desembre 2020   

P. P.  Horts Urbans 084 20 01 Anual 14 setembre 2020 16 novembre 2020 14 octubre 2020   

 

En el qual s’especifica la data d’inici i fi de període de cobrament i la data de càrrec de 

les domiciliacions bancàries per a cadascun dels padrons indicats. 

Els períodes reals de recaptació dels padrons tributaris esmentats anteriorment poden 

diferir de les dates apuntades en funció de la publicació (dels corresponents Edictes/Exposició al 

públic i cobrança) i no podran ser, en cap cas, inferiors a dos mesos. En tal cas s’informarà 

puntualment a través de la pàgina web de l’Ajuntament, dels documents cobradors remesos, etc. 

Segon: lloc de pagament. El pagament de deute tributari en cas de no estar domiciliada ha 

de realitzar-se durant el període de pagament de recaptació voluntària indicat en el calendari 

fiscal, mitjançant el seu ingrés en el compte restringit de recaptació oberta per a tal fi en les 

entitats bancàries col·laboradores següents: Bankia, Banc Santander, SabadellCAM, BBVA, 

CaixaBank, CajaMar i Caixa Popular, i dirigir-se: 

A qualsevol de les oficines de les entitats bancàries col·laboradores indicades, 

distribuïdes per tot el territori nacional. 

Per Internet a través de les pàgines web de les entitats bancàries col·laboradores. 

Als caixers automàtics de les entitats bancàries col·laboradores indicades, distribuïdes al 

territori nacional. 

El document cobrador farà efecte el dia del seu ingrés en el compte restringit de 

recaptació i tindrà validesa respectivament, com a justificant de pagament o carta de pagament: 

1. Amb la certificació mecànica o signatura autoritzada. 

2. Adjuntant el justificant de pagament imprés a través de la banca virtual (Internet). 

3. Adjuntant el justificant de pagament del caixer automàtic. 

Tercer: domiciliació bancària: 

1. Les ordres de domiciliació bancària tindran efecte indefinit, mentre no existisca una 

altra en contrari declarada per l’interessat, es rebutgen per l’entitat de crèdit o l’Ajuntament 

dispose expressament la seua invalidesa per raons justificades. Dins d’aquest últim supòsit, es 

podrà anul·lar el registre del compte si ve retornat el rebut per ordre del client, o és incorrent. La 

domiciliació es perdrà també, per canvi de titularitat. 

2. En els supòsits de rebuts domiciliats, no es remetrà al domicili del contribuent el 

document de pagament, ni se li donarà el rebut per a evitar cobraments duplicats, sempre que el 

compte siga correcte, i llevat que es retornara el rebut, s’anul·le la domiciliació, l’Ajuntament 

tinguera constància d’això, i existira fins i tot termini per a pagament en període voluntari. Els 
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contribuents podran consultar els càrrecs en compte dels rebuts domiciliats en l’Oficina Virtual 

Tributària (OVT). 

La domiciliació haurà de realitzar-se amb una antelació, almenys, de deu dies naturals 

abans de l’inici del període de cobrament, no tenint efectes retroactius; en un altre cas, la 

comunicació farà efecte a partir del període següent. 

Els pagaments s’entendran realitzats en la data de càrrec en compte d’aquestes 

domiciliacions, considerant-se justificant de l’ingrés, el que a aquest efecte expedisca l’entitat de 

crèdit on es trobe domiciliat el pagament (art. 38 Reial decret 939/2005, de 29 de juliol, 

Reglament General de Recaptació). 

Podrà efectuar la domiciliació bancària dels tributs municipals: 

1. Dirigint-se a la seua entitat bancària o a les oficines de SAIC (Servei d’atenció i 

informació al ciutadà). 

2. Emplenant les dades que a aquest efecte figuren en el document cobrador i entregant-

lo a l’entitat bancària col·laboradora en el moment de realitzar el pagament. 

3. Per Internet en el moment de realitzar el pagament, a través de l’entitat bancària 

col·laboradora. 

4. Seu electrònica https://sede.sagunto.es accedint al portal del contribuent en l’apartat de 

domiciliacions bancàries i mitjançant els certificats electrònics admesos: DNI electrònic o 

Autoritat de Certificació de la Generalitat Valenciana, sempre que l’accés el realitze el titular del 

rebut o rebuts sobre els quals se sol·licite la domiciliació bancària. 

Quart: temps de pagament en voluntària. Dins dels terminis assenyalats en el calendari 

del contribuent i sobre la base del que s’estableix en l’article 62.3 paràgraf segon de la Llei 

58/2003, de 17 de desembre. Transcorregut el termini d’ingrés assenyalat, els deutes seran exigits 

pel procediment de constrenyiment, que determinaran l’exigència dels recàrrecs que estableixen 

l’art. 26, 28 i 161 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, General Tributària, i, si escau, els 

interessos de demora i les costes del procediment que es produïsquen. 

Cinqué: procediment. Publicar el present calendari fiscal o del contribuent en el Butlletí 

Oficial de la Província, en la pàgina web de l’Ajuntament i Organismes Públics. 

 

22 EXPEDIENT 280648P MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL 

REGULADORA DE LA TAXA PER A LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE 

RECOLLIDA DOMICILIÀRIA DE FEM I RESIDUS SÒLIDS URBANS 

En referència a l’expedient de modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa 

pels serveis de recollida domiciliària de fem o residus sòlids urbans. 

D’acord amb l’article 15.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 

excepte en els supòsits previstos en l’article 59.1 d’aquesta llei, les entitats locals hauran 

d’acordar la imposició i supressió dels seus tributs propis, i aprovar les corresponents 

ordenances fiscals reguladores d’aquests. 

L’article 62.3 de la Llei General Tributària disposa que el pagament en període 

voluntari dels deutes de notificació col·lectiva i periòdica que no tinga un altre termini fixat 

en les seues normes reguladores haurà d’efectuar-se en el termini comprés entre el dia 1 de 

setembre i el 20 de novembre o, si aquest fora inhàbil, fins a l’immediat hàbil següent. 

L’administració tributària podrà modificar el termini assenyalat en el paràgraf anterior 

sempre que aquest termini no siga inferior a 2 mesos. 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

https://sede.sagunto.es/
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Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 6 de l’ordenança, d’acord amb la redacció de l’annex. 

Aquesta modificació, en principi, no ha de tindre cap impacte financer. 

SEGON: Modificar la disposició addicional (període de pagament en voluntària la 

taxa). 

TERCER: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons el que 

disposa l’annex d’aquest acord. 

QUART: Segons el que disposa l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora de les 

Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran al 

públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, en 

el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 

“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PELS SERVEIS DE RECOLLIDA 

DOMICILIÀRIA DE FEM O RESIDUS SÒLIDS URBANS 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de la 

taxa pels serveis de recollida domiciliària de fem o residus sòlids urbans, modificant-se en els 

següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 6 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent 

redacció. 

Article 6. Bonificacions. 

1. S’estableix una bonificació anual del 89%, en l’epígraf de la tarifa corresponent, als 

subjectes passius que posseïsquen els següents requisits: 

 Els jubilats i pensionistes que perceben pensions inferiors al salari mínim 

interprofessional, sempre que reunisquen les següents característiques: 

a) Que la pensió siga inferior al salari mínim interprofessional vigent a data 1 de 

gener de cada exercici. En cas de conviure en un mateix domicili dos o més 

pensionistes, se sumarà l’import de les pensions a l’efecte d’aplicació de l’expressat 

límit. 

b) Que el pensionista o jubilat no posseïsca altres béns o ingressos, la renda o 

import dels quals, sumats a la pensió, superen l’expressat límit. 

c) Que no convisquen amb altres persones majors d’edat amb capacitat per a 

treballar, excepte que es troben en situació de desocupació. 

A l’efecte del seu atorgament, podrà requerir-se informe de serveis socials. 

2. La concessió de la bonificació tindrà efecte a partir de l’any natural següent a la 

sol·licitud. 

3. La bonificació es concedirà per un període de tres anys, sempre que en la data de 

meritació de la taxa concórreguen els requisits exigibles per al gaudi de la mateixa establits en 

l’apartat 1 anterior, venint els beneficiaris de la bonificació obligats a comunicar a 

l’Ajuntament qualsevol variació que poguera implicar la pèrdua de la bonificació, sense 

perjudici de les facultats de comprovació i inspecció de l’administració. 
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4. Es faculta a l’Alcaldia per a dictar normes per a l’aplicació i gestió d’aquesta 

bonificació. 

Article 3. Es modifica la Disposició Addicional de l’ordenança fiscal, que queda amb la 

següent redacció: 

D’acord amb el que es disposa en l’article 62 de la Llei General Tributària, s’estableix el 

període de pagament en voluntària de l’impost en els següents terminis: 

  Cod    

INICI DE 

VOLUNTÀRIA 

FI DE 

VOLUNTÀRIA 

DATA 

DOMICILIACIONS 

CONCEPTE Trib Rem. Període dia mes dia mes dia mes 

Taxa Fem 
033 01 

Anual 28 gener 30 març 14 febrer 

Taxa Fem 2n 

termini 

033 02 
Anual 2n 

termini     11 setembre 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ 

La present Ordenança, que consta de 2 articles i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia…, i definitivament en 

data…, i entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

23 EXPEDIENT 280649Q MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL 

REGULADORA DE LA TAXA PER A LA PRESTACIÓ DEL SERVEI 

D’ENSENYAMENTS ESPECIALS 

En referència a l’expedient de modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa 

pels serveis d’ensenyaments especials. 

 D’acord amb l’article 15.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 

excepte en els supòsits previstos en l’article 59.1 d’aquesta llei, les entitats locals hauran 

d’acordar la imposició i supressió dels seus tributs propis, i aprovar les corresponents 

ordenances fiscals reguladores d’aquests. 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 4 de l’ordenança, equiparant les famílies monoparentals 

a les nombroses, a l’efecte de la bonificació de l’ordenança. Amb aquesta modificació, es 

preveu un impacte financer negatiu d’uns 500 euros. 

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons el que 

es disposa en l’annex d’aquest acord. 
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 TERCER: Segons el que es disposa en l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora 

de les Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran 

al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, 

en el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 

“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PELS SERVEIS 

D’ENSENYAMENTS ESPECIALS 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de la 

taxa pels serveis d’ensenyaments especials, que es modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 4 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent 

redacció. 

Article 4. Beneficis fiscals. 

S’estableixen els següents beneficis fiscals en la quota de tarifa als membres de 

famílies nombroses o monoparentals: 

Epígrafs de la tarifa 

Benefici aplicable als membres 

de famílies nombroses o 

monoparentals de categoria 

especial 

Benefici aplicable als membres 

de famílies nombroses o 

monoparentals de categoria 

general 

(6.3) Exempció del 100 per 100 Deducció del 50 per 100 

(3) Deducció del 60 per 100 Deducció del 40 per 100 

(1), (2), (4), (5), (6.1), 

(6.2) 
Deducció del 20 per 100 Deducció del 10 per 100 

Per al gaudi dels beneficis anteriors l’obligat al pagament haurà d’acreditar la seua 

condició de membre d’una família nombrosa o monoparental en el moment de la sol·licitud 

de matrícula exhibint el carnet o justificant corresponent. 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ. 

La present Ordenança, que consta d’1 article i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia …, i definitivament en 

data …, i entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

24 EXPEDIENT 280651T MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA 

DE LA TAXA PER LA CONCURRÈNCIA ALS PROCEDIMENTS DE SELECCIÓ DEL 

PERSONAL AL SERVEI DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT I DELS SEUS 

ORGANISMES AUTÒNOMS 
En referència a l’expedient de modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa 

per la concurrència als procediments de selecció del personal al servei de l’Ajuntament de 

Sagunt i dels seus organismes autònoms. 

D’acord amb l’article 15.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 

excepte en els supòsits previstos en l’article 59.1 d’aquesta llei, les entitats locals hauran 
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d’acordar la imposició i supressió dels seus tributs propis, i aprovar les corresponents 

ordenances fiscals reguladores d’aquests. 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 5 de l’ordenança, equiparant les famílies monoparentals 

a les nombroses a l’efecte del benefici fiscal. Aquesta modificació, en principi, no ha de 

produir impacte financer. 

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons amb el 

que es disposa en l’annex d’aquest acord. 

TERCER: Segons el que es disposa en l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora 

de les Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran 

al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, 

en el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 

“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER LA 

CONCURRÈNCIA ALS PROCEDIMENTS DE SELECCIÓ DEL PERSONAL AL SERVEI 

DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT I ELS SEUS ORGANISMES AUTÒNOMS 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de la 

taxa per la concurrència als procediments de selecció del personal al servei de l’Ajuntament 

de Sagunt i dels seus organismes autònoms, que es modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 5 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent 

redacció (en cursiva la nova redacció). 

Article 5. Beneficis fiscals 

1. Estaran exempts del pagament de la taxa els següents subjectes passius: 

a) Els aspirants que estiguen donats d’alta com a aturats reals en l’INEM o organisme 

oficial d’ús de la corresponent comunitat autònoma. 

b) Els aspirants pertanyents a una família nombrosa o monoparental de categoria especial. 

2. Gaudiran d’una bonificació en el 50% de l’import corresponent d’aquesta taxa els 

subjectes passius pertanyents a una família nombrosa o monoparental de categoria general. 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ. 
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La present Ordenança, que consta d’1 article i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia …, i definitivament en 

data …, entrant en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

25 EXPEDIENT 291577T SOL·LICITUD A LA DIRECCIÓ GENERAL DEL 

CADASTRE D’UNA NOVA PONÈNCIA DE VALORS I UN NOU PVCCG AL 

MUNICIPI DE SAGUNT 
Disposa l’article 23.2 de la Llei del Cadastre Immobiliari (Reial decret legislatiu 

1/2004, de 5 de març): 

2. El valor cadastral dels immobles no podrà superar el valor de mercat, s’entendrà per 

tal el preu més probable pel qual podria vendre’s, entre parts independents, un immoble lliure 

de càrregues, a l’efecte de les quals es fixarà, mitjançant ordre del ministre d’Hisenda, un 

coeficient de referència al mercat per als béns d’una mateixa classe. 

L’Ordre Ministerial corresponent estableix aqueix coeficient de referència al mercat 

per als béns immobles de naturalesa urbana en el 0,5; cosa que suposa que el valor cadastral 

dels béns immobles urbans ha de tendir, en el seu conjunt, al 50% del valor de mercat. 

La Ponència en vigor del municipi de Sagunt, i el procediment de valoració col·lectiva 

de caràcter general, data de l’any 2012, amb efectes 1 de gener de 2013. 

Els nous valors cadastrals s’han anat incorporant a la base imposable de l’IBI de forma 

progressiva, un 10% anual de la diferència del nou valor respecte al valor base, des de 2013 

fins a 2022. Per aquest motiu per a mantindre recaptació i que el rebut de l’IBI no 

s’incrementara any a any, d’acord amb l’increment de la base liquidable, des de 2013 s’ha 

vingut reduint el tipus de gravamen de forma progressiva per a compensar l’increment de la 

base liquidable com a conseqüència de la incorporació gradual dels nous valors cadastrals. 

D’acord amb la llei, el tipus de gravamen mínim per davall del qual no pot 

l’Ajuntament establir-lo, és el 0,4%. En 2019 el tipus de gravamen és 0,462%. 

 Per a 2020 l’Ajuntament ha sol·licitat l’aplicació del coeficient previst en l’art. 32.2 de 

la Llei del Cadastre. 

La Gerència del Cadastre ha proposat al Govern l’aplicació per a Sagunt del coeficient 

0.97, la qual cosa suposa una reducció lineal del valor cadastral del municipi en un 3%. 

Perquè aquest coeficient siga aplicable ha d’oficialitzar-se mitjançant la seua 

aprovació per Llei de Pressupostos Generals de l’Estat o Real-Decret llei del Govern abans de 

31/12/2019. 

La reducció proposada, en cas d’aplicar-se, i sumada a la qual ja ha sigut efectiva en 

2019 del 7%, suposaria una reducció lineal dels valors cadastrals de 2013 del 10%. 

 Segons les dades de què disposem hui dia, l’any vinent 2020 podria ser l’últim en el 

qual es puga pal·liar totalment l’increment de la base liquidable de l’IBI mitjançant una 

reducció del tipus de gravamen. 

El 07/10/2019 el gerent regional del Cadastre convoca a una reunió a representants, 

tècnics i polítics, de l’Ajuntament de Sagunt perquè han identificat que el valor cadastral dels 

immobles de Sagunt està per damunt d’aqueix 50%, concretament amb les següents dades 

aproximades (a data estiu 2019): 

Tipologia d’immoble % sobre valor del mercat 

Habitatge en casc 65% 

Places de garatge 58% 

Solars 70% 

Comerç 70% 

Indústria 75% 

En grans números: 

 Amb l’actual ponència, el valor cadastral total del municipi és 4.160 milions. 

La base imposable de l’IBI arribarà a aqueixa xifra en 2022 (10 anys després del 

PVCCG). 
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 Segons les dades de cadastre el valor cadastral total del municipi hauria de ser 

3.350 milions. En aquests moments la base liquidable ja supera aquest valor. 

L’article 28.2 i 3 de la Llei del Cadastre Immobiliari disposa: 

2. El procediment de valoració col·lectiva de béns immobles d’una mateixa classe podrà 

iniciar-se d’ofici o a instàncies de l’ajuntament corresponent quan, respecte a una pluralitat de 

béns immobles, es posen de manifest diferències substancials entre els valors de mercat i els 

que van servir de base per a la determinació dels valors cadastrals vigents, ja siga com a 

conseqüència d’una modificació en el planejament urbanístic o d’altres circumstàncies. 

3. El procediment de valoració col·lectiva podrà ser: 

a) De caràcter general, quan requerisca l’aprovació d’una ponència de valors total. Aquest 

procediment, en el qual s’observaran les directrius que s’establisquen per a garantir la 

coordinació nacional de valors, només podrà iniciar-se una vegada transcorreguts, almenys, 

cinc anys des de l’entrada en vigor dels valors cadastrals derivats de l’anterior procediment de 

valoració col·lectiva de caràcter general i es realitzarà, en tot cas, a partir dels 10 anys des 

d’aquesta data. 

La norma anterior ens ofereix la possibilitat de sol·licitar una nova ponència de valors 

i un nou procediment de valoració col·lectiva de caràcter general (PVCCG) per a adequar els 

valors cadastrals d’urbana a la baixa, segons la taula anterior. Aquest procediment es duria a 

terme durant 2020 perquè els nous valors tingueren efectes el 01/01/2021. 

Per a això l’Ajuntament haurà de sol·licitar aquest nou PVCCG abans del 15/11/2019. 

 Perquè el nou valor cadastral d’urbana (més baix) estiguera en vigor l’1 de gener de 

2021, aquest seria el calendari: 

 

Data Qui Què 

Fins a 15 – nov 

2019 
Ajuntament 

Sol·licita a Cadastre un nou PVCCG amb 

efectes 2021. 

Gener 2020 Cadastre 

Inicia els treballs. 

Designa tècnics responsables de la nova 

ponència. 

Gener 2020 Ajuntament 
Designa tècnic municipal responsable de la 

nova ponència. 

Gener – maig 2020 Cadastre / Aj. Desenvolupament dels treballs. 

Maig 2020 Ajuntament 
El Ple aprova el tipus de gravamen d’IBI 

aplicable a 2021
1
. 

Juny 2020 Ajuntament 
Comunica a Cadastre el tipus de gravamen 

aprovat per a 2021. 

Juliol – agost 2020 Cadastre 

Generació de les notificacions 

individualitzades dels valors cadastrals de 

cada immoble als titulars, juntament amb la 

informació sobre la quota de l’IBI de 2021. 

Setembre 2020 Cadastre 

Notificació de les valoracions 

individualitzades amb cartes ordinàries amb 

clau concertada (notificació electrònica). 

Setembre 2020 Ajuntament 

Formació del personal propi per a l’atenció 

al públic derivada de la nova revisió 

cadastral (per a ajudar-los a descarregar-se la 

notificació electrònica, resoldre dubtes, etc). 

Octubre – nov. 

2020 
Ajuntament 

L’Ajuntament ha de notificar (a la seua 

costa) per carta certificada amb justificant de 

recepció aquelles notificacions que no hagen 

                                                 
1
 Aquest tipus de gravamen es notifica juntament amb el nou valor cadastral. 



 53 

sigut notificades per cadastre mitjançant el 

sistema de carta ordinària amb clau 

concertada
2
. 

Octubre – des. 2020 Ajuntament 

Atenció al públic amb personal propi, en 

horari de matí i vesprada i en tots els nuclis 

(Sagunt, el Port, platja). 

01/Gener/2021 Cadastre Entrada en vigor dels nous valors cadastrals. 

Amb una nova ponència els valors cadastrals anirien a la baixa i s’acabarien els 

problemes descrits amb el tipus de gravamen, que probablement hauria de pujar. Però cal 

tindre en compte que, a diferència del coeficient de l’article 32.2 de la Llei del Cadastre, amb 

un nou PVCCG el valor cadastral dels immobles no baixaria de forma lineal per a tots els 

tipus d’immoble, sinó segons la següent taula (en dades aproximades a data estiu 2019): 

Tipologia d’immoble % de baixada estimat del 

valor cadastral 

Habitatge en casc 15% 

Places de garatge 6% 

Solars 20% 

Comerç 20% 

Indústria 25% 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Sol·licitar, abans de 15/11/2019, a la Direcció General del Cadastre la 

realització d’una nova ponència de valors total al municipi de Sagunt per als béns immobles 

de naturalesa urbana; així com un nou Procediment de Valoració Col·lectiva de Caràcter 

General dels béns immobles de naturalesa urbana, amb efectes 1 de gener de 2021, en 

aplicació del que es disposa en l’article 28 de la Llei del Cadastre Immobiliari per donar-se les 

circumstàncies previstes en aquesta norma 

1. Haver-se posat de manifest diferències substancials entre els valors de mercat i 

els que van servir de base per a la determinació dels valors cadastrals vigents, per la 

pròpia evolució del mercat immobiliari. 

2. Haver transcorregut més de 5 anys des de l’aprovació dels actuals valors 

cadastrals. 

 

26 EXPEDIENT 156442F ACORD D’IMPOSICIÓ DEL CÀNON PER LA 

UTILITZACIÓ DE LES PARADES DE VENDA DEL MERCAT INTERIOR DE 

SAGUNT I APROVACIÓ DE L’ORDENANÇA REGULADORA D’AQUEST 
El cànon per la concessió administrativa de les parades de venda al mercat municipal 

és una prestació patrimonial de caràcter públic que no té naturalesa tributària; ja que l’article 2 

de la Llei General Tributària disposa que els tributs són els ingressos públics que consisteixen 

en prestacions pecuniàries exigides per una Administració pública com a conseqüència de la 

realització del supòsit de fet al qual la Llei vincula el deure de contribuir (…) i es classifiquen 

                                                 
2
 Cadastre trau al carrer al voltant de 60.000 cartes amb clau concertada, de les quals s’estima que es notificarà la 

meitat. La resta haurà de ser notificat per correu certificat amb justificant de recepció per l’Ajuntament, a la seua 

costa. 
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en taxes, contribucions especials i impostos; i en el cas del present cànon la seua obligació de 

pagament no naix de la llei, sinó d’un contracte concessional de 1992. 

No obstant això, l’eina jurídica per al seu establiment i regulació ha de ser una norma 

jurídica de caràcter reglamentari que, en l’àmbit local, només pot ser una ordenança. 

A més, en tractar-se d’una prestació patrimonial que ha de ser satisfeta per un ciutadà, 

es considera que els tràmits més adequats per a portar-la a efecte són els mateixos que per a la 

imposició d’una taxa, així com per a l’aprovació de la seua ordenança fiscal reguladora 

(inclòs l’informe tecnicoeconòmic que justifica l’import de la prestació). Això sense perjudici 

que el cànon no perda la seua naturalesa no tributària. 

L’article 15.1 de la Llei d’Hisendes Locals estableix que les entitats locals hauran 

d’acordar la imposició i supressió dels seus tributs propis, i aprovar les corresponents 

ordenances fiscals reguladores d’aquests. 

En l’expedient consten els preceptius informes tecnicoeconòmics: informe de 

valoració immobiliària i informe d’establiment de la quantia del cànon amb deflactació del 

valor per a eliminar l’efecte de la inflació i mantindre el poder adquisitiu. 

Vistos els articles 16 a 19 de la Llei reguladora de les Hisendes Locals. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació de les ordenances, 

d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo. Abstencions: 4. Senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a favor 

del PSOE, Compromís, IP, EU i C’s i 4 abstencions del PP i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Acordar provisionalment la imposició del cànon demanial per concessió de 

les parades al mercat municipal de Sagunt (plaça Cronista Chabret) amb el que es preveu un 

impacte financer positiu al voltant de 15.000 €. 

SEGON: Aprovar provisionalment l’ordenança reguladora d’aquest cànon demanial, 

que es transcriu en l’annex d’aquesta proposta. 

TERCER: D’acord amb el que es preveu en l’article 49 de la Llei de Bases de Règim 

Local, l’acord provisional adoptat s’exposarà al públic per un període de trenta dies 

mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, en el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament 

i en un periòdic dels de major difusió provincial, en tractar-se aquest d’un municipi de més de 

10.000 habitants. En aquest termini els interessats podran examinar l’expedient i presentar les 

reclamacions que estimen convenients. En cas de no presentar-se cap reclamació contra els 

acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els acords fins llavors provisionals. 

Segons l’article 70.2 de l’anterior Llei, les ordenances (…) es publicaran en el Butlletí 

Oficial de la província i no entraran en vigor fins que s’haja publicat completament el seu text 

i haja transcorregut el termini previst en l’article 65.2 (15 dies hàbils). 

ANNEX 

“ORDENANÇA REGULADORA DEL CÀNON DEMANIAL PER LA CONCESSIÓ DE 

LES PARADES AL MERCAT MUNICIPAL DE SAGUNT (PLAÇA CRONISTA CHABRET) 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

Per mitjà d’aquesta ordenança s’aprova el cànon per la concessió demanial de les 

parades de venda del mercat municipal de la plaça Cronista Chabret, als quals es refereix 

l’article 7 dels plecs de condicions jurídiques i econòmic administratives aprovats pel Ple 

d’aquesta Corporació en sessió de 29 de setembre de 1992. 

Disposa l’anterior article 7é: 
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“Els adjudicataris quedaran obligats al pagament del cànon que té el caràcter de preu 

públic i comporta el deure del concessionari d’abonar l’import dels danys i perjudicis que es 

causaren als béns públics (art. 80 del reglament de béns de les entitats locals), aprovat en 

l’ordenança fiscal respectiva, encara que no es realitzen vendes ni s’ocupen les casetes 

adjudicades durant el període de pagament establit. 

Els ingressos s’efectuaran en els terminis establits en la corresponent ordenança fiscal”. 

L’article 80 del reglament de béns de les entitats locals estableix: 

“En tota concessió sobre béns de domini públic es fixaran les clàusules conformement 

a les quals s’atorgara, i sense perjudici de les quals es jutjaren convenients, constaren en 

aquestes: (…) 

7a Cànon que haguera de satisfer a l’entitat local, que tindrà el caràcter de taxa, i 

comportarà el deure del concessionari o autoritzat d’abonar l’import dels danys i perjudicis 

que es causaren als mateixos béns o a l’ús general o servei al qual estigueren destinats”. 

Hi ha en l’expedient l’informe tecnicoeconòmic preceptiu per a la fixació de l’import 

del cànon, d’acord amb els articles 24 i 25 de la Llei reguladora de les Hisendes Locals. 

Article 1. Supòsit de fet generador de l’obligació de pagament del cànon. 

El supòsit de fet generador de l’obligació del pagament del cànon és la utilització o 

aprofitament de les parades del mercat públic municipal de Sagunt (plaça Cronista Chabret). 

Article 2. Obligats al pagament del cànon. 

Són obligats al pagament del cànon les persones físiques i jurídiques, així com les 

entitats a les quals es refereix l’article 35.4 de la Llei General Tributària, que siguen 

concessionàries de les parades del mercat, i mantinguen aquesta condició fins que finalitze la 

concessió demanial per qualsevol causa. 

Article 3. Import del cànon. 

Les tarifes aplicables pel present cànon seran les següents. Aquestes tarifes tindran la 

consideració de base de licitació en els procediment de concessió demanial. 

Mercat municipal de Sagunt (plaça Cronista Chabret) 

Superfície de la parada 

(m
2
) 

Cànon anual 

(€) 

Cànon semestral 

(€) 

15,36 402,37 201,19 

14,80 386,35 193,17 

9,00 235,77 117,89 

Article 4. Naixement de l’obligació de pagament. 

L’obligació de pagament naix en el moment de l’adjudicació demanial de la parada del 

mercat mitjançant resolució administrativa ferma. 

El període de pagament es correspon amb l’any natural, de manera que el cànon es 

reportarà el primer dia de l’any. 

En els casos d’alta o baixa, per qualsevol circumstància, en un dia diferent al de la 

meritació, l’import del cànon es prorratejarà per mesos, incloent el mes de l’alta o la baixa. 

Article 5. Normes de gestió. 

El cànon es pagarà en dues quotes semestrals. 

La gestió del cànon es realitzarà mitjançant rebuts periòdics per padró amb notificació 

col·lectiva, que s’emetran juntament amb la taxa pel servei del mercat interior. 

Una vegada acordada la concessió demanial mitjançant acte administratiu ferm, 

l’Ajuntament emetrà la liquidació corresponent que inclourà, si escau, el prorrateig d’acord 

amb l’article anterior. 

Aquesta liquidació es notificarà en el domicili fiscal de l’obligat al pagament i 

suposarà la notificació de la inclusió en la matrícula del cànon. 

En cas de baixa anterior a la finalització del període de pagament, la devolució que 

corresponga, si escau, pel prorrateig, d’acord amb l’article anterior, haurà de ser sol·licitat per 

l’interessat, i tindrà la consideració de devolució derivada de la normativa del tribut, a aquest 

efecte. 
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Disposició transitòria. 

Pel que fa als concessionaris que ho són en virtut d’un contracte referit als plecs de 

condicions jurídiques i econòmic administratives aprovats pel Ple de 29 de setembre de 1992, 

segons el qual es va pactar un termini d’amortització de 25 anys i un termini de concessió de 

40 anys, l’import del cànon previst en l’article 3 serà l’exigible fins a la finalització d’aquest 

termini de concessió. 

Pel que fa a la resta de concessionaris actuals que siguen diferents dels anteriors, es 

respectaran els termes de la seua concessió fins a la finalització d’aquesta per qualsevol causa. 

Disposició final. 

La present ordenança, que consta d’una exposició de motius, 5 articles, una disposició 

transitòria i una disposició final, i que ha sigut aprovada definitivament pel Ple de 

l’Ajuntament el …, i entrarà en vigor l’endemà de la seua publicació en el Butlletí Oficial de 

la Província, començarà a aplicar-se el dia 1 de gener de 2020, i romandrà en vigor mentre no 

s’acorde la seua modificació o derogació.” 

 

27 EXPEDIENT 180726J MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL 

REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

L’article 59.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals (LHL) 

disposa: 

1. Els ajuntaments exigiran, d’acord amb aquesta Llei i les disposicions que la 

desenvolupen, els impostos següents: 

a) Impost sobre Béns immobles. 

b) Impost sobre Activitats Econòmiques. 

c) Impost sobre Vehicles de Tracció Mecànica. 

Per part seua, l’article 15.2 del mateix text legal estableix que respecte dels impostos 

previstos en l’article 59.1, els ajuntaments que decidisquen fer ús de les facultats que els 

confereix aquesta llei amb vista a la fixació dels elements necessaris per a la determinació de 

les respectives quotes tributàries, hauran d’acordar l’exercici de tals facultats, i aprovar les 

oportunes ordenances fiscals. 

El dia 7 d’octubre de 2019 va ser convocada pel Gerent Regional del Cadastre una 

reunió amb representants tècnics i polítics de l’Ajuntament de Sagunt en la qual se’ns va 

informar que, des del cadastre, en aplicació de l’article 32.2 de la Llei del Cadastre 

Immobiliari, es proposarà al Govern l’aplicació al municipi de Sagunt del coeficient 0,97, la 

qual cosa suposa una reducció lineal del valor cadastral de tots els immobles del municipi 

d’un 3%. 

No obstant això, aquesta proposta requereix de la seua oficialització a través de la Llei 

de pressupostos generals de l’Estat o a través de la seua aprovació mitjançant Reial decret del 

Govern. 

D’altra banda, el Decret 19/2018, de 9 de març, del Consell, pel qual es regula el 

reconeixement de la condició de família monoparental a la Comunitat Valenciana (DOGV 

8260 de 23/03/2018). 

La disposició addicional única d’aquesta norma estableix que: 
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L’Administració de la Generalitat, en l’àmbit de les seues competències, establirà els 

mateixos beneficis i avantatges per a les famílies amb el títol de família monoparental de 

categoria general o especial que els que tinguen les famílies amb el títol de família nombrosa 

de categoria general o especial, i podrà establir algunes específiques atenent la seua 

singularitat. També promourà beneficis i avantatges tant en l’àmbit de la resta 

d’administracions públiques com en l’àmbit de les empreses privades. 

En aquest sentit, perquè puga aplicar-se a les famílies monoparentals la bonificació 

establida per a les nombroses, ha de recollir-se en l’ordenança fiscal, la qual cosa és possible 

d’acord amb l’article 9 de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 

D’altra banda, l’Ordre 1/2011, de 12 de juliol, de la Conselleria de Turisme, Cultura i 

Esport de la Generalitat Valenciana, declara com a bé immaterial de rellevància social la 

tradició musical popular valenciana materialitzada per les societats musicals de la Comunitat 

Valenciana. 

En el llistat annex d’aquesta Ordre es recullen les següents societats musicals del 

nostre municipi a les quals afecta tal declaració: (1) Societat Musical Lira Saguntina, i (2) 

Unió Musical Portenya. 

L’article 74.2 quatre de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals disposa que els 

ajuntaments, mitjançant ordenança, podran regular una bonificació de fins al 95% de la quota 

íntegra de l’impost sobre béns immobles a favor d’immobles en els quals es desenvolupen 

activitats econòmiques que siguen declarades d’especial interés o utilitat municipal per 

concórrer circumstàncies socials, culturals, històric artístiques o de foment d’ocupació que 

justifiquen tal declaració. Correspondrà aquesta declaració al Ple de la corporació i s’acordarà, 

prèvia sol·licitud dels subjectes passius, pel vot favorable de la majoria simple dels seus 

membres. 

L’article 62.3 de la Llei General Tributària disposa que el pagament en període 

voluntari dels deutes de notificació col·lectiva i periòdica que no tinga un altre termini fixat 

en les seues normes reguladores haurà d’efectuar-se en el termini comprés entre el dia 1 de 

setembre i el 20 de novembre o, si aquest fora inhàbil, fins a l’immediat hàbil següent. 

L’administració tributària podrà modificar el termini assenyalat en el paràgraf anterior 

sempre que aquest termini no siga inferior a 2 mesos. 

Per fi, i respecte al tipus de gravamen previst en la proposta anterior, la reducció del 

valor cadastral de tots els immobles del municipi en 2019 a causa de l’aplicació del coeficient 

0,93 en virtut del que es disposa en l’article 32.2 de la Llei del Cadastre Immobiliari ha 

implicat un canvi en l’evolució de la base liquidable 2013-2022. 

La Direcció General del Cadastre ha proposat l’aplicació al nostre municipi del 

coeficient 0,97 per a 2020, la qual cosa comportaria una reducció del valor cadastral de tots 

els immobles urbans del municipi del 3%. 

L’aplicació efectiva d’aquest coeficient requereix que s’aprove mitjançant Llei de 

Pressupostos de l’Estat o Reial decret llei abans de 31 de desembre de 2019. 

Tenint en compte això i vist l’informe del cap de secció de gestió tributària que revisa 

les anteriors previsions d’ingressos per a 2020 que hi ha en l’expedient, d’aplicar-se el tipus 

de gravamen general i incrementat que hi ha en la proposta inicial la previsió de quota íntegra 

seria la següent: 

VALOR CADASTRAL TOTAL MUNICIPI (rebuts amb quota)    3.997.365.459,29 € 

BASE LIQUIDABLE 2019    3.446.828.273,53 € 

PREVISIÓ BASE LIQUIDABLE 2020 AMB COEFICIENT 0,97    3.670.872.111,31 € 

PREVISIÓ BASE LIQUIDABLE 2020 SENSE COEFICIENT 0,97    3.739.808.676,78 € 

QUOTA ÍNTEGRA IBIU 2019          16.189.068,45 € 

PREVISIÓ QUOTA ÍNTEGRA IBIU 2020 

Tipus de gravamen general 0,432%  

Tipus de gravamen incrementat 0,53%  



 58 

(immobles d’ús industrial i comercial de valor cad > 1.000.000 €) 

PREVISIÓ QUOTA ÍNTEGRA AMB COEFICIENT 0,97          15.770.039,31 € 

PREVISIÓ QUOTA ÍNTEGRA SENSE COEFICIENT 0,97          15.947.132,50 € 

DIFERÈNCIA QUOTA INTEGRA 19-20 AMB COEFICIENT 0,97 -419.029,14 

DIFERÈNCIA QUOTA INTEGRA 19-20 SENSE COEFICIENT 0,97 -241.935,94 

Per a reduir l’import mitjà del rebut a l’entorn del 1,5% però sense que això supose 

una reducció significativa de la recaptació total per l’impost, tenint en compte que l’IBI 

representa al voltant del 60% de la totalitat dels ingressos tributaris municipals, els tipus de 

gravamen han de ser els següents: 

 Tipus de gravamen general: 0,44% 

 Tipus de gravamen incrementat: 0,55% 

Amb això, la previsió de quota íntegra és la següent: 

VALOR CADASTRAL TOTAL MUNICIPI (rebuts amb quota)    3.997.365.459,29 € 

BASE LIQUIDABLE 2019    3.446.828.273,53 € 

PREVISIÓ BASE LIQUIDABLE 2020 AMB COEFICIENT 0,97    3.670.872.111,31 € 

PREVISIÓ BASE LIQUIDABLE 2020 SENSE COEFICIENT 0,97    3.739.808.676,78 € 

QUOTA ÍNTEGRA IBIU 2019          16.189.068,45 € 

PREVISIÓ QUOTA ÍNTEGRA IBIU 2020 

Tipus de gravamen general 0,44%  

Tipus de gravamen incrementat 0,55%  

(immobles d’ús industrial i comercial de valor cad > 1.000.000 €) 

PREVISIÓ QUOTA ÍNTEGRA AMB COEFICIENT 0,97          16.089.037,57 € 

PREVISIÓ QUOTA ÍNTEGRA SENSE COEFICIENT 0,97          16.269.893,74 € 

DIFERÈNCIA QUOTA INTEGRA 19-20 AMB COEFICIENT 0,97 -100.030,88 

DIFERÈNCIA QUOTA INTEGRA 19-20 SENSE COEFICIENT 0,97 80.825,29 € 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances fiscals, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Per part dels grups municipals del PP, IP i C’s, es presenta una esmena, al tenor literal 

de la qual: 

“On diu: 

D’acord amb això, per part de la Regidoria delegada de l’àrea d’Economia i Hisenda 

es proposa al Ple de la corporació: 

PRIMER: Modificar l’article 3 de l’ordenança reduint els tipus de gravamen aplicables 

als béns immobles de naturalesa urbana, per a establir-los en: 

Tipus de gravamen general: 0,44% 

· Tipus de gravamen incrementat: 0,55% 

 

Amb aquesta modificació s’estima el següent impacte financer: 

· En el cas que s’aprove mitjançant Llei de Pressupostos o Reial decret llei el 

coeficient 0,97 proposat per la Direcció Regional del Cadastre, un impacte financer negatiu de 

– 100.030,88 €. 

· En el cas que no s’aprove aquest coeficient, un impacte financer positiu de 80.825,29 

€. 

 

L’impacte financer previst es motiva en els estudis econòmics de data 24/10/2019 que 

hi ha en l’expedient. 
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Modificar per: 

 D’acord amb això, per part de la Regidoria delegada de l’àrea d’Economia i Hisenda 

es proposa al Ple de la corporació: 

 PRIMER: Modificar l’article 3 de l’ordenança reduint els tipus de gravamen aplicables 

als béns immobles de naturalesa urbana, per a establir-los en: 

 Tipus de gravamen general: 0,432% 

 · Tipus de gravamen incrementat: 0,53% 

 

 Amb aquesta modificació s’estima el següent impacte financer: 

 · En el cas que s’aprove mitjançant Llei de Pressupostos o Reial decret llei el 

coeficient 0,97 proposat per la Direcció Regional del Cadastre, in impacte financer negatiu de 

–419.029,14 €. 

 · En el cas que no s’aprove aquest coeficient, un impacte financer negatiu de –

241.935,94 €. 

 

 L’impacte financer previst es motiva en els estudis econòmics de data 24/10/2019 que 

hi ha en l’expedient. 

 

On diu: 

ANNEX 

ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de 

l’Impost sobre Béns immobles, que es modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 3 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent redacció: 

Article 3. Tipus de Gravamen. 

Els tipus de gravamen aplicables per l’Ajuntament de Sagunt, d’acord amb el que es preveu a 

l’article 72 de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, són els següents: 

 

1) Per als béns immobles de naturalesa urbana, s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,44 per 

100. 

a) De conformitat amb el que es preveu a l’article 72.4 de la LHL, s’estableixen tipus 

diferents atesos els usos establits a la normativa cadastral per a la valoració de les 

construccions, que s’aplicarà com a màxim al 10% dels béns immobles urbans del terme 

municipal que per a cada ús tinguen major valor cadastral, tenint en compte aquells béns 

immobles el valor cadastral dels quals excedisca del límit mínim que es fixa per a cadascun 

dels usos. 

i) Als béns immobles d’ús “industrial”, el valor cadastral dels quals excedisca d’1.000.000 €, 

s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,55 per 100. 

ii) Als béns immobles d’ús “comercial”, el valor cadastral dels quals excedisca d’1.000.000 €, 

s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,55 per 100. 

2) Per als béns immobles de naturalesa rústica, s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,72 per 

100. 

3) Per als béns immobles de característiques especials, s’aplicarà un tipus de gravamen del 1,3 

per 100. 

 

Modificar per: 

ANNEX 

ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 
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De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de 

l’Impost sobre Béns immobles, que es modifica en els següents termes: 

 

Article 1. Es modifica l’article 3 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent redacció: 

Article 3. Tipus de Gravamen. 

Els tipus de gravamen aplicables per l’Ajuntament de Sagunt, d’acord amb el que es preveu a 

l’article 72 de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, són els següents: 

1) Per als béns immobles de naturalesa urbana, s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,432 per 

100. 

a) De conformitat amb el que es preveu a l’article 72.4 de la LHL, s’estableixen tipus 

diferents atesos els usos establits a la normativa cadastral per a la valoració de les 

construccions, que s’aplicarà com a màxim al 10% dels béns immobles urbans del terme 

municipal que per a cada ús tinguen major valor cadastral, tenint en compte aquells béns 

immobles el valor cadastral dels quals excedisca del límit mínim que es fixa per a cadascun 

dels usos. 

i) Als béns immobles d’ús “industrial”, el valor cadastral dels quals excedisca d’1.000.000 €, 

s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,53 per 100. 

ii) Als béns immobles d’ús “comercial”, el valor cadastral dels quals excedisca d’1.000.000 €, 

s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,53 per 100. 

2) Per als béns immobles de naturalesa rústica, s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,72 per 

100. 

3) Per als béns immobles de característiques especials, s’aplicarà un tipus de gravamen del 1,3 

per 100.” 

 

Sotmesa la mateixa a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots en contra: 14. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano,  Sampedro i Rovira. Vots 

a favor: 11. Senyors/es: González, Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila, per la qual cosa el Ple de l’Ajuntament, per 11 vots a favor d’IP, 

SS, C’s i VOX i 14 vots en contra del PSOE, Compromís i EU, ACORDA: 

No aprovar l’esmena transcrita anteriorment. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano,  Sampedro i Rovira. Vots en 

contra 8. Senyors/es: González, Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez. 

Abstencions: 3. Senyors/es: Montesinos, Castillo i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb 

el dictamen de la Comissió Informativa Permanent d’Economia i Organització Municipal, el 

Ple de l’Ajuntament, per 14 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 8 vots en contra d’IP i 

PP i 3 abstencions de C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 3 de l’ordenança reduint els tipus de gravamen aplicables 

als béns immobles de naturalesa urbana, per a establir-los en: 

 Tipus de gravamen general: 0,44%. 

 Tipus de gravamen incrementat: 0,55%. 

Amb aquesta modificació s’estima el següent impacte financer: 

 En el cas que s’aprove mitjançant Llei de Pressupostos o Reial decret llei el 

coeficient 0,97 proposat per la Direcció Regional del Cadastre, un impacte financer 

negatiu de –100.030,88 €. 



 61 

 En el cas que no s’aprove aquest coeficient, un impacte financer positiu de 

80.825,29 €. 

L’impacte financer previst es motiva en els estudis econòmics de data 24/10/2019 que 

obren en l’expedient. 

SEGON: Modificar l’article 8 de l’ordenança per a incloure dins del benefici fiscal de 

les famílies nombroses a les famílies monoparentals. Amb aquesta modificació es preveu un 

impacte financer negatiu, xifrat en 5.000 €. 

L’impacte financer de 5.000 euros està motivat en el fet que el nombre de sol·licituds 

de bonificació a l’IBI que s’han presentat per famílies monoparentals no arriba al 10% de les 

presentades per famílies nombroses, i la bonificació reconeguda en padró 2019 per família 

nombrosa és de 56.676 euros. 

TERCER: Incloure un article 8.bis: declaració d’especial interés o utilitat municipal. 

Amb aquesta modificació es preveu un impacte financer negatiu, xifrat en 4.000 €. 

Respecte a l’impacte financer estimat de 4.000 euros es motiva en el fet que, en data 

de hui, com es diu en l’informe que hi ha en l’expedient, només hi ha dues societats musicals 

a Sagunt entre les que es recullen en l’annex a l’Ordre 1/2011, de 12 de juliol, de la 

Conselleria de Turisme, Cultura i Esport de la Generalitat Valenciana, de les quals només una 

és contribuent per IBI, ja que l’altra utilitza instal·lacions municipals. En conseqüència, és 

molt senzill calcular l’estimació de l’impacte financer. 

QUART: Modificar la Disposició Addicional Tercera (període de pagament en 

voluntària de l’impost). 

CINQUÉ: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons amb el 

que es disposa en l’annex d’aquest acord. 

SISÉ: Segons el que es disposa en l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora de 

les Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran al 

públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, en 

el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 

“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de 

l’Impost sobre Béns immobles, que es modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 3 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent 

redacció: 

Article 3. Tipus de Gravamen. 

Els tipus de gravamen aplicables per l’Ajuntament de Sagunt, d’acord amb el que es 

preveu a l’article 72 de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, són els següents: 

1) Per als béns immobles de naturalesa urbana, s’aplicarà un tipus de gravamen 

del 0,44 per 100. 

a) De conformitat amb el que preveu l’article 72.4 de la LHL, s’estableixen tipus 

diferents atesos els usos establits a la normativa cadastral per a la valoració de les 

construccions, que s’aplicarà com a màxim al 10% dels béns immobles urbans del 

terme municipal que per a cada ús tinguen major valor cadastral, tenint en compte 

aquells béns immobles el valor cadastral dels quals excedisca del límit mínim que es 

fixa per a cadascun dels usos. 

i) Als béns immobles d’ús “industrial”, el valor cadastral dels quals excedisca 

d’1.000.000 €, s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,55 per 100. 
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ii) Als béns immobles d’ús “comercial”, el valor cadastral dels quals excedisca 

d’1.000.000 €, s’aplicarà un tipus de gravamen del 0,55 per 100. 

2) Per als béns immobles de naturalesa rústica, s’aplicarà un tipus de gravamen 

del 0,72 per 100. 

3) Per als béns immobles de característiques especials, s’aplicarà un tipus de 

gravamen del 1,3 per 100. 

Article 2. Es modifica l’article 8 de l’ordenança fiscal, que queda amb la següent redacció 

(en cursiva la nova redacció). 

Article 8é. Bonificació per família nombrosa o monoparental. 

Els subjectes passius que tinguen la condició de titulars de família nombrosa o 

monoparental tindran dret a una bonificació sobre la quota íntegra de l’import corresponent a 

l’immoble que constituïsca el seu habitatge habitual familiar per les quanties següents: 

 

Valor cadastral dels immobles 

bonificats 

% Bonificació per a 

famílies nombroses o 

monoparentals de 

categoria general 

% Bonificació per a 

famílies nombroses o 

monoparentals de 

categoria especial 

Immobles amb un valor cadastral 

inferior a 64.000   € 
80% 90% 

Immobles amb un valor cadastral igual 

a entre. 64.000. €    a 128.000   €, 
50% 60% 

Immobles amb un valor cadastral   

superior a 128.000   € 
25% 35% 

Per a gaudir d’aquesta bonificació els interessats hauran d’instar el benefici fiscal a 

l’Ajuntament de Sagunt aportant fotocòpia compulsada del títol de família nombrosa o 

monoparental, i document que identifique l’immoble per al qual se sol·licita la bonificació i 

que ha de ser l’habitatge habitual familiar. 

Aquesta bonificació farà efecte, des del període impositiu següent a aquell en què se 

sol·licite, fins al període impositiu en què es perda la condició de família nombrosa o 

monoparental per qualsevol causa, segons conste en el títol aportat, o, si escau, venint els 

subjectes passius, obligats a comunicar a l’administració aquesta circumstància, sense 

perjudici de les facultats de comprovació i inspecció de l’Administració. 

Article 3. Inclusió d’un article 8.bis amb la següent redacció. 

Article 8.bis. Declaració d’especial interés o utilitat municipal. 

A l’empara de l’article 74.2 quatre de la Llei d’Hisendes Locals, es declaren d’especial 

interés o utilitat municipal, per raons culturals, les activitats econòmiques realitzades per les 

societats musicals que es recullen en l’Ordre 1/2011, de 12 de juliol, de la Conselleria de 

Turisme, Cultura i Esport de la Generalitat Valenciana, que declara com a bé immaterial de 

rellevància social la tradició musical popular valenciana materialitzada per les societats 

musicals de la Comunitat Valenciana. 

S’estableix una bonificació del 95% en la quota íntegra de l’impost per als immobles 

on s’exerceixen les activitats econòmiques declarades d’especial interés que complisquen els 

requisits següents: 

1) El titular cadastral de l’immoble ha de ser la societat musical a què es refereix 

l’Ordre 1/2011. 

2) L’activitat econòmica exercida ha de tindre relació directa amb l’objecte principal 

de la societat musical: la promoció i el manteniment de la tradició musical. 

Si en l’immoble s’exerciren altres activitats no relacionades directament amb activitats 

musicals, la bonificació no serà aplicable a les parts de l’immoble no relacionades directament. 

A l’efecte, la quota de l’impost es prorratejarà en funció de la superfície no destinada 

directament a les activitats musicals respecte del total de la superfície de l’immoble. Sobre 

aquesta part de la quota no s’aplicarà cap bonificació. 
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Correspondrà la declaració d’especial interés al Ple de la corporació i s’acordarà, 

prèvia sol·licitud del subjecte passiu, pel vot favorable de la majoria simple dels seus 

membres. 

Article 4. Es modifica la Disposició Addicional Tercera de l’ordenança fiscal, que 

queda amb la següent redacció: 

D’acord amb el que es disposa en l’article 62 de la Llei General Tributària, s’estableix 

el període de pagament en voluntària de l’impost en els següents terminis: 

  Codi    

INICI DE 

VOLUNTÀRIA 

FI DE 

VOLUNTÀRIA 

DATA 

DOMICILIACIONS 

CONCEPTE Trib. Rem. Període dia mes dia mes dia mes 

IBI URBANA 001 01 Anual 01 abril 30 juny 15 maig 

IBI URBANA 2 

INT 
001 01 Anual - - - - 12 juny 

IBI Característiques 

Especials 
004 01 Anual 01 abril 01 juny 08 maig 

IBI RÚSTICA 002 01 Anual 01 abril 30 juny 05 juny 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ. 

La present Ordenança, que consta de 3 articles i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia …, i definitivament en 

data …, i entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

28 EXPEDIENT 237038W MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL 

REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA 
En referència a l’expedient de modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de 

l’Impost sobre Vehicles de Tracció Mecànica. 

L’article 59.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals (LHL) 

disposa: 

1. Els ajuntaments exigiran, d’acord amb aquesta Llei i les disposicions que la 

desenvolupen, els impostos següents: 

a) Impost sobre Béns immobles. 

b) Impost sobre Activitats Econòmiques. 

c) Impost sobre Vehicles de Tracció Mecànica. 

Per part seua, l’article 15.2 del mateix text legal estableix que respecte dels impostos 

previstos en l’article 59.1, els ajuntaments que decidisquen fer ús de les facultats que els 

confereix aquesta llei amb vista a la fixació dels elements necessaris per a la determinació de 

les respectives quotes tributàries, hauran d’acordar l’exercici de tals facultats, i aprovar les 

oportunes ordenances fiscals. 

L’article 62.3 de la Llei General Tributària disposa que el pagament en període 

voluntari dels deutes de notificació col·lectiva i periòdica que no tinga un altre termini fixat 

en les seues normes reguladores haurà d’efectuar-se en el termini comprés entre el dia 1 de 

setembre i el 20 de novembre o, si aquest fora inhàbil, fins a l’immediat hàbil següent. 

L’administració tributària podrà modificar el termini assenyalat en el paràgraf anterior 

sempre que aquest termini no siga inferior a 2 mesos. 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances fiscals, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
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Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 3.1.e) de l’ordenança per a establir expressament que el 

grau de discapacitat del 33% a l’efecte de reconeixement de l’exempció en l’impost es podrà 

acreditar, a més d’amb la Resolució o certificat expedits per l’òrgan competent de la 

Comunitat Autònoma; amb la Resolució de l’Institut Nacional de la Seguretat Social (INSS) 

reconeixent la condició de pensionista per incapacitat permanent total, absoluta o gran 

invalidesa, i amb la Resolució del Ministeri d’Economia i Hisenda o del Ministeri de Defensa 

reconeixent una pensió de jubilació o de retir per incapacitat permanent per al servei o 

inutilitat; tot això amb els requisits que s’estableixen en el text proposat. Amb aquesta 

modificació es preveu un impacte financer negatiu, xifrat en 10.000 €. 

SEGON: Modificar la Disposició Addicional Segona (període de pagament en 

voluntària de l’impost). 

TERCER: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons amb 

el que es disposa en l’annex d’aquest acord. 

QUART: Segons el que es disposa en l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora 

de les Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran 

al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, 

en el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 

“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE VEHICLES DE 

TRACCIÓ MECÀNICA 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de 

l’Impost sobre Vehicles de Tracció Mecànica, que es modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 4, apartat 1, lletra e) de l’ordenança fiscal, que queda 

amb la següent redacció: 

e) Els vehicles per a persones amb mobilitat reduïda als quals es refereix la lletra A de l’annex 

II del Reglament General de Vehicles, aprovat per Reial decret 2822/1998, de 23 de desembre. 

Així mateix, estan exempts els vehicles matriculats a nom de persones discapacitades, 

empadronades al municipi de Sagunt, per al seu ús exclusiu, sempre que el seu conductor 

residisca, al seu torn, en aquest municipi. 

Aquesta exempció s’aplicarà mentre es mantinguen aquestes circumstàncies, tant als 

vehicles conduïts per discapacitats o persones amb diversitat funcional com als destinats 

exclusivament al seu transport. 

Les exempcions previstes en els dos paràgrafs anteriors no resulten aplicables als 

subjectes passius beneficiaris d’aquestes per més d’un vehicle simultàniament. En 

conseqüència, la sol·licitud de nova exempció per un altre vehicle serà denegada mentre 

l’anterior tinga vigència. 

A l’efecte del que es disposa en aquesta lletra, es consideraran discapacitats els qui 

tinguen aquesta condició legal en grau igual o superior al 33 per 100. 

Per a poder aplicar l’exempció anterior, els interessats hauran d’instar la seua 

concessió indicant les característiques del vehicle, la seua matrícula i la causa del benefici, 
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abans del 31 de desembre de l’any anterior a aquell en el qual hagen de fer efecte, sense que 

la seua concessió puga tindre caràcter retroactiu. 

En el cas de matriculació o nova adquisició del vehicle, el termini de sol·licitud de 

l’exempció serà d’un mes a partir de la matriculació del vehicle. 

Declarada l’exempció per l’Ajuntament de Sagunt, s’expedirà un document que 

n’acredite la concessió. 

No obstant això, l’exempció en el pagament de l’impost per al mateix exercici de la 

matriculació del vehicle serà denegada si el seu titular és beneficiari de l’exempció en 

l’impost per una altra matrícula que estiguera vigent en la data de meritació de l’impost, no 

procedint, per tant, la devolució de l’autoliquidació abonada. 

Les sol·licituds exempció hauran d’adjuntar els següents documents: 

a) Fotocòpia del DNI i del permís de conducció en vigor del titular del vehicle o del conductor 

habitual, en els casos en què el vehicle siga destinat exclusivament per al transport del 

discapacitat. 

b) Fotocòpia del permís de circulació de vehicle. 

c) Còpia compulsada del certificat de discapacitat emesa per òrgan competent. 

d) Declaració responsable subscrita pel discapacitat. 

e) Fotocòpia de la pòlissa de l’assegurança obligatòria en la qual consten les dades relatives al 

vehicle, així com al propietari i conductor habitual d’aquest. 

En el cas que la persona discapacitada i el conductor del vehicle (en el cas de ser-ho un 

tercer diferent de la persona discapacitada) consten empadronats a Sagunt, però de la pòlissa 

de l’assegurança del vehicle aportada es desprenga un altre domicili de residència d’un 

municipi diferent a Sagunt, haurà d’adjuntar un certificat expedit per l’Ajuntament al terme 

municipal del qual conste el referit domicili, acreditatiu de no gaudir de l’exempció en el 

pagament de l’impost per un altre vehicle de la seua titularitat així com documentació 

acreditativa de residir en l’immoble en el qual consta empadronat a Sagunt (rebuts de consum 

de llum, aigua, gas, internet, targeta de seguretat social, contracte d’arrendament…), tots 

referits a aquest immoble. 

El grau de discapacitat igual al 33 per cent s’acreditarà, mitjançant qualsevol dels 

següents documents: 

a) Resolució o certificat expedits per l’òrgan competent de la Comunitat Autònoma 

corresponent. 

b) Resolució de l’Institut Nacional de la Seguretat Social (INSS) reconeixent la condició de 

pensionista per incapacitat permanent total, absoluta o gran invalidesa. 

c) Resolució del Ministeri d’Economia i Hisenda o del Ministeri de Defensa reconeixent una 

pensió de jubilació o de retir per incapacitat permanent per al servei o inutilitat. 

El document acreditatiu de la concessió de l’exempció haurà de ser mostrat a 

requeriment de qualsevol agent de l’autoritat. 

Qualsevol falsedat en la documentació aportada o falta de veracitat en les 

manifestacions realitzades per a l’obtenció de l’exempció serà qualificada com a falta greu, 

que donarà lloc a la incoació de l’oportú procediment sancionador i perdrà, a més, el dret a 

obtindre l’exempció sobre el vehicle. 

En aquells supòsits en els quals no es mantinguen les circumstàncies previstes en el 

segon paràgraf de l’article 93.1.e) per a gaudir de l’exempció, s’extingirà el dret. 

Article 2. Es modifica la Disposició Addicional Segona de l’ordenança fiscal, que 

queda amb la següent redacció: 

D’acord amb el que es disposa en l’article 62 de la Llei General Tributària, s’estableix 

el període de pagament en voluntària de l’impost en els següents terminis: 

 Cod   

INICI DE 

VOLUNTÀRIA 

FI DE 

VOLUNTÀRIA 

DATA 

DOMICILIACIONS 

CONCEPTE Trib Rem. període dia mes dia mes dia mes 
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IVTM 003 01 Anual 14 febrer 16 abril 06 març 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ 

La present Ordenança, que consta de 2 articles i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia …, i definitivament en 

data …, i entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

29 EXPEDIENT 238256M MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL 

REGULADORA DE LA TAXA PER A LA INTERVENCIÓ ADMINISTRATIVA EN 

ACTIVITATS ECONÒMIQUES EXERCIDES EN ESTABLIMENTS PÚBLICS O 

INSTAL·LACIONS 
En referència a l’expedient de modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa 

per la intervenció administrativa en activitats econòmiques exercides en establiments públics 

o instal·lacions. 

D’acord amb l’article 15.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 

excepte en els supòsits previstos en l’article 59.1 d’aquesta llei, les entitats locals hauran 

d’acordar la imposició i supressió dels seus tributs propis, i aprovar les corresponents 

ordenances fiscals reguladores d’aquests. 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira. Vots en contra: 

3, senyors/es: Muniesa, Bono, Sáez. Abstencions: 8, senyors/es: González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Montesinos, Castillo i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb el 

dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de 

l’Ajuntament, 14 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 3 vots en contra del PP i 8 

abstencions d’IP, C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 2 de l’ordenança, redefinint el fet imposable de la taxa, 

d’acord amb la redacció de l’annex. 

SEGON: Modificar l’article 5 (Quota tributària), d’acord amb la redacció de l’annex. 

Aquesta modificació, en principi, no ha de produir impacte financer perquè es tracta de canvis 

d’ordre tècnic. 

TERCER: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons amb 

el que es disposa en l’annex d’aquest acord. 

QUART: Segons el que es disposa en l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora 

de les Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran 

al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, 

en el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 
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“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER LA INTERVENCIÓ 

ADMINISTRATIVA EN ACTIVITATS ECONÒMIQUES EXERCIDES EN 

ESTABLIMENTS PÚBLICS O INSTAL·LACIONS 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de la 

taxa per la intervenció administrativa en activitats econòmiques exercides en establiments 

públics o instal·lacions, que es modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 2, que queda amb la següent redacció: 

Article 2. Fet imposable. 

1. Constitueix el fet imposable de la taxa l’activitat municipal, tècnica i administrativa, 

tendent a verificar si les instal·lacions o activitats susceptibles d’afectar la seguretat, a la salut 

de les persones o al medi ambient, compleixen la normativa que els és aplicable. 

Aquesta activitat municipal pot originar-se com a conseqüència de la comunicació 

prèvia i declaració responsable del subjecte passiu, sotmesa a control posterior, o de la 

sol·licitud de llicència, segons el supòsit d’intervenció al fet que l’obertura siga sotmesa. 

2. A manera d’enumeració, constitueixen fet imposable de la taxa les següents 

actuacions: 

a) De conformitat amb la Llei 6/2014, de 25 de juliol, de la Generalitat Valenciana. 

i. Declaració responsable ambiental. 

ii. Comunicació d’activitat innòcua. 

iii. Llicència ambiental. 

iv. Modificació substancial de la llicència d’activitat. 

v. Certificat de conformitat amb l’obertura. 

b) De conformitat amb la Llei 14/2010, de 3 de desembre, de la Generalitat Valenciana. 

i. Llicències d’obertura mitjançant declaració responsable. 

ii. Llicències d’obertura mitjançant autorització. 

iii. Llicències d’obertura per a instal·lacions eventuals, portàtils o desmuntables (circs i 

carpes). 

c) De conformitat amb la Llei 12/2012, de 26 de desembre. 

i. Declaració responsable o comunicació prèvia. 

3. També constitueixen fet imposable de la taxa les actuacions d’informació urbanística. 

En aquests supòsits, i en tractar-se d’activitats administratives que poden integrar-se 

dins de les llicències, no estaran subjectes quan s’integren dins d’una llicència ambiental: en 

cas contrari, la quota que s’haja pagat es deduirà posteriorment de la que corresponga a la 

llicència d’obres o ambiental si després se sol·licitara. 

Article 2. Es modifica l’article 5, que queda amb la següent redacció: 

Article 5. QUOTA TRIBUTÀRIA 

1. La quota tributària consistirà en una quantia fixa per cadascuna de les actuacions que 

suposen fet imposable de la taxa, d’acord amb la següent taula: 

Epígrafs Quota 

(1) De conformitat amb la Llei 6/2014, de 25 de juliol, de la 

Generalitat Valenciana. 
 

Declaració responsable ambiental i comunicació d’activitat 

innòcua. 
100,00 € 

Llicència ambiental i modificació substancial de la llicència 

d’activitat. 
700,00 € 

Informe urbanístic de la Llei 6/14. 60,00 € 

(2) De conformitat amb la Llei 14/2010, de 3 de desembre, de 

la Generalitat Valenciana 
 

Procediment mitjançant declaració responsable. 100,00 € 
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Procediment mitjançant autorització 700,00 € 

Llicències per a instal·lacions eventuals, portàtils o 

desmuntables (circs i carpes) 
100,00 € 

(3) De conformitat amb la Llei 12/2012, de 26 de desembre.  

Declaració responsable o comunicació prèvia. 60,00 € 

2. La quota resultant d’aplicar la tarifa anterior es corregirà, en funció de la superfície 

del local, d’acord amb els següents coeficients: 

Factor corrector superfície del local (m
2
) Coeficient 

Fins a 50 m
2
 0,7 

Des de 51 fins a 120 m
2
 1 

Des de 121 fins a 500 m
2
 1,5 

Des de 501 fins a 1.000 m
2
 3 

Més de 1.000 m
2
 4 

3. En els supòsits de canvis de titularitat, l’import de la quota corresponent es reduirà 

el 50 per 100. 

4. Així mateix, quan es tracte de modificacions: 

a) Les no substancials tributaran el 20 per 100 de la quota que corresponga. 

b) Les substancials tributaran el 50 per 100 de la quota que corresponga. 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ. 

La present Ordenança, que consta de 2 articles i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia …, i definitivament en 

data …, i entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

30 EXPEDIENT 238273K MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL 

REGULADORA DE LA TAXA PER A LA REALITZACIÓ DE L’ACTIVITAT 

ADMINISTRATIVA DE CONTROL DE LA LEGALITAT URBANÍSTICA 
En referència a l’expedient de modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa 

per la realització de l’activitat administrativa de control de la legalitat urbanística. 

D’acord amb l’article 15.1 del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 

excepte en els supòsits previstos en l’article 59.1 d’aquesta llei, les entitats locals hauran 

d’acordar la imposició i supressió dels seus tributs propis, i aprovar les corresponents 

ordenances fiscals reguladores d’aquests. 

L’article 16 del mateix text legal estableix que els acords de modificació de les 

ordenances hauran de contindre la nova redacció de les ordenances afectades i les dates de la 

seua aprovació i del començament de la seua aplicació. 

El Ple de la corporació és l’òrgan competent per a l’aprovació i modificació de les 

ordenances, d’acord amb l’article 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira. Vots en contra: 

3, Senyors/es: Muniesa, Bono, Sáez. Abstencions: 8, Senyors/es: González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Montesinos, Castillo i Vila, per la qual cosa, de conformitat amb el 

dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de 
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l’Ajuntament, 14 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 3 vots en contra del PP i 8 

abstencions d’IP, C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Modificar l’article 2 de l’ordenança, redefinint el fet imposable de la taxa, 

d’acord amb la redacció de l’annex. 

SEGON: Modificar l’article 6 de l’ordenança (Quota tributària), d’acord amb la 

redacció de l’annex. Aquesta modificació, en principi, no ha de produir impacte financer 

perquè es tracta de canvis d’ordre tècnic. 

TERCER: Modificar l’article 7 de l’ordenança (Meritació), d’acord amb la redacció de 

l’annex per motius de caràcter tècnic. 

QUART: Modificar l’article 8 de l’ordenança (Gestió), d’acord amb la redacció de 

l’annex per motius de caràcter tècnic. 

CINQUÉ: Aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal segons amb el 

que es disposa en l’annex d’aquest acord. 

SISÉ: Segons el que es disposa en l’article 17 del text refós de la Llei Reguladora de 

les Hisendes Locals, els acords adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran al 

públic per un període de trenta dies mitjançant edicte en el Butlletí Oficial de la Província, en 

el Tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un periòdic dels de major difusió provincial, en 

tractar-se aquest d’un municipi de població superior a 10.000 habitants, perquè els interessats 

puguen examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de 

no presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament aprovats 

els acords fins llavors provisionals. 

ANNEX 

“ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER LA REALITZACIÓ DE 

L’ACTIVITAT ADMINISTRATIVA DE CONTROL DE LA LEGALITAT URBANÍSTICA 

De conformitat amb el que estableixen els articles 15 i 16 en relació amb el 59 del text 

refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament de Sagunt fa ús de les 

facultats que la llei li confereix per a la modificació de l’ordenança fiscal reguladora de la 

taxa per la realització de l’activitat administrativa de control de la legalitat urbanística, que es 

modifica en els següents termes: 

Article 1. Es modifica l’article 2, que queda amb la següent redacció: 

Article 2. Fet imposable. 

1. Constitueix el fet imposable de la taxa l’activitat municipal, tècnica i administrativa, 

tendent a verificar l’adequació a la normativa urbanística dels actes d’ús, transformació i 

edificació del sòl, subsol i volada que es pretenguen fer en el terme municipal pel subjecte 

passiu. 

Aquesta activitat municipal pot originar-se com a conseqüència de la declaració 

responsable, sotmesa a control posterior, o de la sol·licitud de llicència, d’acord amb la 

normativa urbanística. 

2. No estarà subjecta a la taxa l’anterior activitat administrativa quan es tracte de 

llicències d’obres per a l’execució de les quals no s’exigisca per la normativa la redacció per 

tècnic competent de projecte tècnic. 

3. També constitueixen fet imposable de la taxa les següents actuacions 

administratives: 

a) Actuacions d’informació urbanística. 

b) Actes d’alineacions i rasants. 

En aquests supòsits de les lletres a) i b), i en tractar-se d’activitats administratives que 

es poden integrar dins de les llicències, no estaran subjectes quan s’integren dins d’una 

llicència d’obres o ambiental, i, en cas contrari, la quota que s’haja pagat es deduirà 

posteriorment de la que corresponga a la de llicència d’obres o ambiental si després es 

demanara. 

c) Les ordres d’execució. 

d) Les ordres de tancat. 
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e) Les declaracions de ruïna. 

f) Les ordres de restauració de la legalitat. 

h) Les llicències de segregació i de declaració de complexos immobiliaris. 

i) Les declaracions responsables de primera ocupació. 

j) Les declaracions responsables de segona ocupació. 

Article 2. Es modifica l’article 6, que queda amb la següent redacció: 

Article 6. Quota tributària. 

1. La quota tributària consistirà en una quantia fixa per cadascuna de les actuacions 

que suposen fet imposable de la taxa, d’acord amb la següent taula: 

Epígrafs Quota 

1. Llicències de nova planta, reformes i rehabilitacions. 

Llicències d’instal·lacions, canalitzacions, modificacions 

d’estructures, ampliacions d’edificis, moviments de terres, i 

altres construccions. 

 

 

a. Llicències de nova planta i ampliació d’edificis. 

1,00 € per m
 2

 de 

sostre, amb un 

màxim de 5.000 € 

b. Declaracions responsables de reforma, rehabilitació i 

modificacions d’estructures. 

0,50 € per m
 2

 de 

sostre, amb un 

màxim de 5.000 € 

c. Llicències o declaracions responsables d’instal·lacions i 

canalitzacions. 

1€ per metre lineal 

d’instal·lació o 

canalització, màxim 

5.000,00 € 

d. Llicències o declaracions responsables de modificacions 

d’estructures, ampliacions d’edificis, moviments de terres i 

altres construccions. 

0,10 € per m
 2

 de sòl 

sobre el qual s’actue, 

màxim 5.000,00 € 

2. Altres llicències o declaracions responsables  

a. Declaracions responsables de demolició. 100,00 € 

b. Declaracions responsables d’ocupació o ús 

d’obres o instal·lacions. 
100,00 € 

3. Altres actuacions urbanístiques.  

a. Cèdules de garantia urbanística. 100,00 € 

b. Informacions urbanístiques. 60,00 € 

c. Actes d’alineacions i rasants. 60,00 € 

d. Declaracions de ruïna. 100,00 € (1). 

e. Ordres d’execució. 100,00 € (1). 

f. Ordres de tancat. 100,00 € 

g. Declaracions responsables no incloses en els 

apartats anteriors. 
60,00 € 

h. Declaracions responsables de primera 

ocupació. 
60,00 € 

i. Declaracions responsables de segona ocupació. 60,00 € 

j. Ordres de restauració de la legalitat. 100,00 €. 

k. Llicències de segregació i declaració de 

complexos immobiliaris. 
60,00 € 
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(1) Si de la instrucció d’un expedient d’ordre d’execució es concloguera la 

necessitat de declarar la ruïna, s’entendrà no subjecta la declaració de 

ruïna, reportant-se solament la taxa per l’ordre d’execució. 

Article 3. Es modifica l’article 7, que queda amb la següent redacció: 

Article 7. Meritació. 

Com a regla general, s’esdevinga la taxa i naix l’obligació de contribuir en presentar-

se la sol·licitud que va motivar l’inici de l’actuació o l’expedient; o quan es va iniciar 

efectivament l’activitat municipal conduent a determinar si l’obra en qüestió és o no 

autoritzable, amb independència de la iniciació de l’expedient administratiu que puga instruir-

se per a l’autorització d’aqueixes obres o la seua demolició si no foren autoritzables, i, si 

escau, el corresponent expedient sancionador per infracció urbanística. 

En el supòsit dels epígrafs 3.d, 3.e i 3.f anteriors, s’esdevinga la taxa i naix l’obligació 

de contribuir quan s’adopte l’acord formal imposant l’obligació corresponent. 

En el supòsit de l’epígraf 3.j anterior, es merita la taxa i naix l’obligació de contribuir 

quan es declare formalment l’ordre de restauració de la legalitat mitjançant acte administratiu 

definitiu. 

Article 4. Es modifica l’article 8, que queda amb la següent redacció: 

Article 8. Gestió. 

La taxa s’exigirà: 

1. En el supòsits dels epígrafs 1.a, 1.b, 1.c, 2.b, 3.d, 3.e, 3.f i 3.j mitjançant liquidació que 

remetrà l’Ajuntament al subjecte passiu. 

2. En la resta dels epígrafs en règim d’autoliquidació quan es presente la sol·licitud que inicie 

l’actuació o l’expedient; que no es realitzarà o tramitarà sense que s’haja acreditat el 

pagament d’aquesta autoliquidació. 

El pagament de la taxa no prejutja la concessió de la llicència urbanística. 

La comprovació i la investigació de la taxa es durà a terme d’acord amb el que prescriu la 

Llei General Tributària. 

DISPOSICIÓ FINAL 

La present Ordenança fiscal entrarà en vigor el dia que es publique en el Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’1 de gener de 2020, romandrà en vigor fins 

que es modifique o derogue. 

APROVACIÓ 

La present Ordenança, que consta de 4 articles i una disposició final, va ser aprovada 

inicialment pel Ple de l’Ajuntament en sessió que tingué lloc el dia …, i definitivament en 

data …, i entrarà en vigor el dia 1 de gener de 2020.” 

 

31 EXPEDIENT 287273Q DECLARACIÓ INSTITUCIONAL JOTA ARAGONESA 

PATRIMONI DE LA HUMANITAT UNESCO 
A les 19 hores i 10 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que es preveu en l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 12 minuts. 

 

Vista la proposta formulada pel Departament de Cultura, del següent tenor literal: 

“Vist que s’ha promogut una Proposta de Resolució sobre la inscripció de la 

candidatura de la cultura de la Jota Aragonesa en la llista Representativa del Patrimoni 

Cultural Immaterial de la Humanitat de la UNESCO, iniciada per l’Acadèmia de les Arts del 

Folklore i la Jota d’Aragó. 

Vist que la Jota Aragonesa és una manifestació folklòrica que identifica a la Comunitat 

Autònoma d’Aragó i constitueix una de les expressions culturals, populars, artístiques i 

musicals més importants no solament d’Espanya, sinó de fora de les nostres fronteres. 

Vist que diferents textos assenyalen que el seu origen poguera estar vinculat a diferents 

evolucions culturals que es van transmetre de forma oral fins a finals del segle XVIII, i que 
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serà al llarg del segle XIX quan deriva cap a la seua excel·lència des dels pobles, les places, 

els carrers, posades, i cases, fins el que pràcticament hui coneixem, i que durant aqueixos anys, 

es va anar perfilant a través de l’estudi, la recopilació, la investigació i sobretot la dedicació 

de moltes persones, associacions, grups musicals i folklòrics, així com les pròpies institucions 

aragoneses. 

Vist que la Jota Aragonesa transcendeix el folklore per a aconseguir la categoria de 

vertader símbol i senyal d’identitat de tot un poble, part intrínseca del Patrimoni Cultural 

aragonés. 

Vist que es tracta d’un patrimoni que no es limita al propi territori local, autonòmic o 

nacional, sinó que la seua presència en el món també té molt a veure amb aqueix Aragó 

europeu i transatlàntic que a través dels seus emigrants ha volgut i ha sabut mantindre els seus 

senyals d’identitat allí on s’ha instal·lat. Per això, des de les cases aragoneses i els centres 

d’Aragó en l’exterior s’ha transmés no solament la Jota Aragonesa com a expressió artística 

sinó com a part d’un sentiment que va més enllà del cant o el ball. 

Vist que el cinema, la pintura, el teatre, la poesia, la literatura, la dansa són algunes de 

les fonts on la Jota Aragonesa ha sigut i és base d’inspiració cultural. Falla, Sorolla, Saura, 

Granados, Gárate, Moiséyev, Albéniz o Rey són exemples d’això. 

Vist que la Comunitat Autònoma d’Aragó va constituir a l’octubre de 2012 una 

comissió assessora que, interpretant el sentir inequívoc del mandat expressat per les Corts 

d’Aragó i convençuda del valor excepcional de la Jota Aragonesa com a exponent del 

Patrimoni Cultural aragonés, va acordar recollir i reconéixer els valors que justifiquen la 

declaració de la Jota Aragonesa com a Bé d’Interés Cultural Immaterial i que al juliol de 2013 

es va aprovar en el Consell de Govern. 

Vist que la Jota Aragonesa mereix el reconeixement que per la seua singularitat, la 

seua història, la seua aportació a la cultura espanyola i sobretot per l’obstinació i la fermesa 

que molts aragonesos li han dedicat durant molts anys perquè no quedara, no solament en 

l’oblit, sinó que es revitalitzara, es mantinguera i es transmetera amb el vigor, la brillantor i 

l’esmenta que té hui dia. 

Vist tot l’exposat, i entenent que la Jota Aragonesa com a dansa i música forma part 

del Patrimoni Cultural Immaterial d’Aragó, i per tant d’Espanya, ha de ser protegida, 

reconeguda i promoguda, de conformitat amb el que es disposa per l’Organització de les 

Nacions Unides per a l’Educació, la Ciència i la Cultura (UNESCO) en la seua Convenció per 

a la Salvaguarda del Patrimoni Cultural immaterial de 2003.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Cultura, Educació i 

Oci, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC: Manifestar el suport de l’Ajuntament de Sagunt a la inscripció de la 

candidatura de la cultura de la Jota Aragonesa en la llista Representativa del Patrimoni 

Cultural Immaterial de la Humanitat de la UNESCO iniciada per l’Acadèmia de les Arts del 

Folklore i la Jota d’Aragó. 

 

A les 19 hores i 18 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que es preveu en l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 26 minuts. 
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A les 19 hores i 27 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que es preveu en l’art. 124 del ROM 

i vigent Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 46 minuts. 

 
32 EXPEDIENT 296798W PROPOSICIÓ DIVERSOS GRUPS POLÍTICS SOBRE 

EL DIA 25 DE NOVEMBRE, D’ELIMINACIÓ DE LA VIOLÈNCIA CONTRA LES 

DONES 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

 En aquests moments passa a presidir la sessió plenària, la primera tinent d’alcalde, Sra. 

Carrera, perquè l’alcalde-president de lectura a la proposició. 

 

 “Amb motiu del dia internacional per a l’eliminació de la violència contra les dones, 

l’Ajuntament de Sagunt, un any més, mostra la seua ferma condemna davant qualsevol 

expressió de violència contra les dones i xiquetes, i de totes i cadascuna de les seues 

manifestacions, que són múltiples. 

 En la IV Conferència Mundial sobre les Dones, en Bejing, en 1995, es va reconéixer 

que la violència exercida contra les dones és un obstacle per a la igualtat, el desenvolupament 

i la pau dels pobles, que impedeix que les dones gaudisquen dels seus drets humans i llibertats 

fonamentals. És una de les vulneracions dels drets humans i llibertats fonamentals més greus. 

La seua erradicació i eliminació és un mandat normatiu derivat dels tractats internacionals de 

Nacions Unides i la Unió Europea, ratificats per l’Estat Espanyol, per la qual cosa ha de ser 

tractada amb màxima prioritat en les agendes polítiques de les diferents 

administracionspPúbliques com a garantia dels drets de les dones. 

 Com diu Marcela Lagarde, “per a erradicar la violència, hi hauria prou amb reconéixer, 

en la humanitat, la possibilitat de la trobada en igualtat entre dones i homes, la igualtat entre 

els únics éssers equiparables: les humanes i els humans”. 

 Des de l’Ajuntament de Sagunt, ens comprometem a continuar promovent polítiques 

públiques dirigides a la sensibilització social i a l’educació en valors igualitaris, com un valor 

social inqüestionable. A través de campanyes de conscienciació i sensibilització en matèria 

d’igualtat i prevenció de la violència, programes de prevenció en centres educatius, etc., amb 

l’objectiu que Sagunt siga una ciutat igualitària, on no tinga cabuda la violència. 

 La violència de gènere continua sent un greu problema social, com ha quedat exposat 

durant enguany 2019 en què són 49 les dones assassinades per aquest tipus de violència, 

1.024 des que van començar a comptabilitzar-se en 2003. 

 A això li hem de sumar que 37 menors s’han quedat en estat d’orfandat a causa de la 

violència masclista i dos xiquets van ser assassinats pels seus pares enguany 2019. 

 Hui dia, dia 28 d’octubre de 2019, al municipi de Sagunt, les víctimes de violència de 

gènere a les quals s’està realitzant seguiment i acompanyament per part tant de Policia Local 

com de Policia Nacional, ascendeixen al número de 154, i 137 dones han hagut d’interposar 

noves denúncies per violència de gènere en el que portem d’any. 

 El nostre municipi no compta encara amb un espai adequat a les necessitats que 

sorgeixen d’aquestes terribles circumstàncies, tal com correspon a una societat avançada i 

compromesa socialment amb les persones. 
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És un problema que ens afecta a tots, i així, en aquests dies, la Coordinadora Feminista 

del Camp de Morvedre ha presentat en el Registre General del nostre Ajuntament, un escrit 

manifestant la seua reivindicació en relació a la necessitat que es preste un servei d’atenció 

especialitzada a les víctimes de violència de gènere en tots els pobles de la comarca. 

Els grups  municipals sotasignats de l’Ajuntament  de Sagunt comparteixen 

absolutament la reivindicació manifestada per la coordinadora perquè creiem que tots els 

pobles de la comarca del Camp de Morvedre, sense excepció, han de comptar amb els serveis 

que permeten l’adequada protecció enfront de la violència de gènere i la defensa de la igualtat 

de tota la seua ciutadania. 

A la nostra comarca ja existeixen constituïdes dues mancomunitats de municipis: la 

Baronia i les Valls per a la prestació conjunta de determinats serveis, i la Diputació Provincial 

les seues finalitats específiques té el d’“assegurar la prestació integral i adequada a la totalitat 

del territori provincial dels serveis de competència municipal”… Totes dues estructures, 

mancomunitats i diputació existeixen per a atendre els casos de municipis que no tenen 

capacitat per a la prestació de determinats  serveis com els que demanda la coordinadora. 

Per tot això, els grups polítics municipals de l’Ajuntament de Sagunt sotasignats, 

proposen al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents ACORDS: 

PRIMER: Expressar el seu immens dolor per la pèrdua de tantes ciutadanes, víctimes 

d’assassinats. 

SEGON: Confirmar la seua determinació de continuar aplicant els acords adoptats en 

la resolució del passat dia vint-i-set de novembre de dos mil dènou. Exp. 66/18-N 

TERCER: Declarar de forma unànime el seu total rebuig a tots els tipus de violència 

contra les dones i mostrar el seu continu compromís amb les víctimes de violència de gènere, 

en el qual inclou a les filles i fills que també resulten víctimes d’aquesta violència. Per a fer 

patent aquest compromís, la corporació municipal materialitzarà el minut de silenci que 

actualment té lloc únicament en els edificis administratius de l’Ajuntament, allí on es trobe 

qualsevol regidor o regidora de la corporació municipal, amb la finalitat de continuar 

treballant en la plena conscienciació de la societat sobre aquest greu problema social. 

QUART: Manifestar la seua ferma decisió d’impulsar la creació de la Casa de la Dona 

a Sagunt com a espai que incloga un servei “24 hores” i atenció d’emergència, que atenga les 

víctimes de violència de gènere del municipi, incloent també a filles i fills de dones víctimes 

de violència de gènere. 

 CINC: Donar suport a la justa reivindicació presentada per la Coordinadora Feminista 

del Camp de Morvedre en el sentit de tota la població de tots els municipis de la comarca 

reben un servei d’atenció integral per a les dones víctimes de violència de gènere o que es 

troben en situació de conflicte familiar, donant suport a totes les accions que en aquest sentit 

lideren els municipis i/o mancomunitats de la comarca davant les administracions competents 

en la investigació de les solucions legals que permeten donar resposta a aquest problema 

 SIS: Traslladar el present acord a la coordinadora proponent, als municipis de la 

comarca, a les mancomunitats de la Baronia i les Valls, la Diputació Provincial de València i 

la Conselleria d’Igualtat i Polítiques Inclusives de la Generalitat Valenciana. 

 SET: Mostrar el seu desig d’homenatjar i recordar a través d’aquesta Declaració 

Institucional totes les dones assassinades per violència de gènere nomenant una a una, a totes 

les dones assassinades durant l’any 2019: 

Rebeca Alexandra, 26 anys 

Leonor, 47 anys 

Romina,  28 anys 

Ermelinda, 95 anys 

María Soledad, 47 anys 

Rebeca Pilar, 47 anys 

Rosa, 66 anys 
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Kellyn, 17 anys 

Rosa María, 60 anys 

Daria, 22 anys 

Sheila, 29 anys 

Estrela, 63 anys 

Gloria, 58 anys 

María José, 43 anys 

Maria del Carme, 38 anys 

Dona, 40 anys 

Nalea, 26 anys 

María Brigitta, 42 anys 

Irene, 44 anys 

Silvia, 39 anys 

Juana, 47 anys 

María Lurdes, 43 anys 

Lilium, 39 anys 

Piedad, 50 anys 

Manuela, 61 anys 

Beatriz,  29 anys 

Dana, 31 anys 

Ana Lucia, 49 anys 

Mónica, 50  anys 

Piedad, 42 anys 

Monika, 29 anys 

María Asunción, 47 anys 

María Elena, 47 anys 

Susana, 49 anys 

María Carmen, 47 anys 

Rita, 57 anys 

Eva, 47 anys 

María Jesús, 52 anys 

María Josefa, 55 anys 

Nicole, 21 anys 

María del Pilar, 48 anys 

Dolores, 74 anys 

Sandra, 39 anys, la seua mare i la seua germana també assassinades per intentar defensar-

la. 

Dona, 31 anys 

Ika, 59 anys 

Ángeles, 49 anys 

Silvia, 40 anys 

Evelyn, 25 anys 

Hel·lena, 44 anys 

 

 Per part de la Sra. Bono es presenta una esmena d’addició al punt tercer: “… problema 

social; en la mesura que siga possible”. 

 

 Esmena que és assumida pel ponent. 

 

 El portaveu de VOX presenta una esmena al tenor literal de la qual: 
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“Des del grup municipal VOX, a l’Ajuntament de Sagunt estem a favor de condemnar 

tot tipus de violència i de donar el nostre màxim suport a la víctima i, el que és més important, 

evitar que es generen víctimes. 

D’acord amb això, i sent que ens trobem davant un dia internacional d’eliminació 

contra la violència contra la dona, en la seua consideració de víctima de la violència, ens 

veiem en l’obligació moral de donar suport a aquesta commemoració, però de cap manera no 

podem compartir l’exposició de motius que ens ofereix el Grup Municipal del PSOE, pels 

diferents motius que vindrem a desenvolupar: 

No cal retrotraure’s a la IV Conferència Mundial sobre les Dones, a Pequín el 1995, 

per a conéixer l’evolució de les mesures transnacionals en defensa de la dona, obvia 

l’existència del més recent Conveni del Consell d’Europa sobre prevenció i lluita contra la 

violència contra la dona i la violència domèstica, fet a Istanbul l’11 de maig de 2011, que va 

entrar en vigor l’1 d’agost de 2014. Més ajustat a la realitat europea, i és que com tots podrem 

reconéixer les condicions de la dona no són iguals a Espanya i a Síria per exemple, o en 

països amb conflictes armats. 

No ens sorprén per a res que es defuja el ja esmentat Conveni d’Istanbul, perquè 

aquest xoca frontalment amb la nostra legislació i la seua aplicació pràctica. 

Per a la seua il·lustració l’esmentat conveni recull les següents definicions: 

a) Per “violència contra la dona” s’haurà d’entendre una violació dels drets humans i una 

forma de discriminació contra les dones, i es designaran tots els actes de violència basats en el 

gènere que impliquen o poden implicar per a les dones danys o sofriments de naturalesa física, 

sexual, psicològica o econòmica, incloses les amenaces de realitzar aquests actes, la coacció o 

la privació arbitrària de llibertat, en la vida pública o privada; 

b) Per “violència domèstica” s’entendran tots els actes de violència física, sexual, 

psicològica o econòmica que es produeixen en la família o en la llar o entre cònjuges o 

parelles de fet antics o actuals, independentment que l’autor del delicte compartisca o haja 

compartit el mateix domicili que la víctima; 

c) Per “gènere” s’entendran els papals, comportaments, activitats i atribucions socialment 

construïts que una societat concreta considera propis de dones o d’homes; 

d) Per “violència contra la dona per raons de gènere” s’entendrà tota violència contra la 

dona perquè és una dona o que afecte les dones de manera desproporcionada; 

e) Per “víctima” s’entendrà tota persona física que estiga sotmesa als comportaments 

especificats en els apartats a i b; 

f) El terme “dona” inclou a les xiquetes menors de 18 anys. 

Dit això, el que s’evidencia és que si alguna cosa cal potenciar al nostre municipi és la 

resta de mesures i col·lectius abandonats per l’actual legislació, i això és així perquè, com es 

pot apreciar, el PSOE només ha precisat cinc paràgrafs per a introduir aqueix terme que tant 

agrada a la nostra esquerra, “la violència de gènere”, terme que ni tan sols es troba definit en 

el mateix Conveni. Terme que només busca la confrontació entre l’home i la dona. 

Hui estem debatent sobre la commemoració del dia d’eliminació de la violència contra 

la dona, i per molt que els sorprenga no parlarem d’homes, encara que aquests es troben dins 

de l’empara del Conveni, com a col·lectiu familiar, igual que els xiquets i avis, temps tindrem 

durant la legislatura. 

Hui volem conscienciar de l’ampli espectre de la violència contra la dona, ajudant-los 

a obrir els ulls i a veure el món més enllà del “burca” ideològic que alguns partits 

s’autoimposen i pretenen imposar-nos a tots. 

És vergonyós l’abandó del terme genèric de violència contra la dona, és vergonyós 

l’abandó del terme violència domèstica, per a únicament i exclusivament portar-lo al terme 

violència domèstica, per a únicament i exclusivament portar-lo al terme violència de gènere i 

jo els diré el perquè: perquè la violència domèstica ens afecta a tots, homes, dones, xiquets, 

xiquetes, ancianes i ancians, de totes les edats, tots els sexes i tota condició sexual, però això 

no els interessa, per descomptat, perquè suposa aconseguir la igualtat en els drets i en la 
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protecció. Des de VOX, no s’enganyen, no es pretén suprimir protecció a ningú, sinó 

equiparar la mateixa per a tots, però on hi ha igualtat, és evident que vostés no troben negoci. 

Miren, quan es parla de drets, hauria de ser innecessari parlar de xifres, una sola 

persona morta necessita que les institucions ens preguntem què podíem haver fet per a evitar-

ho, però quan per a les institucions no tots els morts són iguals, hauríem de preguntar-nos a 

més què ha passat perquè perdem la raó. 

Sense discutir les dades que s’aporten en la moció, que són totes reprovables, 

permeten-me indicar-los que, segons l’INE, ja que l’observatori de violència domèstica i de 

gènere no facilita dades completes, ens diu que des del 2013 a l’actualitat han mort 134 

menors, ja siga per assassinat o per homicidi imprudent, dels quals 39 a les mans d’homes, 80 

a les mans de dones i 15 a les mans de tots dos, per cert en el que va de 2019 els menors 

assassinats han sigut 16,3 a les mans d’home, 12 a les mans de dona i 1 a les mans de tots dos. 

Creuen de debò vostés que aquests 134 menors morts en 6 anys no mereixen protecció? 

Creuen de debò que entre els 95 assassinats on han participat dones no han mort xiquetes? 

Per quin estrany motiu a vostés no els importa la mort d’un xiquet excepte quan 

l’assassí és el pare? O anant més enllà, i centrant-nos en violència contra les dones: per què no 

els importen les xiquetes assassinades per la seua mare? Per què la violència de dona contra 

dona no els importa ja siguen parella o família biològica? Aquestes víctimes tenen menys 

drets perquè les seues agressores són dones? 

Miren, de gairell ens estan incorporant la creació d’un nou ens públic, sota l’excusa 

del dia d’eliminació de la violència contra les dones. Comptem amb Policia Nacional, Guàrdia 

Civil, Policia Local, Serveis Socials i Jutjats al nostre municipi a més dels diferents telèfons 

d’ajuda a la víctima i vostés en comptes d’ampliar l’espectre ciutadà al qual donar protecció, 

pretenen duplicar recursos i despeses per a protegir només a UNA PART de les víctimes, i 

podran entendre que no estem d’acord. 

PROPOSTES D’ADDICIÓ I MODIFICACIÓ A LA PROPOSTA INSTITUCIONAL 

DEL PSOE. 

PRIMERA. Expressa el seu immens dolor per la pèrdua de tantes ciutadanes, víctimes 

d’agressions i lesions, sense distinció de la seua edat, NI DEL sexe de l’agressor. 

SEGONA. Els acords aprovats en l’exp. 66/18-M no els podem aprovar pel mateix 

motiu, són acords que no defensen totes les dones víctimes de violència, en la majoria dels 

seus apartats fan al·lusió a violència de gènere o masclista, EXCLOENT d’aqueixos acords la 

resta de dones que són sotmeses a algun tipus de violència en l’àmbit domèstic o quan 

l’agressor és una altra dona. Aquest punt si volen el podríem deixar per a un altre Ple per a 

veure si amb certes modificacions podríem arribar a un acord. 

TERCERA. Declarar de forma unànime el seu total rebuig a tots els tipus de violència 

i mostra el seu continu compromís amb les víctimes sense distinció de la seua edat, ni del sexe 

de l’agressor, en el qual s’inclou les filles i fills. Per a fer patent aquest compromís, la 

corporació municipal materialitzara el minut de silenci a la porta de l’Ajuntament, 10 minuts 

abans de l’entrada o 10 minuts després de l’eixida de l’horari laboral, incrementant així la 

possibilitat d’un major nombre d’assistents i sense paralitzar el funcionament normal de les 

administracions públiques. Amb la finalitat de continuar treballant en la plena conscienciació 

de la societat sobre aquest greu problema social. 

QUARTA. Incrementar la unitat GAD (Grup d’Atenció als dones) de la Policia Local. 

Ja que actualment només consta d’un inspector i una agent de suport en certes ocasions. 

D’aquesta forma incrementaríem l’eficàcia de les vigilàncies, seguiments i acompanyaments 

que es realitzen per a evitar que es produïsca el delicte. 

Que en aquesta unitat també puguen acudir i es realitzen seguiments de mesures de 

protecció de víctimes de qualsevol sexe en el referent per violència domèstica, atenent el que 

diu el Conveni del Consell d’Europa sobre prevenció i lluita contra la violència contra la dona 

i la violència domèstica. 
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CINQUÉ. Entenem que aquesta funció pertany als Serveis Socials i, si aquests serveis 

són deficients, ja siga per mitjans materials o personals, el que haurem de fer és instar el 

govern perquè aquests serveis siguen eficaços. Perquè si creem altres centres, l’única cosa que 

estem fent és duplicar serveis. 

SETÉ. Mostrar el seu desig d’homenatjar el 25 de novembre amb motiu del Dia 

d’Eliminació de la Violència Contra les Dones, de manera innominada, totes les dones i 

xiquetes víctimes de violència, independentment del grau que siga”. 

 

Sotmés l’esmena  a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots en contra: 24. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo. Vots a favor 

1. Senyor/a: Vila, per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 24 vots en contra del PSOE, 

Compromís, IP, PP, EU, C’s i 1 vot a favor de VOX, ACORDA: 

 No aprovar l’esmena presentada. 

 

Sotmés la moció degudament esmenada a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 24. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo. Vots en 

contra 1. Senyor/a: Vila, per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 24 vots a favor del 

PSOE, Compromís, IP, PP, EU, C’s i 1 vot en contra de VOX, ACORDA: 

PRIMER: Expressar el seu immens dolor per la pèrdua de tantes ciutadanes, víctimes 

d’assassinats. 

SEGON: Confirmar la seua determinació de continuar aplicant els acords adoptats en 

la resolució del passat dia vint-i-set de novembre de dos mil dènou. Exp. 66/18-N. 

TERCER: Declarar de forma unànime el seu total rebuig a tots els tipus de violència 

contra les dones i mostrar el seu continu compromís amb les víctimes de violència de gènere, 

en el qual inclou les filles i fills que també resulten víctimes d’aquesta violència. Per a fer 

patent aquest compromís, la corporació municipal materialitzarà el minut de silenci que 

actualment té lloc únicament en els edificis administratius de l’Ajuntament, allí on es trobe 

qualsevol regidor o regidora de la corporació municipal, amb la finalitat de continuar 

treballant en la plena conscienciació de la societat sobre aquest greu problema social, en la 

mesura que siga possible. 

QUART: Manifestar la seua ferma decisió d’impulsar la creació de la Casa de la Dona 

a Sagunt com a espai que incloga un servei “24 hores” i atenció d’emergència, que atenga les 

víctimes de violència de gènere del municipi, incloent també a filles i fills de dones víctimes 

de violència de gènere. 

 CINC: Donar suport a la justa reivindicació presentada per la Coordinadora Feminista 

del Camp de Morvedre en el sentit de tota la població de tots els municipis de la comarca 

reben un servei d’atenció integral per a les dones víctimes de violència de gènere o que es 

troben en situació de conflicte familiar, donant suport a totes les accions que en aquest sentit 

lideren els municipis i/o mancomunitats de la comarca davant les administracions competents 

en la investigació de les solucions legals que permeten donar resposta a aquest problema. 

 SIS: Traslladar el present acord a la coordinadora proponent, als municipis de la 

comarca, a les mancomunitats de “la Baronia” i “les Valls”, la Diputació Provincial de 

València i la Conselleria d’Igualtat i Polítiques Inclusives de la Generalitat Valenciana. 

 SET: Mostrar el seu desig d’homenatjar i recordar a través d’aquesta Declaració 

Institucional a totes les dones assassinades per violència de gènere anomenant una a una totes 

les dones assassinades durant l’any 2019: 
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Rebeca Alexandra, 26 anys 

Leonor, 47 anys 

Romina,  28 anys 

Ermelinda, 95 anys 

María Soledad, 47 anys 

Rebeca Pilar, 47 anys 

Rosa, 66 anys 

Kellyn, 17 anys 

Rosa María, 60 anys 

Daria, 22 anys 

Sheila, 29 anys 

Estrela, 63 anys 

Gloria, 58 anys 

María José, 43 anys 

Maria del Carme, 38 anys 

Dona, 40 anys 

Nalea, 26 anys 

María Brigitta, 42 anys 

Irene, 44 anys 

Silvia, 39 anys 

Juana, 47 anys 

María Lurdes, 43 anys 

Lilium, 39 anys 

Piedad, 50 anys 

Manuela, 61 anys 

Beatriz,  29 anys 

Dana, 31 anys 

Ana Lucia, 49 anys 

Mónica, 50  anys 

Piedad, 42 anys 

Monika, 29 anys 

María Asunción, 47 anys 

María Elena, 47 anys 

Susana, 49 anys 

María Carmen, 47 anys 

Rita, 57 anys 

Eva, 47 anys 

María Jesús, 52 anys 

María Josefa, 55 anys 

Nicole, 21 anys 

María del Pilar, 48 anys 

Dolores, 74 anys 

Sandra, 39 anys, la seua mare i la seua germana també assassinades per intentar defensar-

la. 

Dona, 31 anys 

Ika, 59 anys 

Ángeles, 49 anys 

Silvia, 40 anys 

Evelyn, 25 anys 

Hel·lena, 44 anys 
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33 EXPEDIENT 296827K PROPOSTA DIVERSOS GRUPS CREACIÓ D’UNA 

PROTECTORA ANIMAL AL TERME MUNICIPAL DE SAGUNT 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal,  resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

En l’actualitat l’Ajuntament de Sagunt té encomanada la gestió dels animals 

abandonats al centre caní El Corralet. No obstant això, existeixen a la nostra comarca 

diferents entitats que es fan càrrec d’aquesta labor, de manera altruista. Tal és el cas de SOS 

Sagunt o el Refugi de Tula i ja, dins del municipi, l’associació Colònies Felines, centrada en 

les colònies de gats existents a Sagunt i el Port de Sagunt. 

En els últims anys la sensibilitat dels ciutadans pels animals ha crescut de manera molt 

notable i en diferents entitats locals s’han escomés mesures encaminades a facilitar la labor de 

les associacions animalistes. En el nostre cas, després de plantejar la possible creació d’una 

protectora de gestió pública al municipi de Sagunt, la rebuda d’aquesta proposta per part de 

les diferents associacions de voluntaris i voluntàries, que operen al Camp de Morvedre, ha 

sigut molt positiva. Per aquest motiu, entenem que l’Ajuntament de Sagunt ha de recollir 

aquesta proposta i assumir aquesta responsabilitat. 

Per a poder tirar avant una protectora d’animals, s’ha de desenvolupar un projecte que 

ha de comptar amb tots els permisos de l’administració. Per a això, és necessari trobar els 

terrenys que tinguen les condicions marcades per la normativa vigent, per a implementar una 

instal·lació d’aquestes característiques. L’Ajuntament de Sagunt té entre les seues propietats 

nombroses parcel·les, però és necessari trobar quines tenen la compatibilitat per a implantar-

hi una protectora. 

D’altra banda, per a poder portar el projecte en el mínim espai de temps possible, és 

necessària la implicació econòmica de l’administració pública. Per aquest motiu en la 

proposta final s’incloga la partida adequada per a començar aquest projecte. 

La idea de crear una protectora d’animals ha d’anar acompanyada d’un adequat 

projecte de funcionament i educatiu, valoració del personal necessari i conveni amb les 

diferents entitats animalistes, ja que és inconcebible el funcionament del futur nucli zoològic 

sense la participació dels voluntaris que diàriament estan treballant en SOS Sagunt, Colònies 

Felines o el Refugi de Tula. 

Tenint en compte totes aquestes qüestions, el Ple de l’Ajuntament de Sagunt arriba als 

següents compromisos: 

1. Els departaments de Patrimoni i d’Urbanisme realitzaran un estudi en el qual 

s’indicaran les parcel·les municipals compatibles urbanísticament per a poder acollir un nucli 

zoològic o protectora d’animals o en tot cas aquelles que amb modificacions puntuals del Pla 

General puguen acollir aquesta instal·lació. Una vegada es conega el resultat d’aqueix estudi, 

es convindrà amb les entitats animalistes en un procés obert, com d’aqueixes parcel·les és la 

més idònia per a poder desenvolupar l’activitat proposada. 

2. L’Ajuntament de Sagunt es compromet a incloure la partida necessària en els 

pressupostos de l’any 2020, per a realitzar l’estudi de detall i projecte d’aqueixa protectora. 

Aqueix projecte comptarà amb la participació activa dels representants de SOS Sagunt, 

Refugi de Tula i Colònies Felines, les propostes de les quals seran incloses si no existeixen 

inconvenients insalvables. Serà tractat en el Consell de Benestar Animal. 

3. L’Ajuntament de Sagunt es compromet a consignar en els pressupostos de 2021 la 

partida necessària per a iniciar la construcció de la protectora d’animals. 
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4. L’Ajuntament de Sagunt continuarà fomentant les campanyes d’esterilització en les 

colònies felines. 

 

El portaveu del PP presenta una esmena d’addició l’apart. 3 de la part dispositiva, en el 

sentit de fer aquest servei de caràcter comarcal comprometent-se a consignar en els 

pressupostos de 2021 la partida necessària en funció d’aquests estudis perquè es duga a terme 

la posada en marxa d’aquesta instal·lació. Igualment s’addicionarà un apartat 5 en virtut del 

qual es traslladarà el present acord als municipis de la comarca a l’efecte que puguen adherir-

se al present acord. 

 

Sotmés l’esmena  a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 19. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, 

Rovira, Montesinos i Castillo. Vots en contra: 5. Senyors/es: González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes. Abstencions: 1. Senyor/a: Vila, per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

19 vots a favor del PSOE, Compromís, PP, EU i C’s, 5 vots en contra d’IP, i 1 abstenció de 

VEU, ACORDA: 

Aprovar aquesta esmena d’addició. 

 

Sotmés la moció degudament esmenada a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

1. Els departaments de Patrimoni i d’Urbanisme realitzaran un estudi en el qual 

s’indicaran les parcel·les municipals compatibles urbanísticament per a poder acollir un nucli 

zoològic o protectora d’animals o, en tot cas, aquelles que amb modificacions puntuals del Pla 

General puguen acollir aquesta instal·lació. Una vegada es conega el resultat d’aqueix estudi, 

es convindrà amb les entitats animalistes en un procés obert, com d’aqueixes parcel·les és la 

més idònia per a poder desenvolupar l’activitat proposada. 

2. L’Ajuntament de Sagunt es compromet a incloure la partida necessària en els 

pressupostos de l’any 2020, per a realitzar l’estudi de detall i projecte d’aqueixa protectora. 

Aqueix projecte comptarà amb la participació activa dels representants de SOS Sagunt, 

Refugi de Tula i Colònies Felines, les propostes de les quals seran incloses si no existeixen 

inconvenients insalvables. Serà tractat en el Consell de Benestar Animal. 

3. Aquest servei serà de caràcter comarcal, i l’Ajuntament de Sagunt es compromet a 

consignar en els pressupostos de 2021 la partida necessària per a iniciar la construcció de la 

protectora d’animals, en funció d’aquests estudis perquè es duga a terme la posada en marxa 

d’aquesta instal·lació. 

4. L’Ajuntament de Sagunt continuarà fomentant les campanyes d’esterilització en les 

colònies felines. 

5. Traslladar el present acord als municipis de la comarca a l’efecte que puguen adherir-

se al present acord. 

 

34 EXPEDIENT 296804D PROPOSICIÓ COMPROMÍS CONSTRUCCIÓ 

ROTONDA DIPUTACIÓ AL CAMÍ VELL DE TEROL 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal,  resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 
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Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Compromís sense 

previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent: 

“L’encreuament entre la carretera CV-324, que uneix Petrés i les Valls, de titularitat 

provincial, i el Camí Vell de Terol, és un dels més conflictius de la xarxa viària del nostre 

municipi, ja que és l’accés a una zona molt extensa del nostre terme que inclou un col·legi i 

presenta un elevat trànsit durant tot l’any. La falta de seguretat ha provocat molts problemes al 

llarg de les dècades, entre altres accidents de diversa gravetat. 

Precisament per això es va demanar des de l’Ajuntament una actuació per part de la 

Diputació que resolguera el problema de manera definitiva. En la legislatura 2011-2015 es 

van presentar dos projectes que segons van afirmar en aquell moment tant els responsables de 

l’administració provincial com municipal, comptaven amb finançament garantit. Finalment no 

es van iniciar les obres. 

En l’anterior legislatura, 2015-2019, des del primer dia es va urgir al diputat de 

carreteres a reprendre el projecte, i en diverses ocasions s’ha reiterat als responsables de la 

Diputació de la urgència d’escometre unes obres tan necessàries com demandades per la 

nostra població. 

Hui dia les obres no han començat i és poc justificable que un projecte com la 

construcció d’una glorieta en la intersecció de dues vies tan transitades es puga demorar tants 

anys. 

ACORDS 

ÚNIC. Instar a la Diputació de València a iniciar sense més demora les obres previstes 

en la intersecció de la carretera CV-324 de la seua titularitat i el Camí Vell de Terol. 

 

 Sotmés a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar la moció transcrita anteriorment. 

 

35 EXPEDIENT 296815T PROPOSICIÓ IP DAVANT L’AUGMENT DE LA TAXA 

DEL CONSORCI DE RESIDUS 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal,  resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

La setmana passada van quedar aprovats pel consorci diversos punts que el 

representant de l’Ajuntament de Sagunt va defensar segons el criteri de la comissió d’hisenda 

reunida a aquest efecte. 

No obstant això, d’acord amb la redacció de l’acta que serà aprovada amb posterioritat 

a la seua validesa com a posició, hi ha certs dubtes que no han quedat resoltes. 
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Segons aqueixa acta, en el primer punt que es va votar, que feia referència al pla de 

sanejament financer del consorci, el resultat va ser de 13 vots en contra, per 12 a favor. 

Segons expliquen alguns regidors presents, no és clar que aqueix fora el resultat, per la qual 

cosa, des d’IP, presentem aquesta moció perquè vostés aclarisquen durant el debat d’aquesta, 

com va ser la posició de cada partit, ja que la posició davant el pla de sanejament és 

determinant per a la pujada de la taxa que es va votar en el punt tres. 

En aqueix punt tres, segons consta en acta, el resultat va ser de 10 vots en contra i 15 

abstencions. Segons el criteri d’aquest Ajuntament, en haver més abstencions, s’entén que 

aqueix va ser el posicionament de la comissió. No obstant això, es van justificar tres 

abstencions del PP, que, si no hi era, no s’haurien de comptabilitzar en un “posicionament”, i, 

si hi era, el seu vot també s’havia d’haver comptabilitzat com a contrari, amb la qual cosa el 

resultat haguera sigut ben diferent. 

Per tant, des d’Iniciativa Portenya, hem pres la decisió de portar fins al Ple la petició 

de rebuig a l’increment de la taxa del consorci, ja que entenem que aqueix hauria d’haver 

sigut el posicionament clar de l’Ajuntament de Sagunt davant aqueixa proposta. Per això, 

elevem la següent proposició al ple de l’Ajuntament de Sagunt: 

1. L’Ajuntament s’oposa de manera clara i TAXATIVA a la modificació de l’ordenança 

de la taxa del consorci. 

2. El contingut del present acord serà traslladat al Consorci, sol·licitant en el tràmit 

d’al·legacions, que els vots de l’Ajuntament de Sagunt siguen comptabilitzats com a negatius, 

en lloc de l’abstenció, o sol·licitant si escau, la repetició d’aqueixa votació de la taxa. 

 

Pel comunicat d’EU, el Sr. Rovira, presenta una esmena en nom de l’Equip de Govern, 

en el següent sentit: 

“Esmena de supressió: 

 Paràgrafs 2, 3 i 4 de l’exposició de motius. 

Esmena de substitució PUNT 2 de la proposta d’acords. 

 Traslladar a la Comissió d’Economia i Organització Municipal l’estudi de 

possibles al·legacions per part de l’Ajuntament a l’aprovació de la taxa de residus. 

“Esmena d’addició a la proposta d’acords: 

L’Ajuntament de Sagunt se suma a la iniciativa ciutadana de reclamar una 

auditoria del deute del Consorci de Residus. 

Exigir al Consorci de Residus l’enviament de la documentació relativa a les 

reunions dels seus òrgans de govern amb la suficient antelació per al seu estudi i debat 

per part dels municipis. 

Donar compte del present acord a la Comissió de Govern i a la Junta de 

Govern del Consorci”. 

 

Per part del ponent s’assumeix aquesta. 

Sotmés a votació, la moció degudament esmenada, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 PRIMER: L’Ajuntament s’oposa de manera clara i TAXATIVA a la modificació de 

l’ordenança de la taxa del consorci. 

 SEGON: Traslladar a la Comissió d’Economia i Organització Municipal l’estudi de 

possibles al·legacions per part de l’Ajuntament a l’aprovació de la taxa de residus. 

 TERCER: L’Ajuntament de Sagunt se suma a la iniciativa ciutadana de reclamar una 

auditoria del deute del Consorci de Residus. 
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 QUART: Exigir al Consorci de Residus l’enviament de la documentació relativa a les 

reunions dels seus òrgans de govern amb la suficient antelació per al seu estudi i debat per 

part dels municipis. 

 CINQUÉ: Donar compte del present acord a la Comissió de Govern i a la Junta de 

Govern del Consorci. 

 

36 EXPEDIENT 296830P. PROPOSICIÓ PP SUPORT A LES FORCES I COSSOS 

DE SEGURETAT DE L’ESTAT. (PROPOSICIÓ PP I CIUTADANS PER A 

MANIFESTAR EL SUPORT I EL RECONEIXEMENT A LA TASCA QUE 

REALITZEN LES FORCES I COSSOS DE SEGURETAT DE L’ESTAT A 

CATALUNYA, AIXÍ COM LA CONDEMNA ALS ACTES VANDÀLICS QUE 

S’ESTAN PRODUINT) 

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal,  resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Per part dels portaveus del Grup Popular i Ciutadans s’unifiquen les proposicions que 

figuren en l’ordre del dia amb els ordinals 36 i 38 en una sola a través d’una esmena a la 

totalitat, que és acceptada per la unanimitat per tots els regidors presents. De tal manera es 

procedeix al debat i votació de la següent proposició: 

Llegida la proposició política presentada pels   grups municipals del Partit Popular i 

Ciutadans, sense previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent: 

“La ciutadania espanyola, i molt particularment la catalana, està fastiguejada de la 

situació de greu crisi institucional a la qual els ha arrossegat el Govern durant els últims anys. 

Sense perjudici de les moltes fites que són dignes d’esment, assenyalem a continuació els més 

recents, els més greus i els que, en última instància, ens imposen a tots els espanyols i, 

especialment, als poders públics, el deure d’actuar de forma decidida en defensa de la llei, de 

l’estat de dret i, per tot això, de la nostra democràcia. 

El dilluns 14 d’octubre de 2019 el Tribunal Suprem va condemnar a penes de fins a 13 

anys de presó els dotze “líders” independentistes. Després de conéixer el contingut d’aquesta, 

s’organitzen a Catalunya unes mobilitzacions en contra de la sentència, que provocaren, 

moltes d’aquestes, situacions de violència descontrolada i inadmissible, que, per a més inri, 

no ha sigut en cap cas condemnada pel president de la Generalitat de Catalunya.   

Davant els greus disturbis que en els últims dies s’estan produint en diferents ciutats 

de Catalunya, l’Ajuntament de Sagunt reafirma el seu rebuig a qualsevol manifestació de 

violència i el seu compromís en la defensa de la Constitució, la legalitat vigent i els principis, 

drets i llibertats que n’emanen. 

 Una vegada més planeja sobre el nostre país altre desafiament a l’ordre constitucional, 

organitzat i promogut per part d’independentistes radicals que no representen ni tan sols la 

majoria de la societat catalana. 

Enfront de la barbàrie dels qui pertorben la convivència pacífica entre els espanyols, 

les Forces i Cossos de Seguretat de l’Estat, al costat dels Mossos d’Esquadra, realitzen una 

tasca exemplar per a la protecció dels béns i la seguretat de tots. Gràcies al seu treball, 

professionalitat i sacrifici, i malgrat la falta de suport institucional de les autoritats 

autonòmiques, els ciutadans  de Catalunya han vist constatada la fortalesa i la vigència d’estat 

de dret. 
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Volem, per això, destacar i posar en valor la tasca realitzada en aquests últims dia per 

les Forces i Cossos de Seguretat de l’Estat, per garantir el benestar i la convivència a 

Catalunya, així com la salvaguarda dels drets i les llibertats de tots els espanyols, 

especialment dels qui viuen, treballen o es troben, per qualsevol circumstància, de pas per 

Catalunya. 

Resulta imprescindible, en una institució que ha de complir i fer complir la Constitució 

i la legalitat vigent, així com garantir la seguretat dels seus ciutadans,  mostrar el 

reconeixement de tots els espanyols a l’exemplar i abnegada tasca que duen a terme aquests 

servidors públics. 

Per tot això, el Grup Municipal Popular i el Grup Municipal Ciutadans traslladen al 

Ple de la corporació les següents PROPOSTES D’ACORD: 

PRIMERA. L’Ajuntament de Sagunt declara la més ferma CONDEMNA pels actes 

vandàlics, la violència exercida pels grups radicals independentistes sobre qualsevol persona a 

Catalunya i la incitació a aquesta violència. 

SEGONA. L’Ajuntament de Sagunt manifesta el seu SUPORT INCONDICIONAL, 

SOLIDARITAT i RECONEIXEMENT a la tasca realitzada a Catalunya per les FORCES I 

COSSOS DE SEGURETAT DE L’ESTAT, així com els Mossos d’Esquadra, en aquests últims 

dies, i, especialment, tots aquells dels seus membres que han resultat ferits en el compliment 

de les seues funcions, per la seua impecable tasca i la professionalitat demostrada per a 

salvaguardar l’ordre constitucional, així com els drets i llibertats de tots. 

TERCERA. L’Ajuntament de Sagunt manifesta la seua solidaritat, alé i reconeixement 

als milions de ciutadans de Catalunya que, al marge d’ideologies, respecten les lleis 

democràtiques i l’estat de dret, com a valor imprescindible per a garantir la convivència, i que 

estan patint aquesta terrible situació. 

 

Sotmés a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 18. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón,  González, Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila. Vots en contra 2. Senyors/es: Sampedro, Rovira. Abstencions: 5. 

Senyors/es: Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, 

per 18 vots a favor del PSOE, IP, PP, C’s i VOX, 2 vots en contra d’EU i 5 abstencions de 

Compromís, ACORDA: 

 Aprovar la moció transcrita anteriorment. 

 

37 EXPEDIENT 296832R PROPOSICIÓ PP CONTRA LES AJUDES Al 

SECESSIONISME CATALÀ 

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició política presentada pel  Grup Municipal Partit Popular sense 

previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent: 

“La societat espanyola està vivint amb estupor com s’ha estat desenvolupant i derivant 

el procés secessionista català que es va produir en la tardor de 2017, el conegut com “el 

procés”. El passat dia 14 d’octubre de 2019, vam conéixer la Sentència de la sala penal del 

Tribunal Suprem que imposa penes de presó a l’exvicepresident de la Generalitat de 
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Catalunya, així com a uns altres dels seus exconsellers per un delicte de sedició en concurs 

medial amb un delicte de malversació de fons públics. 

Conegut el veredicte, Acció Cultural del País Valencià (ACPV) i altres entitats 

catalanistes van convocar protestes contra la sentència a les localitats de València, Alacant, 

Castelló, i van crear un ambient de crispació en la societat valenciana. Aquest tipus d’accions 

únicament desestabilitzen l’ordre social. Aquestes entitats estan sent subvencionades amb fons 

públics per l’actual Consell del Botànic, la Diputació de València, i alguns municipis de la 

província; i no té sentit que milers d’euros dels valencians es destinen a finançar col·lectius 

que amaguen la seua activitat en una suposada defensa del valencià però que el que volen és 

la unitat dels inexistents Països Catalans. 

Hui més que mai resulta necessària la fermesa democràtica, la proporcionalitat i la 

unitat. Hem d’estar al costat de la legitimitat i contribuir a la preservació de l’ordre públic, per 

fomentar una convivència democràtica i en pau. 

 Resulta inadmissible que les institucions públiques valencianes continuen amb la seua 

política d’ajudes a través dels pressupostos públics respecte a associacions que tenen com a 

objectiu últim traslladar a la nostra terra aqueix procés de ruptura que tant anhelen, mentre els 

atorguen subvencions quantioses, estan  aplicant retallades en qüestions tan bàsiques com 

sanitat i dependència. 

Per tot això, i sent conscients de la importància de posar fre a aqueixa estratègia tan 

allunyada del sentiment del poble valencià, i al mateix temps que destinen els recursos públics 

a assumptes primordials/essencials per als ciutadans, el Grup Popular a l’Ajuntament de 

Sagunt presenta al Ple de la corporació per al seu debat i aprovació. 

1. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt insta el Consell i totes les institucions de la 

Generalitat a no col·laborar, subvencionar, convindre o ajudar econòmicament cap associació, 

institució o fundació que defense o propugne directament o indirectament el procés 

secessionista català. 

2. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt insta la Diputació de València i totes les seues 

institucions a no col·laborar, subvencionar, convindre o ajudar econòmicament o de qualsevol 

altra manera cap associació, institució o fundació que estiguen subvencionades o donen suport 

econòmic a associacions o entitats que defensen, propugnen o es mostren favorables al procés 

secessionista català”. 

  

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 6, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez,  Montesinos, 

Castillo i Vila. Vots en contra: 14. Senyors/es: Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Antonino, 

Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. Abstencions: 5. 

Senyors/es:  González, Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

No aprovar la moció a dalt transcrita. 

 

38 EXPEDIENT 296836Y. MOCIÓ CIUTADANS PER A MANIFESTAR EL 

SUPORT I EL RECONEIXEMENT A LA TASCA QUE REALITZEN LES FORCES I 

ELS COSSOS DE SEGURETAT DE L’ESTAT A CATALUNYA, AIXÍ COM LA 

CONDEMNA ALS ACTES VANDÀLICS QUE S’HI ESTAN PRODUINT 

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 
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Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

 Per part del proponent es retira la moció, ja que s’ha refós amb la proposició 36 de 

l’ordre del dia. 

 

39 EXPEDIENT 296839C. MOCIÓ VOX PREVENCIÓ D’ACCIDENTS EN 

PASSOS PER A VIANANTS 

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal VOX sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent: 

“Hem constatat la perillositat que hi ha en gran part dels passos de vianants, tant per 

als vianants que es disposen a travessar-los com per als vehicles; ja que els vehicles 

correctament estacionats confrontants als passos de vianants, així com les plantes, els arbustos 

i els contenidors situats als laterals, obstaculitzen la visibilitat dels conductors; per això, en 

multitud d’ocasions, es veuen sorpresos pel pas de persones a les quals no han pogut veure 

amb la suficient antelació, situant-les en risc d’atropellament. Especialment vulnerables són 

aquells que porten carrets de bebés o xiquets, persones que circulen amb cadires de rodes o 

majors que empren caminadors; ja que per a ells és molt difícil reaccionar davant el pas de 

vehicles que no hagen pogut observar la seua presència. 

Aquestes situacions es repeteixen assíduament en gran part de passos de vianants 

d’aquesta ciutat. I ocasionen molts accidents de circulació amb resultats de persones 

atropellades de diversa consideració. Concretament l’any 2018 s’han produït 19 

atropellaments, 1 múltiple i un altre amb un mort, en 2019 s’han produït 26 atropellaments, 2 

d’ells múltiples, segons les dades facilitades per la Policia Local de Sagunt amb els seus 

respectius atestats remesos al Jutjat. Presumint que possiblement se n’han produït d’altres, 

però de poca consideració, en no tindre constància en dependències policials. Per tant caldria 

abordar aquest seriós problema per a minimitzar el màxim possible aquest risc. 

També s’ha detectat que en algunes vies i rotondes de Sagunt, per motiu d’una 

vegetació inoportuna,  s’obstaculitza la visibilitat dels conductors per a previndre la 

proximitat d’altres vehicles. 

Per tot això, el Grup Polític Municipal de VOX trasllada la següent proposta al Ple de 

la corporació, i enuncia les següents mesures preventives: 

PRIMER: 

- Que en la mesura possible, s’apliquen aquestes mesures, si pot ser en la majoria dels 

passos de vianants, però especialment en les principals avingudes i carrers més transitats i 

amb més índex d’accidents. 

- Que en el sentit de la marxa, els 3 o 4 metres d’estacionament previs al pas de vianants 

seran reservats per a l’únic estacionament de ciclomotors o motocicletes amb les marques 

viàries a la calçada pertinents. 

- Que en el sentit de la marxa, els 2 o 3 metres de jardineria previs al pas de vianants, no 

podran mesurar més de 0,50 metres. 

- En el sentit de la marxa i previ al pas de vianants, mai podran estar situats contenidors, 

llevat que hi haja una distància superior de 4 metres. 

SEGON: 
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Que es donen les indicacions oportunes al departament corresponent perquè per part 

dels empleats que s’encarreguen dels treballs de jardineria del municipi, procedisquen a 

controlar la vegetació de les vies i rotondes amb la finalitat que no impedisquen la visibilitat 

dels conductors, i d’aquesta manera es puguen evitar accidents i atropellaments. 

 

 Per part del portaveu del PSOE, es presenta una esmena de substitució del 2n paràgraf 

de l’apartat primer de la part dispositiva, pel següent: “Que en el sentit de la marxa, els 3 o 4 

metres d’estacionament previs al pas de vianants, seran reservats, en la mesura que siga 

possible, per a l’únic estacionament de ciclomotors, motocicletes o bicicletes amb les marques 

viàries a la calçada pertinents”. 

 

 Esmena que és assumida per part del ponent. 

 

 Sotmesa a votació la moció degudament esmenada, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: 

- Que en la mesura possible, s’apliquen aquestes mesures, si pot ser en la majoria dels 

passos de vianants, però especialment en les principals avingudes i carrers més transitats i 

amb més índex d’accidents. 

- Que en el sentit de la marxa, els 3 o 4 metres d’estacionament previs al pas de vianants 

seran reservats per a l’únic estacionament previ al pas de vianants, seran reservats, en la 

mesura que siga possible, per a l’únic estacionament de ciclomotors, motocicletes o bicicletes 

amb les marques viàries a la calçada pertinents. 

- Que en el sentit de la marxa, els 2 o 3 metres de jardineria previs al pas de vianants no 

podran mesurar més de 0,50 metres. 

- En el sentit de la marxa i previ al pas de vianants, mai podran estar situats contenidors, 

llevat que hi haja una distància superior de 4 metres. 

SEGON: 

Que es donen les indicacions oportunes al departament corresponent perquè, per part 

dels empleats que s’encarreguen dels treballs de jardineria del municipi, procedisquen a 

controlar la vegetació de les vies i rotondes amb la finalitat que no impedisquen la visibilitat 

dels conductors, i d’aquesta manera es puguen evitar accidents i atropellaments. 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 

 

40 EXPEDIENT 295264. DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA I 

DE LES REGIDORES I REGIDORS DELEGATS D’ÀREA 

Atés que l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de 

les Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que 

l’alcalde donarà compte succint a la corporació, en cada sessió ordinària del Ple, de les 

resolucions que haguera adoptat des de l’última sessió plenària ordinària perquè els regidors 

coneguen el desenvolupament de l’administració municipal o a l’efecte del control i la 

fiscalització dels òrgans de govern, previstos en l’article 22.2.a) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases del Règim Local. 

Atés així mateix l’estructura d’ordre del dia de les sessions ordinàries del Ple de la 

corporació prevista en l’article 86 del vigent Reglament Orgànic Municipal d’aquest 

Ajuntament. 
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Per tot això, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia i 

de les seues regidores i regidors delegats adoptades des de la dació de comptes formulada en 

l’anterior sessió plenària de caràcter ordinari que tingué lloc el dia 26/09/19 i que es 

relacionen a continuació: 

 

RELACIÓ RESOLUCIONS DEL  18/09/19 Al 24/10/19 

5581 18/09/2019 RESOLUCIÓ INCOACIÓ 201972R 

5582 18/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte Taller l’art d’aprendre, 

CASACENACULO CENTRE D’FP 

5583 18/09/2019  INHUMACIÓ 

5584 18/09/2019 arxiu expedient 

5585 18/09/2019 arxiu expedient 

5586 18/09/2019 Resolució PEIS setembre 3 

5587 18/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR LLEI 4/1994 GV 

42/19 OM-L 

5588 18/09/2019 Arxiu expedient Periodista Azzati, 38 

5589 18/09/2019 INHUMACIÓ 

5590 19/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - VALTER 

VALENCIANA DE ESTRUCTURAS, SL 

5591 19/09/2019 Resolució aprovació contracte menor subministrament cristalls mercat 

SC 

5592 19/09/2019 Decret/Resolució d’adjudicació del contracte - LA TRACA 

PUBLICACIONS VALENCIANES, SL. 

5593 19/09/2019 Decret/Resolució d’adjudicació del Contracte - LORENTE OROVAY 

RAUL 

5594 19/09/2019 RESOLUCIÓ  INCOACIÓ 

5595 19/09/2019 Aprovar el Pla de Seguretat i Salut 

5596 19/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - CORTINA MARTIN 

VICENTE 

5597 19/09/2019 Rectificació llista admesos concurs J. Secc. Contractació 

5598 19/09/2019 RESOLUCIÓ SUBVENCIONS SANITÀRIES 

5599 19/09/2019 Resolució triennis setembre 2019 

5600 19/09/2019 inici expedient baixa d’ofici per inscripció indeguda en Padró 

d’habitants 

5601 20/09/2019 Resolució d’adjudicació del contracte - ACTURA 12, SL 

5602 20/09/2019 Resolució d’adjudicació del contracte - ELECSON PRODUCCIONES, 

SL 

5603 20/09/2019 Resolució d’Adjudicació del Contracte - ÀUDIO-NET LLOGUER 

PROFESSIONAL, SL 

5604 20/09/2019 Resolució delegació signa en regidor de Manteniment 

5605 20/09/2019 Substitució baixa IT operària Cementeris 

5606 20/09/2019 Resolució ordre d’execució estructura porxo c/ Llevant Grau Vell, 15. 

Exp. 193402P 

5607 20/09/2019 Resolució obertura expedient ordre execució a l’av. Sants de la Pedra, 2. 

Exp.256301Z. 

5608 20/09/2019 RESOLUCIÓ  INCOACIÓ Exp. 190865Q 

5609 20/09/2019 RESOLUCIÓ  INCOACIÓ Exp. 196743E 

5610 20/09/2019 RESOLUCIÓ  INCOACIÓ 

5611 20/09/2019 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL. Exp. 433/16-LO (253375K) 

5612 20/09/2019 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL Exp. 565/16-LO (Exp. 

251953K) 

5613 20/09/2019 LLICÈNCIA DE OVP AL C/ CAP MORAIRA, 6. EXP. 779/19 
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5614 20/09/2019 RESOLUCIÓ DEVOLUCIÓ FIANÇA. Exp. 221/18-LO (246047H) 

5615 20/09/2019 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL Exp. 516/16-LO (253641E) 

5616 20/09/2019 INHUMACIÓ 

5617 20/09/2019 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

5618 20/09/2019 INHUMACIÓ 

5619 20/09/2019 Concessió llicencia Raúl Martínez Sánchez 

5620 23/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - ASSOC RECREACIÓ 

HISTÒRICA  SAGVMTVM AVGVSTA 

5621 23/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - TAPIAS COSTA 

MERCEDES 

5622 23/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5623 23/09/2019 RESOLUCIÓ 

5624 23/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - EVENTOS Y 

DIGITALES VALENCIANOS, SL 

5625 23/09/2019 RECTIFICACIÓ RESOLUCIÓ TRANSMISSIÓ AUTORITZACIÓ 

PARADA VENDA NO SEDENTÀRIA 

5626 23/09/2019 Convocatòria Junta General SAG, 26/09/19 

5627 23/09/2019 Convocatòria Ple ordinari 26-9-19 

5628 23/09/2019 RESOLUCIÓ CONTESTACIÓ RECURS REPOSICIÓ 

5629 23/09/2019 Aprovar la despesa realitzada amb omissió fiscalització. O/2019/365 

5630 23/09/2019 DESESTIMACIÓ DEVOLUCIÓ PER PRESCRIPCIÓ 

5631 23/09/2019 Resolució PEIS setembre 4 

5632 23/09/2019 Resolució OVP Exp. 247239N 

5633 23/09/2019 Resolució trienni Candelaria Iniesta 

5634 23/09/2019 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS PRESTATS 

5635 23/09/2019 Resolució. Inadmetre a tràmit accés a informació pública. 

5636 23/09/2019 Resolució. Estimar accés a informació pública 

5637 23/09/2019 Resolució. Estimar accés a informació pública 

5638 23/09/2019 ABONAMENT SUBSTITUCIÓ 

5639 24/09/2019 RA Aprovació projecte monument funerari Romeu 

5640 24/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - FERNÁNDEZ 

SORIANO JOSÉ 

5641 24/09/2019 Autorització XII Certamen Play Backs Fallers 2019 

5642 24/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5643 24/09/2019 RESOLUCIÓ CONVOCATÒRIA JGL 27.09.19 

5644 24/09/2019 Resolució d’autorització 

5645 24/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR ORDENANÇA 

DE CONVIVÈNCIA  47/19 OM-C 

5646 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2388/2019 

5647 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2406/2019 

5648 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2145/2019 

5649 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2291/2019 

5650 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2303/2019 

5651 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2856/2019 

5652 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 3238/2019 

5653 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 737/2018 

5654 24/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR ORDENANÇA 

DE CONVIVÈNCIA 48/19 OM-C 

5655 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2181/2019 

5656 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2840/2019 

5657 24/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR ORDENANÇA 

DE CONVIVÈNCIA 49/19 OM-C 
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5658 24/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 50/19 OM-C 

5659 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2990/2019 

5660 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2925/2019 

5661 24/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 3000/2019 

5662 24/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 27/19 OMYS-HT 

5663 24/09/2019 Rectificació error material i acord d’inici 

5664 24/09/2019 Inici expedient baixa d’ofici per inscripció indeguda en padró 

d’habitants 

5665 24/09/2019 RESOLUCIÓ 

5666 24/09/2019 Resolució incidències nòmina setembre 2019 

5667 24/09/2019 Triennis Candelaria 

5668 24/09/2019 Liquidació IRPF ETLC 

5669 24/09/2019 Liquidació IRPF RMM 

5670 24/09/2019 Resolució IRPF JJMB 

5671 24/09/2019 Resolució IRPF DGT 

5672 24/09/2019 Resolució IRPF BGR 

5673 24/09/2019 Resolució IRPF GBG 

5674 25/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - PGS SUPERFICIES 

COMERCIALES 2000, SL 

5675 25/09/2019 Aprovar el Pla de Seguretat i Salut 

5676 25/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 7384/2019 

5677 25/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 2391/2019 

5678 25/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 3613/2019 

5679 25/09/2019 Res. nòmina set./2019 (II) Regidors 

5680 25/09/2019 Resolució obertura expedient desperfectes/deterioracions ordre 

execució al c/ Euskadi, 1 Exp. 256224R 

5681 25/09/2019 Resolució obertura expedient desperfectes/deterioracions ordre 

execució al c/ Algar, 8 

5682 25/09/2019 RESOLUCIÓ INCOACIÓ Exp. 201646P INFRACCIÓ 

URBANÍSTICA 

5683 25/09/2019 RESOLUCIÓ INCOACIÓ Exp. 201720R INFRACCIÓ 

URBANÍSTICA 

5684 25/09/2019 Resolució avocació competència- pagament factura 

5685 25/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - MARTÍ RIBES 

CRISTOBAL 

5686 25/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SOLUCIONS 

AVANÇADES EN INFORMATICAS APLICADES 

5687 25/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 3881/2019 

5688 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. SANCIONADOR ORDENANÇA DE 

PLATGES 46/19 OM-P 

5689 26/09/2019 Contracte menor subministrament material tallers patró Policia Local. 

ALTOSA MORVEDRE, SL 

5690 26/09/2019 Informe prop. anul·lació contracte menor subminis. material d’àudio, 

il·luminació en esdeveniments soci-cult. 

5691 26/09/2019 RESOLUCIÓ NÒMINA Set./2019 

5692 26/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 3875/2019 

5693 26/09/2019 Devolució Prorrateig quota IVTM 2019 

5694 26/09/2019 Sol·licitud devolució ibi c/ Tinent Ruiz, 2-06-18 

5695 26/09/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5696 26/09/2019 Anul·lar i liquidar IBIU nou titular rebuts pendents exec. 

5697 26/09/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5698 26/09/2019 Devolució Prorrateig quota IVTM 2019 
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5699 26/09/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5700 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5701 26/09/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5702 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5703 26/09/2019 Devolució Prorrateig quota IVTM 2019 

5704 26/09/2019 Anul·lació rebuts ibi rústica pol. 20 parcel·la 1008 

5705 26/09/2019 Devolució Prorrateig quota IVTM 2019 

5706 26/09/2019 Prorrateig quota IVTM 2019 

5707 26/09/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5708 26/09/2019 Canvi titularitat ibi urbana i divisió quota c/ Tres Abril, 26 

5709 26/09/2019 Prorrateig quota IVTM 2019 

5710 26/09/2019 Anul·lació rebo IVTM 2019 

5711 26/09/2019 Prorrateig quota IVTM 2019 

5712 26/09/2019 Prorrateig quota IVTM 2019 

5713 26/09/2019 Prorrateig quota IVTM 2019 

5714 26/09/2019 Anul·lació quotes IVTM. Desestimar no canvi de titularitat. 

5715 26/09/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5716 26/09/2019 Estimació  liquidació IIVTNU per pèrdues 

5717 26/09/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

5718 26/09/2019 Taxa concurrència borsa de monitors 

5719 26/09/2019 Desestimació no subjecció 

5720 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5721 26/09/2019 Taxa concurrència borsa de monitors 

5722 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5723 26/09/2019 Prorrateig quota IVTM 2019 

5724 26/09/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5725 26/09/2019 Canvi titularitat ibi urbana c/ Doctor Moliner, 31-02-02 

5726 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM minusvalidesa 9956GDX, no admetre 

a tràmit. Tributa en un altre municipi 

5727 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5728 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 8416KMF 

5729 26/09/2019 Sol·licitud divisió quota tributària c/ Bailén, 7 Tots 

5730 26/09/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

5731 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5732 26/09/2019 Taxa concurrència borsa de monitors 

5733 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5734 26/09/2019 Resolució  taxa activitat esportiva. 

5735 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 1087DJR 

5736 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 4927KSZ 

5737 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 5606JCB 

5738 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5739 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM 4581DMF, desestimació per no 

posseir Certificat Discapacitat 

5740 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 2661KZS, canvi 

de vehicle 

5741 26/09/2019  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 4815FZX 

5742 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5743 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5744 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5745 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5746 26/09/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5747 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 
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5748 26/09/2019 Anul·lar i liquidar IBIU nou titular rebuts pendents exec. 

5749 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5750 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5751 26/09/2019 Desestimació no subjecció 

5752 26/09/2019 Ibi urbana c/ Sagasta, 2-01-02 

5753 26/09/2019 Liquidació per indeguda.   

5754 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5755 26/09/2019 Ibi rústica 2019 

5756 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5757 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5758 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5759 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5760 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5761 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5762 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5763 26/09/2019 Estimació no subjecció plusvàlua 

5764 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5765 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5766 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5767 26/09/2019 Aprovació liquidacions dif. base liqu. DOC 1r trim/2019 

5768 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5769 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5770 26/09/2019 Ibi urbana 2019 del c/ Maestrat, 9-04-11 

5771 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5772 26/09/2019 CANVI EPÍGRAF TAXA FEM 

5773 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5774 26/09/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. ANUL·LACIÓ 

5775 26/09/2019 Liquidació ibi rústica pol. 68 parcel·les 38 i 98 

5776 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5777 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5778 26/09/2019 Gestió per cotitulars 

5779 26/09/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

5780 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5781 26/09/2019 TAXA FEM LIQUIDACIÓ 

5782 26/09/2019 ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIONS 

5783 26/09/2019 ANUL·LACIÓ REBUTS TAXA FEM.DESESTIMAR 

5784 26/09/2019 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

5785 26/09/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5786 26/09/2019 901D CANVI TITULARITAT IBIU 

5787 26/09/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ I DEVOLUCIÓ 

5788 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5789 26/09/2019 Exempció Taxa d’Esports 

5790 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 7798GWL 

5791 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6516CXV 

5792 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 2483KYV 

5793 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 9480KZS i  50% 

autoliquidació 

5794 26/09/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6851KXB 

5795 26/09/2019 ANUL·LACIÓ/LIQUIDACIÓ IBIU I TAXA FEM 

5796 26/09/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5797 26/09/2019 RESOLUCIÓ BONIFICACIÓ TAXA FEM PENSIONISTA 

5798 26/09/2019 RESOLUCIÓ BONIFICACIÓ TAXA FEM PENSIONISTA 
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5799 26/09/2019 RESOLUCIÓ BONIFICACIÓ TAXA FEM PENSIONISTA 

5800 26/09/2019 CANVI DE TITULARITAT TAXA FEM I IBI. LIQUIDACIONS 

5801 26/09/2019 RESOLUCIÓ BONIFICACIÓ TAXA FEM PENSIONISTA 

5802 26/09/2019 RESOLUCIÓ BONIFICACIÓ TAXA FEM PENSIONISTA 

5803 26/09/2019 ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIONS 

5804 26/09/2019 LIQUIDACIONS IAE 

5805 26/09/2019 Anul·lació rebut ibi rústica 2019 

5806 26/09/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5807 26/09/2019 CANVI EPÍGRAF TAXA FEM. DEVOLUCIÓ 

5808 26/09/2019 Aprovació liquidacions DOC 1r Trim/2019 

5809 26/09/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5810 26/09/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5811 26/09/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5812 26/09/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

5813 26/09/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

5814 26/09/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

5815 26/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5816 26/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5817 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - PEPES INFANTILES, 

SLU 

5818 26/09/2019  Resolució autorització abocaments 

5819 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - ELECTRONIC 

TRAFIC, SA 

5820 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - COLLA DE 

CAMPANERS DE MORVEDRE A. de C. 

5821 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - AC GRUP DE 

RONDALLA I DANSES ELS FALLERS DEL PORT 

5822 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GRUP DE DANSES 

DE MORVEDRE 

5823 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - LLAVADOR 

CAMPOS MARIA ANGELES 

5824 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - Assoc. 

RECUPERACIÓ I PROMOCIÓ BALLS MEDIEVALS 

5825 26/09/2019 Resolució punts 8438/2018 

5826 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 51/19 OM-P 

5827 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 52/19 OM-P 

5828 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 53/19 OM-P 

5829 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 55/19 OM-P 

5830  26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 56/19 OM-P 

5831 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 57/19 OM-P 

5832 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 58/19 OM-P 

5833 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 59/19 OM-P 

5834 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 60/19 OM-P 

5835 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 61/19 OM-P 

5836 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 62/19 OM-P 

5837 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte – COM. COTEMI, SL 

5838 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 63/19 OM-P 

5839 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 64/19 OM-P 

5840 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 65/19 OM-P 

5841 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 66/19 OM-P 

 5842 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 67/19 OM-P 

5843 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 68/19 OM-P 
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5844 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 69/19 OM-P 

5845 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 70/19 OM-P 

5846 26/09/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 71/19 OM-P 

5847 26/09/2019 Resolució al·legacions Exp. 9B11992/2018 

5848 26/09/2019 Resolució Reposició Exp. 9660/2018 

5849 26/09/2019 Anul·lar i Liquidar IBIU nou titular rebuts pendents exec. 

5850 26/09/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5851 26/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - EL MIRADOR DE 

SAGUNT 

5852 26/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5853 26/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5854 27/09/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - TROFEUS LLIGALL, 

SL 

5855 27/09/2019 Resolució autorització abocats 

5856 30/09/2019 Contractació professora piano a temps parcial curs 19/20 

5857 30/09/2019 DEDICACIÓ EXCLUSIVA Mª JOSÉ CARRERA GARRIGA 

5858 30/09/2019 Resolució correcció, modificació de l’anterior 

5859 30/09/2019 RESOLUCIÓ AUTORITZACIÓ REALITZACIÓ MERCAT 

EXTRAORDINARI TOTS SANTOS 2019 

5860 30/09/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DISSABTE Núm. 524-525-526 

5861 30/09/2019 Autorització celebració mercat els dies 9 i 12 octubre 

5862 30/09/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5863 30/09/2019 Vehicles en depòsit municipal sense retirar per titulars 

5864 01/10/2019 Vehicles en depòsit municipal sense retirar per titulars 

5865 01/10/2019 RESOLUCIÓ Exp. DISCIPLINARI 

5866 01/10/2019 Resolució Alcaldia excedència voluntària 

5867 01/10/2019 Pròrroga nomenament auxiliar Turisme 

5868 01/10/2019 LLICÈNCIA D’OVP al c/ SANTA TERESA, 10 SOTA Esq. Exp. 

813/19 

5869 01/10/2019 Resolució. Exp. 8681/2014 

5870 01/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 75/19 OM-P 

5871 01/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 76/19 OM-P 

5872 01/10/2019 RESOLUCIÓ CONVOCATÒRIA JGL 04.10.19 

5873 01/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 73/19 OM-C 

5874 01/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

5875 01/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 72/19 OM-C 

5876 01/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 74/19 OM-C 

5877 01/10/2019 Llista definitiva i data primera prova oficials 

5878 01/10/2019 Llista definitiva agents Consolidació 

5879 01/10/2019 Resolució Adjudicació Contracte Gestió Inf. i Alertes Meteorològiques 

Emergències a la ciutat 

5880 01/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GRUP DIPSICO, SL 

5881 01/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5882 01/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5883 01/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5884 01/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5885 01/10/2019 RESOLUCIÓ ALCALDIA 

5886 01/10/2019 REDUCCIÓ JORNADA 1 HORA SENSE DEDUCCIÓ DE 

RETRIBUCIONS 

5887 01/10/2019 FLEXIBILITAT HORARI 

5888 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 
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5889 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5890 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5891 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5892 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5893 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5894 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5895 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5896 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5897 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5898 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5899 01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

5900 01/10/2019 RESOLUCIÓ SUBVENCIONS SANITÀRIES 

5901  01/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT OPERATIUS MES JULIOL 

5902 01/10/2019 RESOLUCIÓ 

5903 01/10/2019 RESOLUCIÓ 

5904 01/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5905 01/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5906 01/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GENERALI 

SEGUROS, SA, D’ASSEGURANCES I REASSEGURANCES 

5907 01/10/2019 LLICÈNCIA D’OVP al c/ SANT PERE, 78. Exp. 823/19 

5908 01/10/2019 LLICÈNCIA D’OVP A L’AV. NOU D’OCTUBRE, 112. Exp. 808/19 

5909 01/10/2019 LLICÈNCIA D’OVP al c/ CERVANTES, 14 Exp. 792/19 

5910 01/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5911 01/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5912 01/10/2019 Canvi titularitat carrer Bessons, 2 

5913 01/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

5914 01/10/2019 Canvi titularitat ibi c/ Bessons, 2(A) 

5915 01/10/2019 Divisió quota tributària CM Rolls, sòl Parc. M7-5 

5916 01/10/2019 Aprovació liquidacions DOC 2n Trim/2019 

5917 01/10/2019 Aprovació liquidacions IBIU DOC 2n Trim/2019 

5918 01/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5919 01/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5920 01/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 8947KYS 

5921 01/10/2019 Devolució prorratege quota IVTM 2019 

5922 01/10/2019 Canvi titularitat ibi urbana c/ Camí Reial, 16 

5923 01/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5924 01/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5925 01/10/2019 Devolució prorratege quota IVTM 2019 

5926 01/10/2019 Devolució per error en la quantitat de la borsa promotor d’igualtat 

5927 01/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5928 01/10/2019 Devolució ibi urbana PL P.P Nord Palància, 285 5 sòl 

5929 01/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

5930 01/10/2019 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

5931 01/10/2019 Devolució prorratege quota IVTM 2019 

5932 01/10/2019 Liquidació IVTM per omissió en el Padró 

5933 01/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Caruana, 13. Exp. 

264828R 

5934 01/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Alberto Martínez, 8. 

Exp. 256091H 

5935 01/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Sant Pere, 27-baix. 

Exp: 255068M 
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5936 01/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Sant Dídac, 5. Exp. 

253435T 

5937 01/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Pablo Iglesias, 5. Exp. 

266624M 

5938 01/10/2019 Resolució ordre d’execució depòsit aigua al c/ Papa Innocenci III, s/n. 

Exp. 236454J 

5939 02/10/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR ORDENANÇA 

DE MERCATS 45/19 OM-M 

5940 02/10/2019 RESOLUCIÓ INICI EXPEDIENT SANCIONADOR 54/19 OM-M 

5942 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DIMECRES Núm. 426-427 

5943 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT DIJOUS 

Núm. 640-641-642-643 

5944 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DIMECRES Núm. 479-480-481 

5945 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DIMECRES Núm. 382-383, DIJOUS I DISSABTE Núm. 74-75 

5946 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DISSABTE Núm. 18-19-20 

5947 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT DIJOUS 

Núm. 374-375-376 

5948 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DIMECRES Núm. 128-129-130-131 

5949 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DISSABTE Núm. 601- 602- 364.1- 364.2 

5950 02/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT DIJOUS 

Núm. 601- 602- 364.1-364.2 

5951 02/10/2019 Nomenament 1 auxiliar, 2 treballadores i 1 educadora social 

5952 02/10/2019 Nomenament 3 monitors Activitats Aquàtiques 

5953 02/10/2019 Contractació monitora Activitats Aquàtiques 11 h/sem 

5954 02/10/2019 Substitució baixa paternitat monitor aquàtic 

5955 02/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària al c/ Palmereta, 15. 

Exp.150098W 

5956 03/10/2019 RESOLUCIÓ INCOACIÓ Exp. 201690A 

5957 03/10/2019 RESOLUCIÓ INCOACIÓ 

5958 03/10/2019 RESOLUCIÓ INCOACIÓ 

5959 03/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Na Raseta, 5. Exp. 

266299K 

5960 03/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - RODRIGUEZ 

REQUENA JUSTO 

5961 03/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - BERMOACUSTIC, SL 

5962 03/10/2019 PRÒRROGA ACUMULACIÓ TASQUES 2 AUXILIARS SAIC 

5963 03/10/2019 RESOLUCIÓ ARXIU 

5964 03/10/2019 RESOLUCIÓ AUTORITZACIÓ OVP ACTIVITATS RECREATIVES 

5965 03/10/2019 Taxa fem canvie d’epígraf 

5966 03/10/2019 Canvi d’epígraf i devolució 

5967 03/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6660DPJ 

5968 03/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 2722KZD 

5969 03/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 0780GMN 

5970 03/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

5971 03/10/2019 Bonificació família nombrosa plaça Bernardo Ormaechea 4 

5972 03/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 
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5973 03/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

5974 03/10/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5975 03/10/2019 Canvi de titularitat i liquidació taxa fem 

5976 03/10/2019 CANVI EPÍGRAF TAXA FEM. DEVOLUCIÓ 

5977 03/10/2019 Alta taxa de fem i liquidació 

5978 03/10/2019 Alta taxa de fem i liquidació 

5979 03/10/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5980 03/10/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5981 03/10/2019 TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

5982 03/10/2019 Resolució devolució taxa activitat esportiva. 

5983 03/10/2019 TAXA FEM LIQUIDACIÓ 

5984 03/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5985 03/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

5986 03/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

5987 03/10/2019 RESOLUCIÓ SANCIONADORA Exp. 6/19 OM-C 

5988 03/10/2019 RESOLUCIÓ SANCIONADORA Exp. 14/19 OM-C 

5989 03/10/2019 RESOLUCIÓ SANCIONADORA Exp. 31/19 OM-C 

5990 03/10/2019 RESOLUCIÓ SANCIONADORA Exp. 33/19 OM-C 

5991 03/10/2019 RA Aprovar el Pla de Seguretat i Salut 

5992 04/10/2019 Concessió llicencia Angel Ripollés Lluesma 

5993 04/10/2019 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

5994 04/10/2019 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

5995 04/10/2019 Incoació ordre d’execució Aragó, 32 

5996 04/10/2019 INHUMACIÓ 

5997 04/10/2019 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

5998 04/10/2019 INHUMACIÓ 

5999 04/10/2019 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

6000 04/10/2019 Ordre d’execució Cap Formentor, 10 

6001 04/10/2019 Incoació ordre d’execució Riu Palància, 2 

6002 04/10/2019 Incoació ordre d’execució av. Tres d’Abril, 1 (A) 

6003 04/10/2019 Resolució PEIS Octubre 1 

6004 04/10/2019 Incoació ordre d’execució del Treball, 5 

6005 04/10/2019 Resolució Padró 4t trimestre 2019 Mercat Exterior 

6006 04/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - Assoc. PORTEÑA 

HOGUERA DE SAN ANTON 

6007 04/10/2019 Decret/Resolució de l’Adjudicació del Contracte – ANEM ANANT 

SOCIETAT LIMITADA 

6008 04/10/2019 Autorització d’instal·lació 

6009 04/10/2019 RA Inici dels obres 

6010 04/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 77/19 OM-P 

6011 04/10/2019 Informe tecnicosanitari proveïment aigua Sagunt-13 

6012 04/10/2019 Aprovació de la despesa realitzada amb omissió de fiscalització 

6013 04/10/2019 Resolució adjudicació 

6014 04/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

6015 04/10/2019 Resolució requeriment a Aigües de Sagunt, pagament taxa autorització 

control abocaments aigües marítimes 2017 

6016 04/10/2019 REVOCACIÓ DE GUAL al c/ LA PAU, 30 SOTA Esq. Exp. 838/19 

6017 04/10/2019 ALTA GUAL C/ ALFAMBRA, 72. Exp. 648/19 

6018 04/10/2019 ALTA GUAL A L’AV. OJOS NEGROS, 64 NAU 4 

6019 04/10/2019 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ LLARG, 9. Exp. 647/19 

6020 04/10/2019 ALTA DE GUAL AL CARRER SANT PERE, 39 BAIX. Exp. 651/19 

6021 04/10/2019 Abonament cànon ampliació temporal ocupació DPMT. 
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6022 04/10/2019 REVOCACIÓ GUAL al c/ CONCEPCIÓN ARENAL, 120 BAIX. Exp. 

266/19 

6023 04/10/2019 REVOCACIÓ GUAL al c/ SEPÚLVEDA, 60 Exp. 780/19 

6024 04/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - CULTURAL FALLA 

EL PALLETER 

6025 04/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GRUP DE DANSES 

VALENCIANES EL PORT 

6026 04/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució c/ 

Caruana, 9. Exp. 94/17-OE 

6027 04/10/2019 AUTORITZACIÓ TRANSPORT ESCOLAR. Exp. 773/19 

6028 07/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín, 16. Exp. 74/18-OE 

6029 07/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució c/ 

Ausiàs March, 3. Exp. 78/18-OE 

6030 07/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín, 10. Exp. 71/18-OE 

6031 07/10/2019 Resolució d’Adjudicació del Contracte - GRUP DE TREBALL 

SOCIAL REED 21, SL 

6032 07/10/2019 Resolució d’Adjudicació del Contracte - ACUSTIC CROM, SL 

6033 07/10/2019 Resolució triennis octubre 2019 

6034 07/10/2019 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

6035 07/10/2019 Resolució Adjudicació cap Secc. Contrat. 

6036 07/10/2019 Resolució Adjudicació cap Secc. Gestió t. 

6037 07/10/2019 Resolució Adjudicació cap Neg. Comptabilitat 

6038 07/10/2019 Resolució. Estimar accés a informació pública 

6039 07/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT OPERATIUS MES AGOST 

6040 07/10/2019 Resolució Delegada autorització OVP 

6041 07/10/2019 INADMISSIÓ INTERPOSICIÓ RECURS REPOSICIÓ 

6042 07/10/2019 RESOLUCIÓ 

6043 07/10/2019 Resolució contestació requeriment informació Síndic de Greuges 

6044 07/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució immoble al c/ Rosari, 7. 

Exp. 277165C 

6045 07/10/2019 RESOLUCIÓ CONVOCATÒRIA JGL 11.10.19 

6046 07/10/2019 Resolució al·legacions. Exp. 2318/2018 

6047 07/10/2019 Exp. 13671/2018 

6048 07/10/2019 Resolució reposició. Exp. 9B9078/2018 

6049 07/10/2019 Resolució rectificació CE monitors aquàtics 

6050 07/10/2019 Rectificació Resolució monitora aquàtica 

6051 07/10/2019 RA Aprovar el Pla de Seguretat i Salut 

6052 07/10/2019 Contractació docents Universitat Popular 

6053 07/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SERNA ARNAU 

LAIA 

6054 07/10/2019 DEVOLUCIÓ REBUT DUPLICAT DE FEM 2017 

6055 07/10/2019 DEVOLUCIÓ LIQUIDACIÓ CONCESSIÓ DUPLICADA 

6056 07/10/2019 Arxiu expedient 

6057 07/10/2019 Incoació ordre d’execució Pobla de Valverde, 2 

6058 07/10/2019 Incoació ordre d’execució Pobla de Valverde, 2 

6059 07/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte taller de ceràmica - 

JOSÉ DEL CAMPO BOTELLA 

6060 07/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 3281/2019 

6061 07/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4966/2019 

6062 07/10/2019 Rectificació error material baixa per inscripció indeguda 
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6063 08/10/2019 Aprovació relació despeses amb informe d’omissió de fiscalització. 

O/2019/273 

6064 08/10/2019 Resolució petició Consells Sectorials Municipals 

6065 08/10/2019 Resolució recurs reposició Exp. 8959/2018 

6066 08/10/2019 Resolució reposició Exp. 13233/2018 

6067 08/10/2019 Resolució Exp. 3840/2018 

6068 08/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GRAUGO 

SERVICIOS INTEGRALES, SL 

6069 08/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín, 12. Exp. 72/18-OE 

6070 08/10/2019 RESOLUCIÓ EXECUCIÓ SUBSIDIÀRIA Exp. 16/2018-IF 

RESTAURACIÓ LEGALITAT URBANÍSTICA 

6071 08/10/2019 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DIMECRES Núm. 310-311-312-312B 

6072 08/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - DIGITAL INTER FAX, 

SL 

6073 08/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín, 18. Exp: 75/18-OE 

6074 08/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín, 20. Exp. 76/18-OE 

6075 08/10/2019 DEVOLUCIÓ REBUT PAGAT PER DUPLICAT 

6076 10/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín, 14. Exp. 73/18-OE 

6077 10/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució al c/ 

Azorín 22. Exp. 77/18-OE 

6078 10/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució c/ 

Ausiàs March 5 Exp. 79/18-OE 

6079 10/10/2019 Resolució Convocatòria Junta Gral. SAG 15-10-19 

6080 10/10/2019 Resolució Convocatòria Ple Extraordinari 191510 

6081 10/10/2019 Resolució d’emplaçament d’exp. executiva d’Inverina, SL 

6082 10/10/2019 Resolució coordinació 

6083 10/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SALVADOR 

LLORENS JUAN PEDRO 

6084 11/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4882/2019 

6085 11/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4880/2019 

6086 11/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4263/2019 

6087 11/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Conqueridor, 15. Exp. 

279086W 

6088 11/10/2019 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució c/ 

Ausiàs March, 7 Exp. 80/18-OE 

6089 11/10/2019 Resolució liquidació import execució subsid. ord. exec. pl. Juan Ramón 

Jiménez 8- Exp. 84/18-OE 

6090 11/10/2019 Resolució liquidac. import execució subsidiària ord. exec. pl. Juan 

Ramón Jiménez, 5. Exp. 81/18-OE 

6091 11/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - MAPFRE VIDA, SA, 

D’ASSEGURANCES I REASSEGURANCES S 

6092 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua. Liquidació 

6093 11/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6094 11/10/2019 Devolució taxa per no haver-se celebrat el curs 

6095 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua. Liquidació 

6096 11/10/2019 Devolució taxa per no haver-se celebrat el curs 

6097 11/10/2019 Devolució taxa per no haver-se celebrat el curs 
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6098 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua. Liquidació 

6099 11/10/2019 Devolució taxa per no haver-se celebrat el curs 

6100 11/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6101 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua. Liquidació 

6102 11/10/2019 Resolució prorratege taxa gual 2018 

6103 11/10/2019 Resolució concessió bonificació en la Taxa Conservatori 

6104 11/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6105 11/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6106 11/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

6107 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6108 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6109 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6110 11/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6111 11/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6112 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6603FYV i desest. 

devol. anǁus anter. 

6113 11/10/2019 Resolució bonificació en la Taxa Conservatori 

6114 11/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6115 11/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6116 11/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6117 11/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6118 11/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6119 11/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6120 11/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6121 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 5041BFC 

6122 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 3799GHG 

6123 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 0908KSV 

6124 11/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

6125 11/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

6126 11/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

6127  11/10/2019 BONIFICACIÓ TAXA FEM 

6128 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6129 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6130 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6131 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6132 11/10/2019  Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6133 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6134 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6135 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6136 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 
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6137 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6138 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6139 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6140 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6141 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6142 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6143 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6144 11/10/2019 Devolució taxa esports (curset de natació) 

6145 11/10/2019 Devolució taxa esports (curset de natació) 

6146 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6147 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6148 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6149 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6150 11/10/2019  Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6151 11/10/2019  Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6152 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6153 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6154 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6155 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6156 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6157 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6158 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6159 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6160 11/10/2019 Devolució taxa per no haver-se celebrat el curs 

6161 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6162 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6163 11/10/2019 Resolució Bonificació Taxa Conservatori. Germans en el centre 

6164 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6165 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6166 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. No subjecció 

6167 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6168 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6169 11/10/2019 Canvi titularitat ibi urbana c/ Cat J L Blasco Estellés, 20 

6170 11/10/2019 Devolució ibi urbana c/ Ojos Negros, 67 

6171 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa V7335GL 

6172 11/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

6173 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa V5588GW i 

destim. devol. exercic. anteriors 

6174 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6865CVZ 

6175 11/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6176 11/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6177 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6178 11/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6179 11/10/2019 Devolució prorratege quota IVTM 2019 

6180 11/10/2019 Desestimació no subjecció 
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6181 11/10/2019 Desestimació no subjecció 

6182 11/10/2019 Resolució Aprovació liquidació taules i cadires 

6183 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6184 11/10/2019 desestimar anul·lació IVTM per titularitat correcta 

6185 11/10/2019 Aprovació liquidacions DOC 2n Trim/2019 

6186 11/10/2019 Devolució taxa per no haver-se celebrat el curs 

6187 11/10/2019 Estimació recurs reposició plusvàlua 

6188 11/10/2019 Resolució Aprovació liquidació IIVTNU 

6189 11/10/2019 Bonificació família nombrosa c/ Gómez Ferrer 16-1-1 

6190 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa C4774BTM 

6191 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 7150KTC 

6192 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 7972KXD i desest. 

devol. autoliq. 

6193 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 2152HML 

6194 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 0777KZS, canvi 

vehicle 

6195 11/10/2019 Resolució recurs reposició. Desestimació i rectificació error material 

6196 11/10/2019 Resolució recurs reposició. Desestimació i rectificació error material 

6197 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 1886JJF 

6198 11/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6199 11/10/2019 Resolució procediment comprovació limitada Plusvàlua. Liquidació 

6200 11/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 4889KSS, i desest. 

Devol. autoliq. 

6201 11/10/2019 Resolució. Desestimació sol·licitud de Devolució ICIO i Taxa 

Urbanística 

6202 11/10/2019 RESOLUCIÓ APROVACIÓ LIQUIDACIONS TAXA MERCAT 

EXTERIOR 

6203 11/10/2019 Resolució Anul·lació rebuts mercat exterior 

6204 11/10/2019 Duplicitat Exp. 2894/2018 

6205 11/10/2019 Rectificació data contracte 2 docents 

6206 11/10/2019 Adjudicació diverses vacants administratiu 

6207 13/10/2019 REDUCCIÓ JORNADA 

6208 13/10/2019 RESOLUCIÓ BESTRETA 

6209 13/10/2019 RESOLUCIÓ 

6210 13/10/2019 RESOLUCIÓ 

6211 13/10/2019 FI REDUCCIÓ JORNADA 

6212 13/10/2019 RESOLUCIÓ 

6213 13/10/2019 Baixa d’ofici per inscripció indeguda 

6214 14/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - PERIS CELDA CELIA 

6215 14/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GARCIA GALLEGO 

ALEJANDRO 

6216 14/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SUMINISTROS 

ENERGETICOS DE LEVANTE SA 

6217 14/10/2019 Concessió llicencia Ionela Valentina Stanciu 

6218 14/10/2019 Resolució PEIS Octubre 2 

6219 14/10/2019 Proposta baixa de quotes urbanístiques 

6220 14/10/2019 VEHICLES PER A DESBALLESTAMENT ABANDONATS PELS SEUS 

TITULARS AL DEPÒSIT MUNICIPAL 

6221 14/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 5223/2019 

6222 14/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6119/2019 

6223 14/10/2019 RA aprovar adj disseny i impremta 66-19 
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6224 14/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - CHORDA GUILLEM 

JUAN 

6225 14/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - CHORDA GUILLEM 

JUAN 

6226 14/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - BOLOS VALLS 

RICARDO 

6227 14/10/2019 Llista definitiva admesos i exclosa, data primer examen Prom. Igualtat 

6228 14/10/2019 SOL·LICITUD AUTORITZACIÓ COMISSIÓ SERVEIS 

6229 14/10/2019 Resolució aprovació contracte menor de serveis Publicitat campanya 

promoció comercie local 2019 

6230 14/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

6231 15/10/2019 RCD OCT 2019/14664 

6232 15/10/2019 RESOLUCIÓ CONVOCATÒRIA JGL 18.10.19 

6233 15/10/2019 RESOLUCIÓ DENEGACIÓ OCUPACIÓ 

6234 15/10/2019 Resolució aprovació ocupació 

6235 15/10/2019 Resolució aprovació ocupació 

6236 15/10/2019 LLICÈNCIA AMBIENTAL 

6237 15/10/2019 Llicència de funcionament 

6238 15/10/2019 Rectificació Resolució error material 

6239 15/10/2019 REDUCCIÓ JORNADA 

6240 15/10/2019 Resolució. Estimar accés a informació pública 

6241 16/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SALVADOR 

LLORENS JUAN PEDRO 

6242 16/10/2019 Concessió llicencia Eloy López Jarque 

6243 16/10/2019 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL. Exp. 77/18-LO 

6244 16/10/2019 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de parcel·la. 

6245 16/10/2019 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de parcel·la. 

6246 16/10/2019 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

6247 16/10/2019 Resolució incoació ordre d’execució de tancat i neteja de parcel·la. 

6248 16/10/2019 Resolució incoació ordre d’execució de tancat i neteja de parcel·la. 

6249 16/10/2019 Resolució aprovació Padró 4t trimestre Conservatori 

6250 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 83/19 OM-C 

6251 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 84/19 OM-C 

6252 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4878/2019 

6253 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 85/19 OM-C 

6254 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 86/19 OM-C 

6255 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 87/19 OM-C 

6256 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 88/19 OM-C 

6257 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 89/19 OM-C 

6258 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4859/2019 

6259 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6030/2019 

6260 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6109/2019 

6261 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 3597/2019 

6262 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6995/2019 

6263 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7390/2019 

6264 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 90/19 OM-C 

6265 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 93/19 OM-C 

6266 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 94/19 OM-C 

6267 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6520/2019 

6268 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6974/2019 

6269 17/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 3954/2019 

6270 17/10/2019 Resolució PEIS Octubre 3 
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6271 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 78/19 OM-P 

6272 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 79/19 OM-P 

6273 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 80/19 OM-P 

6274 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 81/19 OM-P 

6275 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 82/19 OM-P 

6276 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 91/19 OM-P 

6277 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 92/19 OM-P 

6278 17/10/2019 287362P Modif determinacions del Msector VII PGOU i PP Sepes-

Període Consultes 

6279 17/10/2019 Concessió llicencia Eloy López Pardos 

6280 17/10/2019 Concessió llicencia Estéban López Pardos 

6281 17/10/2019 RESOLUCIÓ INICI Exp. 95/19 OM-L 

6282 17/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - JUKABU 

ESDEVENIMENTS & CONTROL, SL 

6283 18/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte – MICHALIS, SL 

6284 18/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - ACCIÓ ECOLOGISTA 

AGRÓ CAMP DE MORVEDRE 

6285 18/10/2019 RA nomenament 

6286 18/10/2019 RESOLUCIÓ EMCUJUS 2019 

6287 18/10/2019 RESOLUCIÓ EMPUJUS 2019 

6288 18/10/2019 RA aprovar accions judicials 46-09 

6289 18/10/2019 CONCEDIR TMR AURELIO TOLOSA TOLOSA 

6290 18/10/2019 CONCESSIÓ TMR ANTONIO ROSUA ALMENARA 

6291 18/10/2019 CONCEDIR TMR FCO. LOPEZ EGEA CHILLIDA 

6292 18/10/2019 CONCEDIR TMR JUANA ASENSIO LOPEZ 

6293 18/10/2019 CONCEDIR TMR ISIDRO MANUEL DE LA SALUD 

6294 18/10/2019 RENOVACIÓ TMR MARIA GALLEGO JURADO 

6295 18/10/2019 CONCEDIR TMR OSCAR SANCHEZ CHAFE 

6296 18/10/2019 CONCEDIR TMR PROV. JOSÉ VILLALBA MTNEZ. 

6297 18/10/2019 CONCEDIR TMR PROV. JUAN MORALES OCAÑA 

6298 18/10/2019 CONCEDIR TMR Mª CARMEN MORA GUAITA 

6299 18/10/2019 CONCEDIR TMR Mª DOLORES ESQUER RUBIO 

6300 18/10/2019 DUPLICAT PER EXTRAVIAMENT TMR Mª ISABEL PASTOR 

ORDUÑA 

6301 18/10/2019 CONCEDIR TMR MIGUEL MORCILLO JIMENEZ 

6302 18/10/2019 CONCEDIR TMR PROV. SALVADOR CANUT HERNANDEZ 

6303 18/10/2019 CONCEDIR TMR PROV. SALVADOR CANUT HERNANDEZ 

6304 18/10/2019 CONCESSIÓ TMR PROV. ANGEL QUNTANILLA GONZALEZ 

6305 18/10/2019 CONCEDIR TMR Mª ROSARIO FDEZ. GOMEZ 

6306 18/10/2019 Autorització celebració Nit en vela 

6308 18/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - EXPLORA LA TEUA 

CIUTAT GESTION CULTURAL, SL 

6309 18/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

6310 18/10/2019 DEDUCCIÓ HAVERS NÒMINA 

6311 18/10/2019 Contractació docent UP Estiraments Cadenes Musculars 

6312 18/10/2019 Resolució arxive ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

6313 18/10/2019 RESOLUCIÓ ORDRE DE RESTAURACIÓ Exp. 9/2018-IF 

6314 18/10/2019 RESOLUCIÓ ARXIU Exp. 27/2017-IF 

6315 18/10/2019 RESOLUCIÓ ARXIU Exp. 11/2018-IF 

6316 18/10/2019 RESOLUCIÓ ARXIU Exp. SANCIONADOR Núm. 27/2017-IFSC 

6317 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4500/2019 

6318 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 2128/2019 
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6319 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6531/2019 

6320 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7668/2019 

6321 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 6981/2019 

6322 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7031/2019 

6323 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7008/2019 

6324 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4891/2019 

6325 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 4902/2019 

6326 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7910/2019 

6327 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 1541/2019 

6328 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7915/2019 

6329 18/10/2019 Resolució al·legacions Exp. 7128/2019 

6330 18/10/2019 Incoar expedient CH-1 

6331 20/10/2019 Incoació ordre d’execució Mercuri, 20 

6332 20/10/2019 COMUNICAR INFORMACIÓ 

6333 20/10/2019 Concessió llicencia Aitor Rubio Muñoz 

6334 20/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - VIAJES MASSABUS 

SOCIETAT LIMITADA 

6335 20/10/2019 Rectificació error 

6336 20/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

6337 21/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - PERALES BOTIA 

FRANCISCO JAVIER 

6338 21/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - YOLANDA 

SANCHEZ PARRA 

6340 21/10/2019 Resolució exclusió 

6341 21/10/2019 Resolució incidències nòmina octubre 2019 

6342 21/10/2019 Resolució ordre d’execució edifici situat al c/ Luis Cendoya, 210. Exp. 

208426F 

6343 21/10/2019 VEHICLES EN EL DEPOSITE MUNICIPAL DEPOSITATS EN EL 

DEPOSITE MUNICIPAL MES DE DOS MESOS. 

6344 22/10/2019 Resolució de baixa per caducitat en el padró d’habitants 

6345 22/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SEVEN OFFICE, SL 

6346 22/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - MAIG DISSENY 

GRÀFIC, SL 

6347 22/10/2019 RESOLUCIÓ CONVOCATÒRIA JGL 25.10.19 

6348 22/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Treball, 25 cantó c/ 

Teodor Llorente Exp. 289812R 

6349 22/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució immoble situat al c/ Luis 

Cendoya, 20. Exp. 289024Y 

6350 22/10/2019 RESOLUCIÓ ARXIU Exp. 11/2018-IFSC 

6351 22/10/2019 edicte vehicles en el depòsit municipal més de dos mesos 

6352 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE AGOST 

6353 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6354 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6355 22/10/2019  RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6356 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6357 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6358 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6359 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6360 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6361 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6362 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6363 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 
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6364 22/10/2019 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

6365 22/10/2019 Comunicació inici procediment comprovació limitada requeriment 

documentació 

6366 22/10/2019 Comunicació inici procediment comprovació limitada requeriment 

documentació 

6367 22/10/2019 Comunicació inici procediment comprovació limitada requeriment

 documentació 

6368 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6369 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6370 22/10/2019 RESOLUCIÓ DEVOLUCIÓ EXCÉS PPP 19085728Y 

6371 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6372 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6373 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6374 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6375 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6376 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6377 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6378 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6379 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6380 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació 

6381 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació.  

6382 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació.  

6383 22/10/2019 Tràmit d’audiència procediment comprovació limitada amb proposta de 

liquidació.  

6384 22/10/2019 Sol·licitud divisió quota tributària ibi 

6385 22/10/2019 devolució prorratege quota IVTM 2019 

6386 22/10/2019 devolució prorratege quota IVTM 2019 

6387 22/10/2019 Sol·licitud divisió quota tributària ibi 

6388 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6389 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6390 22/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

6391 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6392 22/10/2019 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA 

6393 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6394 22/10/2019 CANVI DE TITULARITAT IBIU 

6395 22/10/2019 CANVI DE TITULARITAT IBIU 

6396 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6397 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 
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6398 22/10/2019 CANVI DE TITULARITAT IBIU 

6399 22/10/2019 CANVI TITULARITAT TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

6400 22/10/2019 ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIONS 

6401 22/10/2019 900D CANVI DE TITULARITAT 

6402 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 4263CJY 

6403 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa V8485GV 

6404 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 3673LBF i 

devolució autoliq. 

6405 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 279044M i 

devolució autoliq. 

6406 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid i no elèctric 

0147LBG i dev. autol. 

6407 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 1205KSK 

6408 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 7981DVV 

6409 22/10/2019 Resolució. Anul·lació Taxa conservatori 4t trim. 2019 

6410 22/10/2019 devolució prorratege quota IVTM 2019 

6411 22/10/2019 Resolució baixa padró conservatori i anul·lació rebut 4t trim 2019. 

6412 22/10/2019 Resolució Bonificació Taxa Conservatori. Família nombrosa categoria 

general 

6413 22/10/2019 devolució autoliquidació alta taxa fem 

6414 22/10/2019 Canvi de titularitat taxa de fem pl. JACINTO BENAVENTE 1 02 06 

6415 22/10/2019 Resolució liquidació taxa mercat exterior 

6416 22/10/2019 Devolució per duplicitat 

6417 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6704FJK 

6418 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 3818HLD 

6419 22/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6023KYX 

6420 22/10/2019 Resolució concessió bonificació en la Taxa i Matrícula del Conservatori. 

6421 22/10/2019 Resolució Bonificació Taxa Conservatori. Germans en el centre 

6422 22/10/2019 Resolució aprovació bonificació Taxa Conservatori 

6423 22/10/2019 Resolució aprovació bonificació Taxa Conservatori 

6424 22/10/2019 Resolució baixa beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 6418CSM 

per defunció del titular 

6425 22/10/2019 Resolució administrativa. Taxa conservatori 

6426 22/10/2019 Resolució bonificació Taxa Conservatori. Germans en el centre 

6427 22/10/2019 liquidació execució subsidiària 

6428 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6429 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6430 22/10/2019 Desestimació no subjecció 

6431 22/10/2019 Desestimació no subjecció 

6432 22/10/2019 Desestimació no subjecció 

6433 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6434 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6435 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6436 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6437 22/10/2019 Estimació no subjecció plusvàlua 

6438 22/10/2019 Estimació no subjecció Plusvàlua 

6439 22/10/2019 Desestimació no subjecció Plusvàlua 

6440 22/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6441 22/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6442 22/10/2019 devolució prorratege quota IVTM 2019 

6443 22/10/2019 Estimació no subjecció IIVTNU 

6444 22/10/2019 Resolució Esportistes d’elit 
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6445 22/10/2019 Resolució Esportista d’elit 

6446 23/10/2019 LLICÈNCIA DE OVP al c/ LLARG, 75. Exp. 871/19 

6447 23/10/2019 LLICÈNCIA D’OVP al c/ REI ALFONS XII, 81. Exp. 851/19 

6448 23/10/2019 LLICÈNCIA D’OVP al c/ BALMES, 3. Exp. 874/19 

6449 23/10/2019 Acord Inici procediment sancionador 

6450 23/10/2019 Resolució anul·lació rebut 4t Trimestre Mercat Exterior i baixa en el 

Padró. 

6451 23/10/2019 devolució quota IVTM 2019 per transferència a un altre municipi en 

2018. 

6452 23/10/2019 Anul·lació i devolució ibi pol. 81 parcel·la 130 

6453 23/10/2019 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 3659BTF, canvie 

vehicle (anterior 4534HFH) 

6454 23/10/2019 Resolució administrativa. Prorrateig i devolució rebo 3r trimestre de 

2019 Mercat Exterior 

6455 23/10/2019 Rectificació error 

6456 23/10/2019 Rectificació error 

6457 23/10/2019 Rectificació error 

6458 23/10/2019 Rectificació error 

6459 23/10/2019 Rectificació error 

6460 23/10/2019 Rectificació error 

6461 23/10/2019 Rectificació error 

6462 23/10/2019 Resolució Tràmit d’audiència. Taxa Activitats 

6463 23/10/2019 DEVOLUCIÓ RECÀRREC CONSTRENYIMENT 

6464 23/10/2019 Resolució Tràmit d’audiència ICIO 

6465 23/10/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

6466 23/10/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

6467 23/10/2019 Recurs reposició contra res. núm. 4752, desestimació (4150DLG) 

6468 23/10/2019 devolució taxa concurrència 

6469 23/10/2019 Rectificació error 

6470 23/10/2019 Desestimació qualificació sòl 

6471 23/10/2019 Resolució Tràmit d’audiència Taxa Activitats 

6472 23/10/2019 LIQUIDACIÓ IBIU DOC 2n TRIMESTRE 

6473 23/10/2019 aprovació de liquidació Resolució 6070 de 08/10/2019 departament 

d’urbanisme 

6474 23/10/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

6475 23/10/2019 LIQUIDACIÓ IBIU EXERCICI 2017 

6476 23/10/2019 Resolució documentació RE 17526 de data 21/05/2019 

6477 23/10/2019 Tràmit d’audiència. ICIO 

6478 23/10/2019 Comunicació d’inici procediment comprovació limitada. Requeriment 

de documentació 

6479 23/10/2019 Comunicació d’inici procediment comprovació limitada. Requeriment 

de documentació 

6480 23/10/2019 Recurs reposició contra res. núm. 5793, desestimació 9480KZS 

6481 23/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - GRUP DIPSICO, SL 

6482 23/10/2019 Estimació recurs reposició plusvàlua 

6483 23/10/2019 Tràmit audiència. Liquidació ICIO 

6484 23/10/2019 Resolució Tràmit d’audiència ICIO i taxa urbanística. 

6485 23/10/2019 Resolució Tràmit d’audiència ICIO 

6486 23/10/2019 Arxiu expedient polígon 67 parcel·la 201 

6487 23/10/2019 Resolució PEIS Octubre 4 

6488 23/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte Representació teatral - 

LA NIÑA CRISTAL 
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6489 23/10/2019 Incoació ordre d’execució c/ Major, 58 

6490 23/10/2019 Incoació ordre d’execució Mercuri, 22 

6491 23/10/2019 Incoació ordre d’execució av. Tres d’Abril, 56 

6492 23/10/2019 Incoació ordre d’execució av. Tres d’Abril, 58 

6493 23/10/2019 Autoritzar OVP per a activitats recreatives 

6494 23/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

6495 23/10/2019 RESOLUCIÓ OVP 

6496 23/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - VICENTE SANCHEZ 

TORRES 

6497 23/10/2019 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - ALEIXANDRE ROCA 

MIGUEL 

6498 24/10/2019 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

6499 24/10/2019 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

6500 24/10/2019 Resolució nomenar jurat cartell 25 N - 2019 

6501 24/10/2019 Substitució reducció 50% jornada Ana Belén Ruiz 

6502 24/10/2019 Resolució prolongació permanència en el servei i jubilació M.B.P. 

6503 24/10/2019 Resolució obertura expedient ordre execució edifici situat al c/ Camí 

Reial, 83. Exp. 291251Q 

6504 24/10/2019 Res. contractació aux. Prom. Econ. EMPUJU 

6505 24/10/2019 informe tecnicosanitari proveïment aigua Sagunt-3 

6506 24/10/2019 informe tecnicosanitari proveïment aigua Sagunt-8 

6507 24/10/2019 Resolució nom. Secretaria Comissió Mpal d’Absentisme 

6508 24/10/2019 146250A Proposta de Resolució-Modif puntuals (3ªs) del PP Parc 

Sagunt-1- Informació pública 

 

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 
 

PRECS I PREGUNTES 

 El portaveu de Ciutadans, Sr. Montesinos, suggereix la idea que al camp de futbol de 

l’Acer es podria estudiar la possibilitat de decorar les bigues que hi ha al tancat, bé pintant-les 

i decorant-les amb la història d’Alts Forns, amb la història del Centenari de l’Acer, o una cosa 

així, ja que seria molt bonic i molt interessant. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 22 hores i 

42 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


